





WELCOME
ON BOARD

Get ready for another era

Sali a bordo del sito ufoplast.com!

Entra in una nuova dimensione, ti aspetta una
ampia scelta di prodotti di qualita dedicati
all’off-road.

Attraverso un sistema di ricerca facile e veloce,
trovi la tua moto tra migliaia di modelli, scegli
il ricambio, il colore e sei pronto ad affrontare
ogni percorso.

Le pagine dedicate alle protezioni,
all’abbigliamento e agli accessori racing sono
ricche di foto, schede tecniche e consigli sulle
taglie.

Una vera e propria guida per gli addetti ai lavori
e i rivenditori che vogliono approfondire le
caratteristiche dei prodotti di tutto il catalogo
Ufo Plast.

Il nuovo sito ufoplast.com & stato concepito
come un progetto in continua evoluzione,

un portale per vivere le proprie passioni,
attraverso equipaggiamenti di prima qualita,
progetti sperimentali, nel pieno della filosofia
Made in Ufo che ci distingue dal 1977 in tutto il
mondo dell’off-road.

Jump on board the new ufoplast.com site!
Enter a new dimension - a wide choice of
quality products dedicated to off-road awaits
you.

Through an easy and fast search system,

you can find your bike among thousands of
models. Choose your spare part, the color, and
you are ready for any journey.

The pages dedicated to protective equipment,
clothing, and racing accessories are full of
photos, technical data sheets, and advice on
sizes.

A real guide for professionals and retailers who
want to learn more about the characteristics
of the products is in the full UFO Plast catalog.
The new ufoplast.com website was conceived
as a continuously evolving project, a portal

to one's passions, to top quality equipment,
experimental projects, and the heart of

the ‘Made in UFO’ philosophy that has
distinguished us since 1977 - throughout the
world of ‘off-road’.

www.ufoplast.com

www.ufoplast.com
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/ INTREPID HELMET (@B HE143
SEOJOJOXD
CM 53/54 55/56 57/58 59/60 61/62
NEON THERMOPLASTIC
0 RESIN SHELL
|4 {v#{e kM PRICE €
114,99 94,25
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

INTREPID HELMET @33 HE146

@O WL

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

MATT THERMOPLASTIC
LOR RESIN SHELL
[JJ=>#ZY0 PRICE £
(YW VAT EXCL.

14,99 94,25

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Intrepid Helmets




INTREPID HELMET (gelala HE141

52esJONONONCKT)

Cc™M 53/54 55/56 57/58 59/60 61/62
NEON GLOSSY THERMOPLASTIC
COLOR COLOR RESIN SHELL

J¥#{e¥>58 PRICE €
14,99 94,25

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

INTREPID HELMET @B HE142

5 2:JORORONCKD)

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

MATT THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL
(v #{e¥>8 PRICE €

[N\ Ml VAT EXCL.

14,99 94,25

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Intrepid Helmets

GEAR 2021

INTREPID HELMET (geld HE144

@O mwoL©

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

GLOSSY THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL
L 1F#4e¥ PRICE £

(I Wll VAT EXCL.

14,99 94,25

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

INTREPID HELMET @B HE145

5 2: JORONORCKD

CM 53/54 55/56 57/58 59/60 61/62
NEON MATT THERMOPLASTIC
COLOR COLOR RESIN SHELL

Jr#4eF W PRICE €
114,99 94,25

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Intrepid Helmets



ARIES

LMETS

ARIES HELMET HE130#K

@D OmWL©w

CM 53/54 55/56 57/58 59/60 61/62
NEON MATT THERMOPLASTIC
COLOR COLOR RESIN SHELL

[F#4e Xl PRICE €
CoRoA
131,98 108,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Aries Helmets



ARIES HELMET (@3B HE139#B

52esJONONONCKT)

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

MATT THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL
L ]F#4eY PRICE £

I\ Wl VAT EXCL.

131,98 108,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

ARIES HELMET @3B HE130#W

5 2e ITORORORCKD)

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

GLOSSY THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL
. 1v#{e¥>8 PRICE €

(IINI\V- W VAT EXCL.

131,98 108,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Aries Helmets

GEAR 2021

ARIES HELMET @3B HE139#W

5 2e IORORORCKD)

CcM 53/564 55/56 57/58 59/60 61/62
NEON MATT THERMOPLASTIC
COLOR COLOR RESIN SHELL

J#4eF W PRICE €
131,98 108,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Aries Helmets



SHERATAN HELMET @B HE131#K

@D OmWL©w

CM 53/54 55/56 57/58 59/60 61/62
[ NEON ] [ MATT ] @THERMOPLASTIC
COLOR COLOR RESIN SHELL

 7#4eF 8 PRICE £
[V M VAT EXCL.
86,99 71,30

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Sheratan Helmets



SHERATAN HELMET HE131#C

52esJONONONCKT)

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

GLOSSY THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL
[J=>#1eY>8 PRICE €

[l I\ Wl VAT EXCL.

86,99 71,30

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

SHERATAN HELMET HE140#K

5 2: JORORONCKD)

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

MATT THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL
J)-v#{e¥l PRICE €

[l I\ W VAT EXCL.

86,99 71,30

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Sheratan Helmets

GEAR 2021

SHERATAN HELMET @3B HE140#C

@O mwoL©

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

MATT @ THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL

 7#4eF 8 PRICE £
[V M VAT EXCL.
86,99 71,30

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

SHERATAN HELMET @3B HE140#E

5 2: JORONORCKD

CM  53/54 55/56 57/58 59/60 61/62

MATT THERMOPLASTIC
COLOR RESIN SHELL
L 1v#{e¥>8 PRICE €

(IINI\V- W VAT EXCL.

86,99 71,30

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Sheratan Helmets



HELMET REPLACEMENTS

@D HRoO6#B

@B HRoo6#C

%eHnooe#K
~— —

@&B HRoM#

@B HRO12

&EBHRo13 @B HRO14 @B HRO16

@B HRO1T

@B HRoo5#K @B HR005#S @D HR005#B (@D HROO5#C &ID HRoO6#S

@D HRO18#F @D HRO18#K @D HRO20 @B HRO22#8B @D HRO22#E

@B HRrooT#C @B HRooo#cL @B HRO10#KE @EBHRO10#KB @B HRO10#WE BB HRO10#WB

RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

@B HRO23

HROO5#B Menton!era centrale & presa ar!a super!ore Warr!or 2 pz)/Mouthp!ece&top a!r scoop Warr!or (2 pcs) red 13,98 11,46 HRO25 HR026 HROZS#D HRO30#K HRO31#W
HROO5#C Mentoniera centrale & presa aria superiore Warrior (2 pz) / Mouthpiece & top air scoop Warrior (2 pcs) blue 13,98 11,46
HROO5#K Mentoniera centrale & presa aria superiore Warrior (2 pz) / Mouthpiece & top air scoop Warrior (2 pcs) black 13,98 11,46 RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)
HROO5#S Mentoniera centrale & presa aria superiore Warrior (2 pz) / Mouthpiece & top air scoop Warrior (2 pcs) silver 13,98 11,46 CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
HROO6#B Kit prese aria laterale Warrior (4 pz) / Side extractors Warrior (4 pcs) red 13,98 11,46
HROO6#C Kit prese aria laterale Warrior (4 pz) / Side extractors Warrior (4 pcs) blue 13,98 1,46 HRO12 Adesivo sottovisiera Warrior / Sticker under visor Warrior 6,98 5,72
HROOG6#K Kit prese aria laterale Warrior (4 pz) / Side extractors Warrior (4 pcs) black 13,98 1,46 HRO13 Rivetti in plastica Interceptor & Warrior (6 pz) / Plastic rivets Interceptor & Warrior (6 pcs) 3,98 3,26
HROO6#S Kit prese aria laterale Warrior (4 pz) / Side extractors Warrior (4 pcs) silver 13,98 1,46 HRO14 Imbottitura cinturino / Chinstrap pads Interceptor, Interceptor Il, Warrior, Diamond 16,98 13,92
HROOT7#C Guarnizione anteriore Warrior / Nose protection rubber Warrior blue 9,98 8,18 HRO16 Frontino Warrior "Base" / Visor Warrior "Base” 31,98 26,21
HROO9#CL Kit viti Interceptor, Interceptor Il & Warrior / Screws Interceptor, Interceptor Il & Warrior 13,98 11,46 HRO17 Frontino Warrior "The Alien" / Visor Warrior "The Alien” 46,98 38,51
HRO10#KBXS Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-red XS 40,98 33,59 HRO18#F Frontino Warrior "Shock” / Visor Warrior "Shock” orange 46,98 38,51
HRO10#KBS Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-red S 40,98 33}59; HRO18#K Frontino Warrior "Shock" / Visor Warrior "Shock” black 46,98 38,51
HRO10#KBM Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-red M 40,98 33,59 HR020 Frontino Warrior "X-Zone" / Visor Warrior "X-Zone" 46,98 38,51
HRO10#KBL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-red L 40,98 33,59 HRO22#BXS Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#KBXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-red XL 40,98 33,59 remov?b!e system red XS X X X . . . .

. . . HRO22#BS Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#KBXXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-red XXL 40,98 33}59; removable system red S
HRO10#KEXS Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-grey XS 40,98 33,59 HRO22#BM Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#KES Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-grey S 40,98 33,59 removable system red M
HRO10#KEM Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-grey M 40,98 33,59 HRO22#BL Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#KEL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-grey L 40,98 33,59 removable system red L
HRO10#KEXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-grey XL 40,98 33,59 HRO22#BXL Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#KEXXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior black-grey XXL 40,98 33,59 removable system red XL . _— , _—
HRO10#WEXS Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-red XS 40,98 33,59 HRO22#BXXL ?el::;l\cl:;at::elr;t;:eerzt;rdﬁrxv)\(lirrlor con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
AIROICEISS (Cluiiiffs UniaEepies & Warier 4 Inms prel e Es e & Weiier wiiliE-iee) S 202k 3R HRO22#EXS Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#WBM Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-red M 40,98 33,59 removable system grey XS
HRO10#WBL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-red L 40,98 33,59 HRO22#ES Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#WBXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-red XL 40,98 33,59 removable system grey S
HRO10#WBXXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-red XXL 40,98 33,59 HRO22#EM Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#WEXS Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-grey XS 40,98 33,59 remov?b!e system grey M . . . . . . .
HRO10#WES Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-grey S 40,98 33,59 HRO22#EL il::gs;ﬂ:!r;’;e;:eerztg:ei\I/_Varrlor con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#WEM Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-grey M 40,98 33,59 HRO22#EXL Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#WEL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-grey L 40,98 33,59 removable system grey XL
HRO10#WEXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-grey XL 40,98 33,59 HRO22#EXXL Guanciali Interceptor & Warrior con sistema rimozione rapido / Cheek pads Interceptor & Warrior with fast 39,98 32,77
HRO10#WEXXL Cuffia Interceptor & Warrior / Inner pad Interceptor & Warrior white-grey XXL 40,98 33,59 removable system grey XXL
HROM#XS Guanciali Interceptor Il / Cheek pads Interceptor Il grey XS 31,98 26,21 HRO23 Estensione frontino Warrior / Extension Visor Warrior 12,98 10,64
HROM#S Guanciali Interceptor Il / Cheek pads Interceptor Il grey S 31,98 26,21 HRO25 Frontino Warrior "Cosmic" / Visor Warrior "Cosmic" 46,98 38,51
HROM#M Guanciali Interceptor Il / Cheek pads Interceptor Il grey M 31,98 26,21 HRO26 Frontino Warrior "Dinamic” / Visor Warrior "Dinamic” 46,98 38,51
HROM#L Guanciali Interceptor Il / Cheek pads Interceptor Il grey L 31,98 26,21 HRO28#D Frontino Interceptor "Acid" / Visor Interceptor "Acid" 47,98 39,33
HROM#XL Guanciali Interceptor Il / Cheek pads Interceptor Il grey XL 31,98 26,21 HRO30#K Frontino Interceptor "Jackpot” / Visor Interceptor "Jackpot” 47,98 39,33
HROM#XXL Guanciali Interceptor Il / Cheek pads Interceptor Il grey XXL 31,98 26,21 HRO31#W Frontino Interceptor "Arcade" / Visor Interceptor "Arcade” 47,98 39,33

Helmet Replacements GEAR 2021 2021 GEAR Helmet Replacements



&P HRo33#Cc  @EPHRO33#K  EEPHRO33#¥W  @EBHRO34@DFLU EEPHR034@B EEP HRO34@E @D rHroserc  @EDHROS6#W @B HRO564K
@@PHRos1 @B HRO52 @B HRO53 &
. Al
\
‘ HRO37#BFLU :
HRO35#K HRO35#W HRO35#BFLU HRO36#C HRO36#A
\
@D HRO5THW @D HRO57#K @B HRO58#BFLU @D HRO58#DFLU @2 HRos58#C
HRO37#DFLU
@B HRo35#DFLU @B HRO35#B @B HRO35#C i g
HRO37#C W W
HRO38 HRO39 m&a
@B HRO59#K @B HRO59#FFLU @D HRO58#K @B HRos58#W @B HRo61
HRO37#W
HRO40 HRO45
@D HR043 @B HRo47 @B HRO50 & HRO49#E
@B HRO59#DFLU & HRo60 @B HRo62#s @D HRO63#DFLU  EBB HRO63#BFLU
RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)
DESCRIZIONE RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)
CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
HRO33#C Guarnizione anteriore in gomma / Nose protection rubber Interceptor & Interceptor Il blue 9,98 8,18
HRO33#K Guarnizione anteriore in gomma / Nose protection rubber Interceptor & Interceptor Il black 9,98 8,18 HRO51 Frontino Interceptor Il "Flash" blu-rosso-giallo / Visor Interceptor Il "Flash" blue-red-yellow 46,98 38,51
HRO33#W Guarnizione anteriore in gomma / Nose protection rubber Interceptor & Interceptor Il white 9,98 8,18 HRO52 Frontino Interceptor Il "Genix" blu-rosso-bianco / Visor Interceptor Il "Genix" blue-red-white 46,98 38,51
HRO34@B Mentoniera interna / Mouthpiece (internal) Interceptor & Interceptor Il red 13,98 11,46 HRO53 Frontino Interceptor Il "Genix" rosso-nero-giallo / Visor Interceptor Il "Genix" red-black-yellow 46,98 38,51
HRO34@DFLU Mentoniera interna / Mouthpiece (internal) Interceptor & Interceptor Il neon yellow 13,98 11,46 HRO56#C Guarnizione anteriore in gomma Diamond / Nose protection rubber Diamond blue 9,98 8,18
HRO34@E Mentoniera interna / Mouthpiece (internal) Interceptor & Interceptor Il grey 13,98 11,46 HRO56#K Guarnizione anteriore in gomma Diamond / Nose protection rubber Diamond black 9,98 8,18
HRO35#B Mentoniera esterna / Mouthpiece (external) Interceptor & Interceptor Il red 14,98 12,28 HRO56#W Guarnizione anteriore in gomma Diamond / Nose protection rubber Diamond white 9,98 8,18
HRO35#BFLU Mentoniera esterna / Mouthpiece (external) Interceptor & Interceptor |l neon red 14,98 12,28 HRO57#K Bordocollo / Lower protection rubber Warrior, Interceptor, Interceptor Il & Diamond black 6,98 5,72
HRO35#C Mentoniera esterna / Mouthpiece (external) Interceptor & Interceptor Il blue 14,98 12,28 HRO57T#W Bordocollo / Lower protection rubber Warrior, Interceptor, Interceptor Il & Diamond white 6,98 5,72
HRO35#DFLU Mentoniera esterna / Mouthpiece (external) Interceptor & Interceptor |l neon yellow 14,98 12,28 HRO58#BFLU Kit mentoniera e accessori fissaggio Diamond / Mouthpiece & fixing accessories Diamond neon red 13,98 11,46
HRO35#K Mentoniera esterna / Mouthpiece (external) Interceptor & Interceptor Il black 14,98 12,28 HRO58#C Kit mentoniera e accessori fissaggio Diamond / Mouthpiece & fixing accessories Diamond blue 13,98 11,46
HRO35#W Mentoniera esterna / Mouthpiece (external) Interceptor & Interceptor Il white 14,98 12,28 HRO58#DFLU Kit mentoniera e accessori fissaggio Diamond / Mouthpiece & fixing accessories Diamond neon yellow 13,98 11,46
HRO36#A Triangolo parte alta tesina Interceptor / Triangle for Interceptor visor green 6,98 5,72 HRO58#K Kit mentoniera e accessori fissaggio Diamond / Mouthpiece & fixing accessories Diamond black 13,98 11,46
HRO36#C Triangolo parte alta tesina Interceptor / Triangle for Interceptor visor blue 6,98 5,72 HRO58#W Kit mentoniera e accessori fissaggio Diamond / Mouthpiece & fixing accessories Diamond white 13,98 11,46
HRO37#BFLU Kit prese aria laterali Interceptor / Side extractors Interceptor neon blue 16,98 13,92 HRO59#DFLU Kit prese aria Diamond / Side extractors Diamond neon yellow 16,98 13,92
HRO37#C Kit prese aria laterali Interceptor / Side extractors Interceptor blue 16,98 13,92 HRO59#FFLU Kit prese aria Diamond / Side extractors Diamond neon orange 16,98 13,92
HRO37#DFLU Kit prese aria laterali Interceptor / Side extractors Interceptor neon yellow 16,98 13,92 HRO59#K Kit prese aria Diamond / Side extractors Diamond black 16,98 13,92
HRO37#W Kit prese aria laterali Interceptor / Side extractors Interceptor white 16,98 13,92 HRO60 Supporto mentoniera esterno in gomma Diamond / External mouthpiece rubber support 12,98 10,64
HRO38 Frontino Interceptor "Prime Black" / Visor Interceptor "Prime Black" 34,98 28,67 HRO61 Supporto collo esterno in gomma Diamond / External neck rubber support 12,98 10,64
HRO39 Frontino Interceptor "Enemy" / Visor Interceptor "Enemy” 47,98 39,33 HRO62#S Kit viti e inserti Diamond / Screws Diamond 13,98 11,46
HRO40 Frontino Interceptor "Destroyer" / Visor Interceptor "Destroyer” 47,98 39,33 HRO63#BFLUXXS Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon red XXS 40,98 33,59
HRO043 Frontino Interceptor "Red Devil" / Visor Interceptor "Red Devil" 47,98 39,33 HRO63#BFLUXS Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon red XS 40,98 33,59
HRO45 Frontino Interceptor "Krypton" / Visor Interceptor "Krypton" 47,98 39,33 HROG63#BFLUS Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon red S 40,98 33,59
HRO47 Frontino Interceptor "Oblivion" / Visor Interceptor "Oblivion" 47,98 39,33 HRO63#BFLUM Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon red M 40,98 33,59
HRO49#EXXS Cuffia Interceptor Il / Inner pad Interceptor | XXS 33,98 27,85 HRO63#BFLUL Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon red L 40,98 33,59
HRO49#EXS Cuffia Interceptor Il / Inner pad Interceptor Il XS 33,98 27,85 HRO63#BFLUXL Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon red XL 40,98 33,59
HRO49#ES Cuffia Interceptor Il / Inner pad Interceptor Il S 33,98 27,85 HROG63#DFLUXXS Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon yellow XXS 40,98 33,59
HRO49#EM Cuffia Interceptor Il / Inner pad Interceptor Il M 33,98 27,85 HRO63#DFLUXS Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon yellow XS 40,98 33,59
HRO49#EL Cuffia Interceptor Il / Inner pad Interceptor Il L 33,98 27,85 HROG63#DFLUS Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon yellow S 40,98 33,59
HRO49#EXL Cuffia Interceptor Il / Inner pad Interceptor Il XL 33,98 27,85 HRO63#DFLUM Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon yellow M 40,98 33,59
HRO49#EXXL Cuffia Interceptor Il / Inner pad Interceptor Il XXL 33,98 27,85 HROG63#DFLUL Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon yellow L 40,98 33,59
HRO50 Frontino Interceptor Il "Flash" bianco-nero-rosso / Visor Interceptor Il "Flash" white-black-red 46,98 38,51 HRO63#DFLUXL Cuffia Diamond / Inner pad Diamond neon yellow XL 40,98 33,59
Helmet Replacements GEAR 2021 2021 GEAR Helmet Replacements



HRO64#DFLU

@D HRoT8

@B HRO93

@D HRoOT9

@B HRO95

HRO65#K

@D HRO64#BFLU
@D HRo65#W

HRO76

&BdHRroso B HROS1 &BdHrosa  EEPHROST

@@PHRo9s @B HRO9T @B HRO98 @B HR101

RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

HRO64#BFLU40XXS
HRO64#BFLU35/XS

HRO64#BFLU30/S
HRO64#BFLU25/M
HRO64#BFLU20/L
HRO64#BFLU15/XL

HRO64#DFLU40XXS
HROG64#DFLU35/XS
HRO64#DFLU30/S
HRO64#DFLU25/M
HRO64#DFLU20/L
HRO64#DFLU15/XL

HRO65#K
HROG5#W
HRO76
HRO77
HROT78
HRO79
HRO80
HRO81
HRO84
HRO87
HRO90
HRO93
HRO95
HR0O96
HRO97
HRO98
HR101
HR102

G

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon red 39,98
XXS

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon red 39,98
XS

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neonred S 39,98
Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neonred M 39,98
Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neonred L 39,98

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon red 39,98
XL

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon 39,98
yellow XXS

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon 39,98
yellow XS

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon 39,98
yellow S

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon 39,98
yellow M

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon 39,98
yellow L

Guanciali Diamond con sistema rimozione rapido / Cheek pads Diamond with fast removable system neon 39,98
yellow XL

Spoiler posteriore Diamond / Back spoiler Diamond black 12,98
Spoiler posteriore Diamond / Back spoiler Diamond white 12,98
Frontino Diamond "Black" / Visor Diamond "Black” 51,98
Frontino Diamond "White" / Visor Diamond "White" 51,98
Frontino Diamond "Red" / Visor Diamond "Red" 51,98
Frontino Diamond "Anniversary" / Visor Diamond "Anniversary” 51,98
Frontino Diamond "Sky blue" / Visor Diamond "Sky blue” 51,98
Frontino Diamond "Blue" / Visor Diamond "Blue” 51,98
Frontino Diamond "Neon Yellow-Red" / Visor Diamond "Neon Yellow-Red" 51,98
Frontino Diamond "Navy blue-Neon yellow" / Visor Diamond "Navy blue-Neon yellow" 51,98
Frontino Diamond "Silver-Red" / Visor Diamond "Silver-Red" 51,98
Frontino Diamond "Blue-Red" / Visor Diamond "Blue-Red" 51,98
Frontino Diamond "Matt black" / Visor Diamond "Matt black” 51,98
Frontino Diamond "Neon yellow" / Visor Diamond "Neon yellow" 51,98
Frontino Diamond "White-blue-yellow-neon red" / Visor Diamond "White-blue-yellow-neon red" 51,98
Frontino Diamond "Blue-yellow-orange-red" / Visor Diamond "Blue-yellow-orange-red" 51,98
Frontino Spectra "Nitro" / Visor Spectra "Nitro" 25,98
Frontino Spectra "Patriot" / Visor Spectra "Patriot" 25,98

Helmet Replacements

HRO77

@D HRO90

@D HR102

32,77

32,77

32,77
32,77
32,77
32,77

32,77

32,77

32,77

32,77

32,77

32,77

10,64
10,64
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
42,61
21,30
21,30

GEAR 2021

@D HR103

@D HR112

@B HR118

@D HR123

@D HR104# @D HR105# @B HR109

eleh]3 HR114 (elelb]a HR115

&B HR13 & HR116#

@D HR19 @EBHR120

@B HR121

HR122

(eleh]3 HR127

QBB HR125 QBB HR126

RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

PART NUMBER
HR103
HR104#XS
HR104#S
HR104#XL
HR105#XS
HR105#S
HR105#XL
HR109
HR110
HR1M
HR112
HR113
HR114
HR115
HR116#XS
HR116#S
HR16#XL
HR17
HR118
HR119
HR120
HR121
HR122
HR123
HR124#BXS
HR124#BS
HR124#CXS
HR124#CS
HR125
HR126
HR127

2021 GEAR

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Kit viti e rondelle Spectra / Screws & washers Spectra

Cuffia Spectra / Inner pad Spectra XS

Cuffia Spectra / Inner pad Spectra S

Cuffia Spectra / Inner pad Spectra XL

Guanciali Spectra / Cheek pads Spectra XS

Guanciali Spectra / Cheek pads Spectra S

Guanciali Spectra / Cheek pads Spectra XL

Frontino Spectra "Boost" / Visor Spectra "Boost"

Frontino Spectra "Dragon" / Visor Spectra "Dragon”

Frontino Spectra "Solidus" / Visor Spectra "Solidus”

Frontino Onyx "Nos" giallo-blu-nero / Visor Onyx "Nos" yellow-blue-black
Frontino Onyx "Nos" bianco-nero-rosso / Visor Onyx "Nos" white-black-red
Frontino Onyx "Diablo" / Visor Onyx "Diablo"

Frontino Onyx "Speeder” / Visor Onyx "Speeder”

Cuffia e guanciali Onyx / Inner pad & cheek pads Onyx XS

Cuffia e guanciali Onyx / Inner pad & cheek pads Onyx S

Cuffia e guanciali Onyx / Inner pad & cheek pads Onyx XL

Frontino Onyx "Legacy" / Visor Onyx "Legacy”

Frontino Onyx "Shaka" / Visor Onyx "Shaka"

Frontino Onyx "Circus" / Visor Onyx "Circus”

Frontino Onyx "Wake" / Visor Onyx "Wake"

Frontino Onyx "Rapture" / Visor Onyx "Rapture”

Frontino Onyx Boy "Graffiti" / Visor Onyx Boy "Graffiti"

Frontino Onyx Boy "Ison" / Visor Onyx Boy "Ison"

Cuffia e guanciali Onyx / Inner pad & cheek pads Onyx red XS

Cuffia e guanciali Onyx / Inner pad & cheek pads Onyxred S

Cuffia e guanciali Onyx / Inner pad & cheek pads Onyx blue XS

Cuffia e guanciali Onyx / Inner pad & cheek pads Onyx blue S

Frontino Quiver "Ontake" Blue-White-Red / Visor Quiver "Ontake" Blue-White-Red
Frontino Quiver "Ontake" White-Black-Red / Visor Quiver "Ontake" White-Black-Red
Frontino Quiver "Shedir" Yellow-Black / Visor Quiver "Shedir" Yellow-Black

Helmet Replacements

CODE HR110

(elels]a HR111

eleh]3 HR117

eeb]d HR124 #B

HR124#C

7,98

25,99
25,99
25,99
24,99
24,99
24,99
25,98
25,98
25,98
33,98
33,98
33,98
33,98
47,98
47,98
47,98
33,98
33,98
33,98
33,98
33,98
33,98
33,98
47,98
47,98
47,98
47,98
33,98
33,98
33,98

PREZZO € | PRICE €
CON IVA VAT EXCL..

6,54

21,30
21,30
21,30
20,48
20,48
20,48
21,30
21,30
21,30
27,85
27,85
27,85
27,85
39,33
39,33
39,33
27,85
27,85
27,85
27,85
27,85
27,85
27,85
39,33
39,33
39,33
39,33
27,85
27,85
27,85



(93

HR128 HR129 HR130#K HR130#B

D HR145 @D HR146 D HR147 @D HR148#
& HR131 @B HR132 @B HR133#DFLU @B HR133#W @B HR133#K @B HR134
@D HR149 @B HR150 & HR151 @B HR152 @D HR153 B HR154

@B HR135# @B HR136 @B HR137 @B HR138 @B HR139
HR155 HR156 HR157 HR158 HR159 HR160

RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
HR142 PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
HR143 (eleb]d HR144 HR139 Frontino Intrepid Black-Neon yellow-Sky blue / Visor Intrepid Black-Neon yellow-Sky blue 33,98 27,85
HR140 @D HR141# HR140 Frontino Intrepid Blue-Light blue / Visor Intrepid Blue-Light blue 33,98 27,85
HR141#XS Cuffia e guanciali Intrepid/ Inner pad & cheek pads Intrepid XS 47,98 39,33
RICAMBI CASCO (SCONTO DIVERSIFICATO) / HELMET REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT) HR141#S Cuffia e guanciali Intrepid/ Inner pad & cheek pads Intrepid S 47,98 39,33
PART NUMBER DESCRIPTION GV || ar2el HR141#L Cuffia e guanciali Intrepid/ Inner pad & cheek pads Intrepid L 47,98 39,33
HR128 Frontino Quiver "Shasta" Red-White / Visor Quiver "Shasta" Red-White 33,98 27,85 HR141#XL Cuffia e guanciali Intrepid/ Inner pad & cheek pads Intrepid XL 47,98 39,33
HR129 Frontino Quiver "Shasta" Blue-Red / Frontino Quiver "Shasta" Blue-Red 33,98 27,85 HR142 Kit viti Intrepid / Screws Intrepid 7,98 6,54
HR130#BXS Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver red XS 47,98 39,33 HR143 Frontino Aries nero opaco / Visor Aries matt black 35,98 29,49
HR130#BS Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver red S 47,98 39,33 HR144 Frontino Aries bianco-rosso-blu / Visor Aries white-red-blue 35,98 29,49
HR130#BM Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver red M 47,98 39,33 HR145 Frontino Aries arancio-nero-bianco / Visor Aries orange-black-white 35,98 29,49
HR130#BL Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver red L 47,98 39,33 HR146 Frontino Aries giallo fluoro / Visor Aries neon yellow 35,98 29,49
HR130#KXS Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver black XS 47,98 39,33 HR147 Visiera trasparente Aries / Clear Visor Aries 18,98 15,56
HR130#KS Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver black S 47,98 39,33 HR148#XS Cuffia e guanciali Aries / Inner pad & cheek pads Aries XS 47,98 39,33
HR130#KM Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver black M 47,98 39,33 HR148#S Cuffia e guanciali Aries / Inner pad & cheek pads Aries S 47,98 39,33
HR130#KL Cuffia e guanciali Quiver/ Inner pad & cheek pads Quiver black L 47,98 39,33 HR148#M Cuffia e guanciali Aries / Inner pad & cheek pads Aries M 47,98 39,33
HR131 Frontino Onyx Boy "Electroshock” / Visor Onyx Boy "Electroshock” 33,98 27,85 HR148#L Cuffia e guanciali Aries / Inner pad & cheek pads Aries L 47,98 39,33
HR132 Frontino Onyx Boy "Esan" / Visor Onyx Boy "Esan” 33,98 27,85 HR148#XL Cuffia e guanciali Aries / Inner pad & cheek pads Aries XL 47,98 39,33
HR133#DFLU Frontino Akan Enduro Adventure / Visor Akan Enduro Adventure neon yellow 35,98 29,49 HR149 Frontino Bomber Boy Grey-Red-Yellow-Blue / Visor Bomber Boy Grey-Red-Yellow-Blue 33,98 27,85
HR133#K Frontino Akan Enduro Adventure / Visor Akan Enduro Adventure black 35,98 29,49 HR150 Frontino Activex Boy Blue-Neon yellow-Red / Visor Activex Boy Blue-Neon yellow-Red 33,98 27,85
HR133#W Frontino Akan Enduro Adventure / Visor Akan Enduro Adventure white 35,98 29,49 HR151 Frontino Intrepid neon yellow-blue glossy / Visor intrepid neon yellow-blue glossy 33,98 27,85
HR134 Visiera trasparente Akan Enduro Adventure / Clear Visor Akan Enduro Adventure 18,98 15,56 HR152 Frontino Intrepid black-sky blue matt / Visor Intrepid black-sky blue matt 33,98 27,85
HR135#XS Cuffia e guanciali Akan Enduro Adventure/ Inner pad & cheek pads Akan Enduro Adventure XS 47,98 39,33 HR153 Frontino Intrepid silver glossy / Visor Intrepid silver glossy 33,98 27,85
HR135#S Cuffia e guanciali Akan Enduro Adventure/ Inner pad & cheek pads Akan Enduro Adventure S 47,98 39,33 HR154 Frontino Intrepid black-blue glossy / Visor Intrepid black-blue glossy 33,98 27,85
HR135#M Cuffia e guanciali Akan Enduro Adventure/ Inner pad & cheek pads Akan Enduro Adventure M 47,98 39,33 HR155 Frontino Intrepid blue-orange matt / Visor Intrepid blue-orange matt 33,98 27,85
HR135#L Cuffia e guanciali Akan Enduro Adventure/ Inner pad & cheek pads Akan Enduro Adventure L 47,98 39,33 HR156 Frontino Intrepid grey-blue-red matt / Visor Intrepid grey-blue-red matt 33,98 27,85
HR135#XL Cuffia e guanciali Akan Enduro Adventure/ Inner pad & cheek pads Akan Enduro Adventure XL 47,98 39,33 HR157 Frontino Freebooters Boy matt / Visor Freebooters Boy matt 33,98 27,85
HR136 Frontino Intrepid Grey-Red-Black / Visor Intrepid Grey-Red-Black 33,98 27,85 HR158 Frontino Voltage Boy glossy / Visor Voltage Boy glossy 33,98 27,85
HR137 Frontino Intrepid Blue-Neon yellow / Visor Intrepid Blue-Neon yellow 33,98 27,85 HR159 Frontino Aries nero-rosso opaco / Visor Aries black-red matt 35,98 29,49
HR138 Frontino Intrepid White-Red-Black / Visor Intrepid White-Red-Black 33,98 27,85 HR160 Frontino Aries bianco-nero opaco / Visor Aries white-black matt 35,98 29,49

Helmet Replacements GEAR 2021 2021 GEAR Helmet Replacements @



ELEKTRON BOOTS

Stivali per Offroad, protettivi e leggeri con suola a scafo in PU iniettato

e saldato

* Tomaia resistente al taglio e all'abrasione

e Inserti in TPU nella zona della tibia, della caviglia e cambio
per la massima protezione

® 4 agganci con regolazione micrometriche

e Inserto in materiale scamosciato per protezione dal calore

® Suola in gomma a doppia densita altamente resistente all'abrasione

e Interno realizzato in mesh 3D per migliorare il comfort e
l'assorbimento del sudore

welded PU

e Cut and abrasion-resistant uppers
marcia * TPU inserts in the area of the tibia, ankle and gear-change for

maximum

protection

Protective and lightweight offroad boots with hull sole in injected and

® 4-clasp fastening with buckles for micrometric adjustment
e Heat protection in suede

® Highly abrasion-resistant dual-density rubber sole

e Interior made of 3D Mesh for improved comfort and sweat absorption

ELEKTRON BOOTS @ B0007#C
QD 0237248/ from 3710 48

Stivali Elektron per Offroad con suola a
scafo in PU iniettato e saldato

Elektron Offroad Boots with hull sole in
injected and welded PU

i]7#4eF M PRICE €
190,98 156,54

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Elektron Boots

GEAR 2021

2021 GEAR

—

ELEKTRON BOOTS @3 B0O007#K
QD 0237248/ from 3710 48

Stivali Elektron per Offroad con suola a
scafo in PU iniettato e saldato

Elektron Offroad Boots with hull sole in
injected and welded PU

] F#4eF M PRICE €
190,98 156,54

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

ELEKTRON BOOTS @33 BO00T#E
QD) oo 37248/ from 370 48

Stivali Elektron per Offroad con suola a
scafo in PU iniettato e saldato

Elektron Offroad Boots with hull sole in
injected and welded PU

NEON

COLOR
7 #4ef M PRICE €
SO oA

190,98 156,54

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

ELEKTRON BOOTS @ B0007#W
QD 0237248/ from 3710 48

Stivali Elektron per Offroad con suola a
scafo in PU iniettato e saldato

Elektron Offroad Boots with hull sole in
injected and welded PU

] F#4eF W PRICE €
190,98 156,54

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Elektron Boots



OBSIDIAN BOOTS

Stivali per Offroad, realizzati in pelle e TPU Offroad boots made by leather and TPU

* Tomaia resistente al taglio e all'abrasione e Cut and abrasion-resistant uppers

e Inserti in TPU nella zona della tibia, della caviglia e cambio marcia e TPU inserts in the area of the tibia, ankle and gear-change for

per la massima protezione maximum protection

e Puntali in acciaio e Steel capped toe

® 4 agganci con regolazione micrometriche ® 4 micrometer adjustment straps

e Aggancio inferiore con ampi spoiler di protezione e Lower straps with large protective spoilers

® Paracalore in pelle scamosciata resistente all'abrasione ® Abrasion-resistant suede heat guard

e Interno realizzato in mesh 3D per migliorare il comfort e e Interior made of 3D Mesh for improved comfort and sweat absorption

I'assorbimento del sudore

OBSIDIAN BOOTS (@3 BO006#B
@D 237248/ from 3710 48

Stivali Obsidian per Offroad
Obsidian Offroad Boots

[Hi]F#4e ¥ PRICE €
212,98 174,57

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

T—

Obsidian Boots GEAR 2021

2021 GEAR

OBSIDIAN BOOTS BOO06#BC
da 37 a 48/ from 37 to 48

Stivali Obsidian per Offroad
Obsidian Offroad Boots

] F#4e¥ W PRICE €
212,98 174,57

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

OBSIDIAN BOOTS @33 BO0O06#W
da 37 a 48/ from 37 to 48

Stivali Obsidian per Offroad
Obsidian Offroad Boots

NEON
COLOR
JJF#4eF W PRICE €

212,98 174,57

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Obsidian Boots



BOOTS REPLACEMENTS

Ricambi stivale
Boots replacements

OBSIDIAN BOOTS (@B B0006#C
QD 0237248/ from 3710 48

Stivali Obsidian per Offroad
Obsidian Offroad Boots

NEON
COLOR
BRO39
| |vo#{ek>M PRICE €

212,98 174,57

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

®es]d BRO40O#AM ¢els]3 BRO40#B ¢es]3 BRO40#C
———.
o ——
OBSIDIAN BOOTS (€gel3 BOOO6#K
@D BRO40#DFLU LD BRO40HE &L BRO40#FFLU
SIPASSy da 37 a 48 / from 37 to 48
Stivali Obsidian per Offroad
Obsidian Offroad Boots
NEON
COLOR
(¥ #{e¥>8 PRICE €
ST
212,98 174,57
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
&el]3 BRO40O#K (gel)]d BRO40O#W (gel)]d BRO40#WD
RICAMBI STIVALE (SCONTO DIVERSIFICATO) / BOOTS REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)
CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION Gl || Va2l
BR0O39 Coppia puntali con viti / Toe cap and screws (pair) 11,98 9,82
BRO40#AM Kit agganci completi / Strap buckle kit sky blue 13,98 11,46
BRO40#B Kit agganci completi / Strap buckle kit red 13,98 11,46
BRO40#C Kit agganci completi / Strap buckle kit blue 13,98 11,46
——. BRO40#DFLU Kit agganci completi / Strap buckle kit neon yellow 13,98 11,46
BRO40#E Kit agganci completi / Strap buckle kit grey 13,98 11,46
e ——- BRO40#FFLU Kit agganci completi / Strap buckle kit neon orange 13,98 11,46
BRO40#K Kit agganci completi / Strap buckle kit black 13,98 11,46
BRO40#W Kit agganci completi / Strap buckle kit white 13,98 11,46
BRO40#WD Kit agganci completi / Strap buckle kit white-neon yellow 13,98 11,46

Obsidian Boots GEAR 2021 2021 GEAR Boots Replacements @



DEEPSPACE
GEAR



DEEPSPACE JERSEY @3B MG04481#W
DEEPSPACE

Caratteristiche

® Maglia “Deepspace” 100% Made in Italy
© 100% poliestere
e Ottima ventilazione grazie ad ampio utilizzo di

materiale aerato Airnet

Features

e “Deepspace” Jersey 100% Made in Italy

¢ 100% polyester

® Many zone of vented material to guarantee the
maximum ventilation

100% MADE
IN ITALY

] #4e ¥l PRICE €
(VI M VAT EXCL.
51,98 42,61

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

DEEPSPACE PANTS @3B PI04480#K

DIV

26 28 30 32 34 36 38 40

Caratteristiche

* Pantaloni “Deepspace” 100% Made in Italy
* Protettivo e resistente alle abrasioni

* 100% poliestere

» Spandex per favorire i movimenti

» Massima traspirabilita grazie all'impiego di
materiale aerato Airmesh

Features

» “Deepspace” Pants 100% Made in Italy

* Protective and resistant to abrasion

* 100% polyester

» Spandex material enhancing the movements
« Large use of Airnet material to increase air
circulation inside the pants

100% MADE
IN ITALY
3] #4e¥l PRICE €

192,98 158,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Deepspace Made in Italy Gear



DEEPSPACE JERSEY @ MG04481#DFLU

@ OHODEDED

Caratteristiche

® Maglia “Deepspace” 100% Made in Italy

© 100% poliestere

e Ottima ventilazione grazie ad ampio utilizzo di
materiale aerato Airnet

Features

e “Deepspace” Jersey 100% Made in Italy

© 100% polyester

® Many zone of vented material to guarantee the
maximum ventilation

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

] #4e ¥l PRICE €
(VI M VAT EXCL.
51,98 42,61

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

DEEPSPACE PANTS @3B PI04480#DFLU

@D P @@9@960 6696969
us 36 38 40

26 28 30 32 34

Caratteristiche

* Pantaloni “Deepspace” 100% Made in Italy
* Protettivo e resistente alle abrasioni

* 100% poliestere

» Spandex per favorire i movimenti

» Massima traspirabilita grazie all'impiego di
materiale aerato Airmesh

Features

* “Deepspace” Pants 100% Made in ltaly

* Protective and resistant to abrasion

* 100% polyester

» Spandex material enhancing the movements
« Large use of Airnet material to increase air
circulation inside the pants

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

3] #4e¥l PRICE €
192,98 158,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Deepspace Made in Italy Gear



DEEPSPACE JERSEY @3B MG04481#C

@ OHODEDED

Caratteristiche

® Maglia “Deepspace” 100% Made in Italy

© 100% poliestere

e Ottima ventilazione grazie ad ampio utilizzo di
materiale aerato Airnet

Features

e “Deepspace” Jersey 100% Made in Italy

© 100% polyester

® Many zone of vented material to guarantee the
maximum ventilation

100% MADE
IN ITALY

] #4e ¥l PRICE €
(VI M VAT EXCL.
51,98 42,61

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

DEEPSPACE PANTS @3B PI04480#C

@D P @@9@960 6696969
us 36 38 40

26 28 30 32 34

Caratteristiche

* Pantaloni “Deepspace” 100% Made in Italy
* Protettivo e resistente alle abrasioni

* 100% poliestere

» Spandex per favorire i movimenti

» Massima traspirabilita grazie all'impiego di
materiale aerato Airmesh

Features

* “Deepspace” Pants 100% Made in ltaly

* Protective and resistant to abrasion

» 100% polyester

» Spandex material enhancing the movements
« Large use of Airnet material to increase air
circulation inside the pants

100% MADE
IN ITALY

3] #4e¥l PRICE €
192,98 158,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Deepspace Made in Italy Gear



DEEPSPACE JERSEY @3B MG04481#K

@ OHODEDED

Caratteristiche

® Maglia “Deepspace” 100% Made in Italy

© 100% poliestere

e Ottima ventilazione grazie ad ampio utilizzo di
materiale aerato Airnet

Features

e “Deepspace” Jersey 100% Made in Italy

© 100% polyester

® Many zone of vented material to guarantee the
maximum ventilation

100% MADE
IN ITALY

] #4e ¥l PRICE €
(VI M VAT EXCL.
51,98 42,61

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

DEEPSPACE PANTS @3B PI04480#K

@D P @@9@960 6696969
us 36 38 40

26 28 30 32 34

Caratteristiche

* Pantaloni “Deepspace” 100% Made in Italy
* Protettivo e resistente alle abrasioni

* 100% poliestere

» Spandex per favorire i movimenti

» Massima traspirabilita grazie all'impiego di
materiale aerato Airmesh

Features

* “Deepspace” Pants 100% Made in ltaly

* Protective and resistant to abrasion

» 100% polyester

» Spandex material enhancing the movements
« Large use of Airnet material to increase air
circulation inside the pants

100% MADE
IN ITALY

3] #4e¥l PRICE €
192,98 158,18

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Deepspace Made in Italy Gear



FREQUENCY
GEAR



FREQUENCY SLIM JERSEY MGO4468#N

@ OOODE

Maglia “Slim Frequency” con vestibilita Slim
“Slim Frequency” jersey with Slim Fit.

Caratteristiche

® Pannello posteriore e anteriore in poliestere bie-
lastico per una eccezionale liberta di movimento
e Etichetta interna "transfer" riduce l'attrito e
l'irritazione

e Pannelli laterali in tessuto traforato per una ec-
cellente azione traspirante

o || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Polsino con finitura siliconata

® Bordo maglia con finitura siliconata

Features

¢ Front and back panels in Bi-elastic polyester
fabric for exceptional freedom of movement

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

e Side panels in perforated fabric for excellent
breathability

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

e Silicon print finish cuff

e Silicon print finish edge

(¥l PRICE €
) T
56,97 46,70

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

FREQUENCY SLIM PANTS PI0446T#N

D D@ @EIE6)

US 26 28 30 32 34 36

Pantaloni “Slim Frequency” con vestibilita Slim
“Slim Frequency” Pants with Slim Fit

Caratteristiche

e Tessuto principale in poliestere bielastico per
una eccezionale liberta di movimento

e Fori realizzati con taglio laser in punti strategici
per un ottimo flusso d'aria

e Inserti posteriori in tessuto traforato per una
eccellente azione traspirante

e Pannelli interni alle ginocchia in materiale ad
alta tenacita per una maggiore resistenza alle
abrasioni e al calore

* Materiale Spandex al ginocchio per consentire
I'utilizzo di ginocchiere senza limitazioni

® Comoda fodera interna in rete

e L oghiin TPR

® Chiusura cintura a cricchetto

e Materiale Spandex sul retro per una perfetta
mobilita

Features

e Main fabric in Bi-elastic polyester material for
exceptional freedom of movement

¢ Laser cut holes in strategic points for excellent
air flow

¢ Back panels in perforated fabric for excellent
breathability

¢ Anti-abrasion panels in areas of maximum
contact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex material on the knee to
allow the use of knee pads without limitations

e Comfortable internal mesh liner

* TPR logos

¢ Ratchet style belt closure

e Spandex material on the back for

perfect mobility

1 |vy{eX M PRICE €
) T
145,99 119,66

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Frequency Gear

GEAR 2021

FREQUENCY SLIM JERSEY MGO4468#E

@ OOV

Maglia “Slim Frequency” con vestibilita Slim
“Slim Frequency” jersey with Slim Fit.

Caratteristiche

e Pannello posteriore e anteriore in poliestere bie-
lastico per una eccezionale liberta di movimento
e Etichetta interna "transfer" riduce l'attrito e
l'irritazione

e Pannelli laterali in tessuto traforato per una ec-
cellente azione traspirante

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Polsino con finitura siliconata

e Bordo maglia con finitura siliconata

Features

¢ Front and back panels in Bi-elastic polyester
fabric for exceptional freedom of movement

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

e Side panels in perforated fabric for excellent
breathability

e Moisture absorbing fabric keeps you dry

e Silicon print finish cuff

e Silicon print finish edge

(X538 PRICE €
B
56,97 46,70

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

FREQUENCY SLIM PANTS PIO446T#E

@D D)@ EIE6)

US 26 28 30 32 34 36

Pantaloni “Slim Frequency” con vestibilita Slim
“Slim Frequency” Pants with Slim Fit

Caratteristiche

e Tessuto principale in poliestere bielastico per
una eccezionale liberta di movimento

e Fori realizzati con taglio laser in punti strategici
per un ottimo flusso d'aria

e Inserti posteriori in tessuto traforato per una
eccellente azione traspirante

e Pannelli interni alle ginocchia in materiale ad
alta tenacita per una maggiore resistenza alle
abrasioni e al calore

® Materiale Spandex al ginocchio per consentire
I’utilizzo di ginocchiere senza limitazioni

® Comoda fodera interna in rete

e Loghiin TPR

e Chiusura cintura a cricchetto

e Materiale Spandex sul retro per una perfetta
mobilita

Features

e Main fabric in Bi-elastic polyester material for
exceptional freedom of movement

e |aser cut holes in strategic points for excellent
air flow

e Back panels in perforated fabric for excellent
breathability

e Anti-abrasion panels in areas of maximum
contact subject to heat exposure

¢ Elasticated Spandex material on the knee to
allow the use of knee pads without limitations

e Comfortable internal mesh liner

* TPR logos

® Ratchet style belt closure

e Spandex material on the back for

perfect mobility

PREZZO € PRICE €
[ cNoELooNn ] ) SFLI]EI'M ( e
145,99 119,66

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Frequency Gear



FREQUENCY SLIM JERSEY MGO04468#B

@ OOV

Maglia “Slim Frequency” con vestibilita Slim
“Slim Frequency” jersey with Slim Fit.

Caratteristiche

e Pannello posteriore e anteriore in poliestere bie-
lastico per una eccezionale liberta di movimento
e Etichetta interna "transfer" riduce l'attrito e
l'irritazione

e Pannelli laterali in tessuto traforato per una ec-
cellente azione traspirante

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Polsino con finitura siliconata

e Bordo maglia con finitura siliconata

Features

¢ Front and back panels in Bi-elastic polyester
fabric for exceptional freedom of movement

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

¢ Side panels in perforated fabric for excellent
breathability

e Moisture absorbing fabric keeps you dry

e Silicon print finish cuff

e Silicon print finish edge

(X8 PRICE €
B
56,97 46,70

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

FREQUENCY SLIM PANTS PI04467#B

@D D)@ EIE6)

US 26 28 30 32 34 36

Pantaloni “Slim Frequency” con vestibilita Slim
“Slim Frequency” Pants with Slim Fit

Caratteristiche

e Tessuto principale in poliestere bielastico per
una eccezionale liberta di movimento

e Fori realizzati con taglio laser in punti strategici
per un ottimo flusso d'aria

e Inserti posteriori in tessuto traforato per una
eccellente azione traspirante

e Pannelli interni alle ginocchia in materiale ad
alta tenacita per una maggiore resistenza alle
abrasioni e al calore

® Materiale Spandex al ginocchio per consentire
I’utilizzo di ginocchiere senza limitazioni

® Comoda fodera interna in rete

e Loghiin TPR

e Chiusura cintura a cricchetto

e Materiale Spandex sul retro per una perfetta
mobilita

Features

e Main fabric in Bi-elastic polyester material for
exceptional freedom of movement

e |aser cut holes in strategic points for excellent
air flow

e Back panels in perforated fabric for excellent
breathability

e Anti-abrasion panels in areas of maximum
contact subject to heat exposure

¢ Elasticated Spandex material on the knee to
allow the use of knee pads without limitations

e Comfortable internal mesh liner

¢ TPR logos ""_"
® Ratchet style belt closure

e Spandex material on the back for

perfect mobility

PREZZO € PRICE €
[ cNoELooNn ] ) SFLI]EI'M ( e
145,99 119,66

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Frequency Gear




INDIUM
GEAR



INDIUM JERSEY @ MG04470#K

@ OOHODEED

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

e Moisture absorbing fabric keeps you dry

* 100% Polyester material light and breathable
® Graphics printed within the material

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
] ¥#4e¥ W PRICE €

41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

INDIUM PANTS @33 PI04469#K

@D P 1999606269606

US 26 28 30 32 34 36 38 40

Caratteristiche

e Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

® Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

® Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

e Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

o Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
] F#4eF M PRICE €

132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Indium Gear

GEAR 2021

INDIUM JERSEY (@3 MG04470#BFLU

@ OHODEOED

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto
® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON ISP ity
COLOR
[Hzlv#dekl PRICE €
[ofe] \RAV.N VAT EXCL.

41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

INDIUM PANTS (@3 PI04469#BFLU

@D P @@9@960 6696969
us 36 38 40

26 28 30 32 34

Caratteristiche

e Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

¢ Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

¢ Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

¢ Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

¢ Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
3]7#4eF 3 PRICE €

132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Indium Gear G



INDIUM JERSEY (@D MG04470#C
@ OHODEVED

Caratteristiche

® Linea di taglio manica Raglan

o || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

* Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer" riduce I'attrito e
l'irritazione

Features

¢ Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

e Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

i #{e¥ 8 PRICE €
[T\, Nl VAT EXCL.
41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

INDIUM PANTS (@3 PI04469#C

@D P 1999606269606

US 26 28 30 32 34 36 38 40

Caratteristiche

e Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

e Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

® Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

¢ Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

® Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

JF#4eFW PRICE €
132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Indium Gear

GEAR 2021

INDIUM JERSEY @3 MG04470#N

@ OHODEOED

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

o || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

e Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
i]r#4eF M PRICE €

41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

INDIUM PANTS PI04469#N

DIV

26 28 30 32 34 36 38 40

Caratteristiche

e Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

e Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

¢ Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

® Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

® Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
3]7#4eF 3 PRICE €

132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Indium Gear



VANADIUM
GEAR



VANADIUM JERSEY MGO44T2#E

@ OOHODEED

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

e Moisture absorbing fabric keeps you dry

* 100% Polyester material light and breathable
® Graphics printed within the material

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
] ¥#4e¥ W PRICE €
[\ W VAT EXCL.

41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS PIO44T1#E

@D P 1999606269606

US 26 28 30 32 34 36 38 40

Caratteristiche

® Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

e Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

e Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

® Ratchet style belt closure

® Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
] F#4eF M PRICE €

132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Vanadium Gear

GEAR 2021

VANADIUM JERSEY @I MG04472#FFLU

@ OHODEDED

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
i]r#4eF M PRICE €

41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS @3B PI04471#FFLU

@D P @@9@960 6696969
us 36 38 40

26 28 30 32 34

Caratteristiche

e Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

e Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

¢ Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

¢ Loghi TPR

Features

e Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

¢ Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

¢ Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
3]7#4eF 3 PRICE €

132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Vanadium Gear



VANADIUM JERSEY @B MG04472#K

@ OOHODEED

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

e Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
] ¥#4e¥ W PRICE €

41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS PI044T1#K

@D P 1999606269606

US 26 28 30 32 34 36 38 40

Caratteristiche

e Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

e Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

® Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

¢ Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

¢ Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
] F#4eF M PRICE €

132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Vanadium Gear

GEAR 2021

VANADIUM JERSEY MGO4472#W

@ OHODEDED

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
i]r#4eF M PRICE €

41,98 34,41

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS @B PI04471#W

@D P @@9@960 6696969
us 36 38 40

26 28 30 32 34

Caratteristiche

¢ Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

® Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

¢ Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

® Loghi TPR

Features

e Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
3]7#4eF 3 PRICE €

132,98 109,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Vanadium Gear



IRIDIUM GLOVES

Leggero e confortevole, il guanto IRIDIUM & progettato per
\ garantire grip e sensibilita ideali per un migliore controllo di

eel]3 GUO4478#B

@ OO0

My #{e k4 PRICE €
[ele]\N\Z W VAT EXCL.

46,98 38,51

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

guida e prestazioni eccezionali.

\ Light weight and comfortable, the IRIDIUM glove is designed
to guarantee ideal grip and feel for better riding control and
\ ultimate performance.

CODE GU04478#K

OO
PREZZO €
(Y VAT EXCL.

46,98 38,51

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE GU04478#W

MO
PREZZO €
(I VAT EXCL.

46,98 38,51

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

[eelo]3 GUO4478#N

5126 JOIOIBID
COLOR
PREZZO

46,98 38,51

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Iridium Gloves




BLAZE GLOVES
GU0447T#B

s:2:JOIOIOID
[zl v#defl PRICE €
(ool R\ VAT EXCL.

34,98 28,67

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Leggero e confortevole, il guanto BLAZE & progettato per
garantire un grip e una sensazione ideali per un perfetto controllo
della guida e prestazioni eccellenti.

Light and comfortable, the BLAZE glove is designed to guarantee
ideal grip and feel for perfect riding control and excellent
performance.

GUO44TT#HK

OML®
PREZZO €
[\ VAT EXCL.

34,98 28,67

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

GUO44TTHW

& OML®
COLOR
PREZZOC

34,98 28,67

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

GUO044TT#C

OML@
PREZZO €
[NV VAT EXCL.

34,98 28,67

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Blaze Gloves GEAR 2021

REASON GLOVES GUO04420#K

@ OOOOED
COLOR
PREZZO €

62,98 51,62

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Guanti motocross Ufo Plast REASON dotati di protezione
nocche in carbonio in grado di disperdere I’energia da impatto
e deviare i detriti, offrono una maggiore difesa in caso di urto.
La cura costruttiva di questo prodotto garantisce elevato
livello di protezione ed eccezionale liberta di movimento unite
con il massimo controllo di guida.

Very protective and abrasion resistant thanks to Carbon
support inserted to cover the knuckles, the REASON is
designed to guarantee your safety for

better riding control.

CODE GUO4420#E

E®ODED
PREZZO €
[TV VAT EXCL.

62,98 51,62

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE GU04419

@EOHOD

NEON
COLOR

NEOPRENE GLOVES

| Guanti realizzati in Neoprene sono in grado di mantenere
una temperatura interna maggiore e offrono una barriera
contro il freddo. Sono ideali per tenere piu calde le mani
dei piloti e al tempo stesso offrono il massimo comfort e
sensibilita per un perfetto controllo di guida.

Gloves made of Neoprene are able to maintain a higher
internal temperature and offer a shield against the cold.
They are ideal for keeping drivers' hands warmer and
at the same time offer maximum comfort and feel for
perfect riding control.

L Z#4ef 0 PRICE €
[N\ VAT EXCL.
50,98 41,79

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Reason and Neoprene Gloves



SKILL INDIUM GLOVES @D cu044TEHK SKILL VANADIUM GLOVES

Estremamente leggero e confortevole, il guanto ML E)EXD Estremamente leggero e confortevole, il guanto
SKILL INDIUM é progettato per garantire il SKILL VANADIUM ¢ progettato per garantire il
massimo comfort e sensibilita per un perfetto NEON massimo comfort e sensibilita per un perfetto
controllo di guida. controllo di guida.

Extremely light and comfortable, the SKILL Extremely light and comfortable, the SKILL
INDIUM glove is designed to guarantee ultimate VANADIUM glove is designed to guarantee ultimate

idi i #{e¥ 8 PRICE € idi
comfort and feel for perfect riding control. CONIIVA comfort and feel for perfect riding control.

22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE GUO4476#FFLU

@ OOODE
NEON

22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

GUO04475#C

EOOOE
PREZZO €
[NV VAT EXCL.

22,98 18,84 A

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

GUO4475#N

@ OO
COLOR

(= %2e¥a PRICE €
(I VAT EXCL. -
22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

GUO04475#BFLU

@ O®OOED
NEON
PREZZOC

22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Skill Indium Gloves GEAR 2021 2021GEAR

Skill Vanadium Gloves

GU044T6#K

@D OOODE
NEON
PREZZO ©

22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

GUO44T6H#HE

@ ODODED
NEON
PREZZO €

22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT



EPSILON GOGGLE MYSTIC GOGGLE

Ufo Plast EPSILON, mascherina da off road dalle prestazioni affidabili, nata dalla piti avanzata ricerca Mascherina MYSTIC per off road dalle ottime
tecnologica e stilistica, concepita per i piloti piu attenti ed esigenti. caratteristiche tecniche, concepita per i piloti piu
Coordinabile con tutti i caschi e I’'abbigliamento offroad UFO Plast attenti ed esigenti.

UFO Plast EPSILON, off road goggle from great performance, born from the most advanced Coordinabile con tutti i caschi e I’'abbigliamento
technological and stylistic research, designed for the most attentive and demanding riders. offroad UFO Plast

Coordinated with all helmets and UFO Plast offroad clothing MYSTIC goggle for off road with excellent technical
features, designed for the most careful and

demanding riders.
Coordinated with all helmets and UFO Plast offroad
clothing

CODE 0C02253#C
-

gels]y OC02254#B NEON
ize fi COLOR
VA=) ( All size fits all
(gels]d OC02253#K
- PREZZO £ V;?IEC)EC?_.

NEON CON IVA
COLOR 53,00 44,25

SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT
NEON
;7 #4e¥>8 PRICE €
VAT EXCL. COLOR

CON IVA
563,99 44,25 Mi|v#4{eXkl PRICE €
SCONTO DIVERSIFICATO [\ Ml VAT EXCL.
DIFFERENT DISCOUNT
53,99 44,25

| e SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE OCO02253#E

CIASS) ( All size fits all
NEON
COLOR
Hilvod{ek3l PRICE €

53,99 44,25

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

0C02254#K

SIA=S) ( All size fits all -

Jy221) PRICE €

CONIVA BULLET GOGGLE

53,99 44,25

SCONTO DIVERSIFICATO Mascherina BULLET per off road concepita per i piloti 0OC02252#E

DIFFERENT DISCOUNT .. tt t_ d - t-
piti attenti ed esigenti. —
Coordinabile con tutti i caschi e I'abbigliamento All size fits all
offroad UFO Plast

BULLET goggle for off road designed for the most
careful and demanding riders. ngﬁzlsAe

- Coordinated with all helmets and UFO Plast offroad 46,98 38,51
SCONTO DIVERSIFICATO

clothing
DIFFERENT DISCOUNT

0C02254#W

SIFASS) ( All size fits all
IJ:]¥#4{eX 8 PRICE €
[ele]NJ\V/-\ll VAT EXCL.

563,99 44,25
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT ‘ ‘
i y#4e k>l PRICE € [y Y#4e k8 PRICE €
@D 0c02252#DFLU (A @D oco2252#8 (S
CLA=) ( All size fits all 46,98 38,51 CLAD) ( All size fits all 46,98 38,51
SCONTO DIVERSIFICATO SCONTO DIVERSIFICATO
- DIFFERENT DISCOUNT DIFFERENT DISCOUNT
NEON
COLOR

Goggle GEAR 2021 2021 GEAR Goggle



REPLACEMENTS FOR GOGGLE

™. \\\

LE02149 LE02166 LEO2167 LEO2168
LE02176 LE02177 LE02178 LE02182

LE02183 LE02184 LE02185 .

o9.. o

LE02187 LE02188 LE02189 LE02190
LE02191 LE02192 LE02193

LENTI, LENTI A STRAPPO, ROLL OFF’S (SCONTO DIVERSIFICATO) / REPLACEMENT LENSES, TEAR OFF’S, ROLL OFF’S (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

LEO2149 Lente trasparente / Clear lens for 0C02163, 0C02165, 0C02174 9,98 8,18
LEO2166@ Roll off's con lente trasparente / Roll off's with clear lens for 0C02163, 0C02165, 0C02174 57,98 47,52
LEO2167 Lente trasparente con fori per roll off's / Clear lens with roll off's holes for 0C02163-65, 0C02174 12,98 10,64
LE02168 Mudflap per roll off's (3 pz) / Mudflap for roll off's (3 pcs) for 0C02163, 0C02165, 0C02174 5,98 4,90
LEO2176 Lente trasparente / Clear lens for 0C02175 12,98 10,64
LEO2177 Lente trasparente ventilata / Vented clear lens for 0C02175 14,98 12,28
LEO2178 Lente fumeé / Smoke lens for 0C02175 12,98 10,64
LE02182 Lente trasparente / Clear lens for Bullet 12,98 10,64
LEO2183 Lente fumeé / Smoke lens for Bullet 12,98 10,64
LEO2184 Lente trasparente ventilata / Vented clear lens for Bullet 13,98 11,46
LEO2185 Lente trasparente + 10 strappi / Clear lens + 10 tear off's for Bullet 25,98 21,30
LEO02187 Lente trasparente con fori per roll off's / Clear lens with roll off's holes for Bullet 12,98 10,64
LEO2188 Lente trasparente / Clear lens for Sirius 12,98 10,64
LE02189 Lente fumeé / Smoke lens for Sirius 12,98 10,64
LEO2190 Lente doppia trasparente ventilata / Double clear vented lens for Sirius 20,98 17,20
LE02191 Lente specchiata / Mirror lens for Sirius 22,98 18,84
LE02192 Roll off's con lente trasparente / Roll off's with clear lens for Sirius 57,98 47,562
LE02193 Rullini per roll off's (8 pz) / Film for roll off's (8 pcs) for Sirius 39,98 32,77

Replacements for goggle GEAR 2021

QBB LE02195 LE02197

LE02194 ”

)

' “‘__—f”'
PP -~

CODE
(Qele]3) LEO2198 (Qele]3) LEO2199 LE02200

LE02201 LE02202 LE02203 LE02206

LE02207 LE02208 LE02210

e L
i =N

QD LE02213 @D Le02212

LE02211

X \/
LE02209

LENTI, LENTI A STRAPPO, ROLL OFF’S (SCONTO DIVERSIFICATO) / REPLACEMENT LENSES, TEAR OFF’S, ROLL OFF’S (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

LEO2194 Lente trasparente + 12 strappi / Clear lens + 12 tear off's for Sirius 18,98 15,56
LEO02195 Lente trasparente con fori per roll off's / Clear lens with roll off's holes for Sirius 14,98 12,28
LEO2197 Lente trasparente / Clear lens for Mystic 12,98 10,64
LEO02198 Lente fumé / Smoke lens for Mystic 12,98 10,64
LEO2199 Lente trasparente ventilata / Vented clear lens for Mystic 14,98 12,28
LEO2200 Lente trasparente + 10 strappi / Clear lens + 10 tear off's for Mystic 25,98 21,30
LEO2201 Lente trasparente con fori per roll off's / Clear lens with roll off's holes for Mystic 14,98 12,28
LE02202 Lente specchiata scura / Mirror lens for Mystic 16,98 13,92
LE02203 Lente specchiata chiara (blu) / Mirror lens (blue) for Mystic 16,98 13,92
LE02206 Lente trasparente / Clear lens for Epsilon 12,98 10,64
LEO2207 Lente fumé / Smoke lens for Epsilon 12,98 10,64
LE02208 Lente trasparente ventilata / Vented clear lens for Epsilon 14,98 12,28
LEO2209 Lente trasparente + 10 strappi / Clear lens + 10 tear off's for Epsilon 25,98 21,30
LEO2210 Lente trasparente con fori per roll off's / Clear lens with roll off's holes for Epsilon 14,98 12,28
LEO2211 Lente specchiata / Mirror lens for Epsilon 16,98 13,92
LEO02212 Roll off's universale / Universal Roll off's 34,98 28,67
LE02213 Rullini per roll off's (6 pz) / Film for roll off's (6 pcs) 36,98 30,31

2021 GEAR Replacements for goggle



TAIGA ENDURO JACKET NEW @B ccoassanc

TAIGA ¢ la nuova giacca enduro UFO Plast pensata WITH BACK @@@

per gli specialisti dell’enduro. Progettata per essere POCKET
una efficace protezione da vento e pioggia durante NEON
i viaggi, & realizzata con materiali performanti ed & COLOR

redisposta per I'utilizzo del camel-back.
[NV VAT EXCL.
TAIGA is the new UFO Plast enduro jacket 157,98 129,49

designed for enduro specialists. Designed to be an SCONTO DIVERSIFICATO
effective protection from wind and rain, it is made DIFFERENT DISCOUNT
with high-performance materials and is designed

for the use of camel-back.

@ THREE LAYERS WATERPROOF
MATERIAL & BREATHABLE

WINDPROOF WATERPROOF
& BREATHABLE ZIP

2 Prese d’aria nella parte anteriore
2 air scoops in the front of the jacket

Dotata di tasca posteriore di
grandi dimensioni

Equipped with large back
pocket

NEW

iV #4{e kM PRICE €
WITH BACK < @B Gco4454#8 (ESHA

POCKET
EDWOWe 15798 129,49

DIFFERENT DISCOUNT

2 Prese d’aria

nella parte

anteriore

2 air scoops in

the front of the

jacket

Dotata di tasca posteriore di grandi
dimensioni

Equipped with large back pocket - ——

2021 GEAR New Taiga Enduro Jacket @



TAIGA ENDURO JACKET

TAIGA ¢ la nuova giacca enduro UFO Plast
pensata per gli specialisti dell’enduro. Progettata
per essere una efficace protezione da vento e
pioggia durante i viaggi, & realizzata con materiali
performanti ed & predisposta per I'utilizzo del
camel-back.

TAIGA is the new UFO Plast enduro jacket
designed for enduro specialists. Designed to be
an effective protection from wind and rain, it is
made with high-performance materials and is
designed for the use of camel-back.

@ THREE LAYERS WATERPROOF
MATERIAL & BREATHABLE

WINDPROOF WATERPROOF
& BREATHABLE ZIP

CODEJC{Oo VLY LGl FREZZO €

157,98 129,49
@©@@ SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

GCO4454#E

@ O ODED

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Taiga Enduro Jacket

WINTER JACKET @B GC04423

@ WOV

Piumino invernale con zip fluo e loghi UFO
e 2 tasche anteriori con zip

Winter Jackets wit zip e UFO logos
e 2 front pockets with zip

[ #4e ¥ PRICE €
107,98 88,51

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CLEAR RAIN JACKET @ GC04140

@ O ODE)ED

Giacca antipioggia trasparente

e Cuciture termosaldate per
un’impermeabilita totale

® Areatori inseriti nella zona ascellare

e PVC trasparente per la massima visibilita
dei marchi

Transparent rain jacket

e Total imperviousness thanks to the use of
heat seals

¢ \Ventilation system on the arms

e Transparent PVC, to make trademarks
extremely visible

FU=%2el PRICE €
(SN VAT EXCL.
40,98 33,59

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Jacket



[ =F#2e¥0 PRICE £

CAMELBACK MB02247#K (G
58,98 48,34

Camelback con sacca idrica da 2 litri SCONTO DIVERSIFICATO
. . . DIFFERENT DISCOUNT
inclusa e cover antipioggia
Camelback with Hydration Reservoir
2L and rain cover

NEON
COLOR

| Cover antipioggia

Rain cover

HYDRATION RESERVOIR @ MB02249 (@S5GN
18,98 15,56
Saccaidrica in Tpu con tubo e SCONTO DIVERSIFICATO
. . s DIFFERENT DISCOUNT
beccuccio in silicone; Capacita: 2 L
TPU Hydration Reservoir with tube
and silicone valve; Capacity 2 Liters

TERRAIN BACKPACK @I MB02246#K (SN

58,98 48,34
Zaino TERRAIN SRTRRNEIENR
TERRAIN Backpack

Camelback & Backpack

LARGE GEAR BAG WITH WHEELS MB02240#K (BTN

88cm x 41cm x 45cm 163,98 134.41
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT
Borsone tecnico con carrello
e Realizzato in nylon 600 denari antistrappo per una
grande resistenza all’'usura
e Manico retraibile e ruote per una grande facilita di
trasporto
¢ 4 tasche esterne
Large Gear Bag with wheels
® 600 denier ripstop construction for
uncompromising durability
¢ Includes 4 external pockets for ease of use and to
separate items
® Retractable carryng handle and wheels for easy
transport

e Large carrying handles -

LARGE GEAR BAG @I MB02238#E (5N

BlV4=S) ( 70cm x 36cm x 42cm 70,98 58,18
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT
Borsone tecnico
® 4 tasche esterne
e Realizzato in nylon 600 denari antistrappo
per una grande resistenza all’usura
Large Gear Bag
¢ Includes 4 external pockets for ease of use
and to separate items
® 600 denier ripstop construction for
uncompromising durability

2021 GEAR Large Gear Bag



WAIST PACK WITH BOTTLE MB02251#K SMALL BAG MB02227@K (TN MEDIUM BAG @B MBo2212eK (TN

[ele\ NI\l VAT EXCL.

31,98 26,21 31,98 26,21
Marsupio enduro con porta borraccia integrato, Ch 7.5cm x 18cm x 16°m) SCONTO DIVERSIFICATO (h 7,5cm x 21,5cm x 14°m> SCONTO DIVERSIFICATO
Zi:lfsr::;gr:jﬁli’ ietTooit?gﬁ: tzs;’(;:i;?ve riporre Borsetto porta-attrezzi PICCOLO Borsetto porta-attrezzi MEDIO
. Cintura elastica in vita con chiusFLra in veI;:ro per parafango posteriore enduro per parafango posteriore enduro
. C . ) . SMALL bag for enduro MEDIUM bag for enduro
* Chiusura di sicurezza con aggancio a clip regolabile
rear fender rear fender

+ Vano porta borraccia (borraccia inclusa) asportabile
» Vano con tasca con chiusura in velcro asportabile

* Vani porta attrezzi (attrezzi non inclusi)

* Vano porta documenti

Waist pack with integrated bottle cage, tool
storage compartments, and multiple pockets for

convenient storage of all your personal effects. | |
» Elastic waist belt with Velcro closure -
- Safety closure with adjustable clip attachment LARGE BAG MB02226@K (@R

* Removable water bottle compartment NV 2785
i 3 L]
(water bottle included) _ (h 11,5cm x 22cm x 14cm) CCONTO DIVERSIFICATO
» Removable compartment with pocket DIFFERENT DISCOUNT
* Tools storage (tools not included) Borsetto porta-attrezzi GRANDE
* Document compartment per parafango posteriore enduro
LARGE bag for enduro
rear fender
[JZ#4Y0 PRICE €

53,98 44,25

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PADDOCK UMBRELLA @B Ac02430 (e
22,98 18,84
o Ombrello Paddock PRSI
e Tessuto ad alta resistenza con trattamento
idrorepellente per una rapida asciugatura
e | unghezza da chiuso: 97 cm
e Diametro: 129 cm
Paddock umbrella
e High resistance fabric with water repellent
treatment for quick drying —
e L ength when closed: 97 cm
- e Diameter:129 cm

WATER BOTTLE @3B AC01987

Borraccia di ricambio per
marsupi MB02241-MB02251
Replacement water bottle for
waist pack MB02241-MB02251

100% MADE
IN ITALY
PREZZO € PRICE €
| —

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Waist Pack with Bottle GEAR 2021 2021GEAR Bag & Umbrella @



T-SHIRTS @B MG04460

2eJOIOIGID

T-shirt blu realizzata in cotone
100% con loghi UFO Stampati
T-shirt blue made by 100% cotton
with UFO printed logos

NEON
COLOR

T-SHIRTS (efelb]a MG04462

s2eJOIOIOID

T-shirt nera realizzata in cotone
100% con loghi UFO Stampati
T-shirt black made by 100% cotton
with UFO printed logos

NEON
COLOR

2021 GEAR

L 7#4eF M PRICE £
[V M VAT EXCL.
16,98 13,92

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

J#4e¥ W PRICE €
[V VAT EXCL.
16,98 13,92

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

T-SHIRTS @B MG04461 EETHA v ces )

16,98 13,92
@ @ @ @ SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
T-shirt bianca realizzata in cotone
100% con loghi UFO Stampati
T-shirt white made by 100%
cotton with UFO printed logos

T-SHIRTS @B MGo4463 EEFHA o sss)

16,98 13,92
@ @ @ @ SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
T-shirt grigia realizzata in cotone
100% con loghi UFO Stampati
T-shirt grey made by 100% cotton
with UFO printed logos

Freetime Wear



HOODED SWEATSHIRT @3B MG04464 HOODED SWEATSHIRT @3B MG04465 FREETIME JACKET @3 GC04459

WL O®OL®W @ WOLEY

Felpa con cappuccio blu, cotone Y77 2e¥> Felpa con cappuccio nera, cotone X IFFIey> Giacchetto tempo libero loghi UFO 37 2e1>
100% con loghi UFO Stampati CRINIVA | VAT EXCL. 100% con loghi UFO Stampati Gl VA | VAT EXCL. e 4 tasche con zip CEINIVA | VAT EXCL.
Hooded Sweatshirt blue, 100% 34,98 28,67 Hooded Sweatshirt black, 100% 34,98 28,67 Freetime Jackets with UFO logos 83,98 68,84

. . SCONTO DIVERSIFICATO . . SCONTO DIVERSIFICATO . . SCONTO DIVERSIFICATO
cotton with UFO prlnted |OgOS DIFFERENT DISCOUNT cotton with UFO prlnted |OgOS DIFFERENT DISCOUNT ° 4 pockets with zZip DIFFERENT DISCOUNT

NEON NEON
COLOR COLOR

FREE TIME WAIST PACK MB02250

CIA=S) ( All size fits all

Marsupio freetime con L r#{e¥>8 PRICE €
[Vl VAT EXCL.

due tasche
Free time waist pack 16,98 13,92
with two pockets SSIPFERENT DISCOUNT
CAP ALIEN @B cro4376 @ CAP UFO PLAST @D cro4377 55N CAP MX @D croasrs EFave
18,98 1302 16,08 1302 18,95 1556
SCONTO DIVERSIFICATO SCONTO DIVERSIFICATO SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT DIFFERENT DISCOUNT DIFFERENT DISCOUNT
Cappellino realizzato in 100% Cappellino realizzato in 100% Cappellino realizzato in 100%
cotone con loghi ricamati cotone con loghi ricamati cotone con loghi ricamati
Cap made by 100% cotton with Cap made by 100% cotton with Cap made by 100% cotton with
embroidery logos embroidery logos embroidery logos

NEON
COLOR

Freetime Wear GEAR 2021 2021 GEAR Freetime Wear



CAMO UNDERSHIRTS WITH LONG SLEEVES MGO04407#A

Caratteristiche

e Maglia intima CAMO con manica lunga realizzata in collaborazione con SIXS®
e Termoregolazione costante

e Massima traspirabilita

e | eggera come una piuma

® Batteriostatica

e Asciugatura rapida

Features
e CAMO undershirt with long sleeves is made by collaboration with SIXS®
e Constant thermoregulation
® Maximum breathability

e Light as a feather

® Bacteriostatic

e Fast drying

MADE POWERED BY
IN ITALY m

(el RN VAT EXCL.
91,98 75,39

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CAMO UNDERSHIRTS WITH SHORT SLEEVES MGO4406#A

Caratteristiche

e Maglia intima CAMO con manica corta realizzata in collaborazione con SIXS®
e Termoregolazione costante

e Massima traspirabilita

e | eggera come una piuma

® Batteriostatica

e Asciugatura rapida

Features
e CAMO undershirt with short sleeves is made by collaboration with SIXS®
e Constant thermoregulation
e Maximum breathability

e Light as a feather

® Bacteriostatic

e Fast drying

MADE POWERED BY
IN ITALY m

[Sle\N\ZW VAT EXCL.
83,98 68,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Undershirts

GEAR 2021

OFF-ROAD LONG SOCKS @ CA04047#A
(M= (@o/a1/42) ) (L= (43/44145) )

Calzettoni Off-Road lunghi

Specificamente realizzata per I’'uso combinato con le
ginocchiere, la calza lunga é tessuta in lycra, cotone
anallergico (all’interno del quale viene applicata una
soffice spugna antisudore) e airnet per un’ottima
traspirazione.

Off-Road Long Socks

Specifically designed for the knee-shin guards, the
long sock is woven from lycra, anti-allergy cotton
(with a soft antiperspirant sponge inside) and airnet
material (to guarantee the best air flow).

3]7#{eF 8 PRICE €
(ST Ml VAT EXCL.
27,98 22,93

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

OFF-ROAD SOCKS @B cro4046#A
(M= (@0/a1/42) ) (L= (43/44145) )

Calzettoni Off-Road in cotone anallergico

Pratica e di grande utilita la calza lunga € interamente tessuta in cotone
anallergico all’interno del quale viene applicata una soffice spugna
antisudore. Comfort che si abbina perfettamente alla protezione con
I'inserimento di uno specifico riporto sul tallone e sulla punta delle dita.

Off-Road Socks woven from hypoallergenic cotton

Practical and very useful the long sock is entirely woven from anti-allergy
cotton with a soft antiperspirant sponge inside. Comfort which is perfectly
combined with a protective reinforced heel and toe.

3] 7#4e¥ M PRICE €
(SNl VAT EXCL.
17,98 14,74

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

.

2021 GEAR Off-Road Socks



FREEBOOTERS KID HELMET HE137

\
®® 0O

CM 47/48 49/50 51/52

MATT THERMOPLASTIC

COLOR RESIN SHELL
(YW VAT EXCL.

99,98 81,95

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VOLTAGE KID HELMET (¢efsl3 HE138

@6 ® O

CM 47/48 49/50 51/52
[ NEON ] [GLOSSY] @THERMOPLASTIC
COLOR COLOR RESIN SHELL

3]7#4eF M PRICE €
[N\ VAT EXCL.
99,98 81,95

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Kid Helmets




TYPHOON BOOTS FoOR KIDS

Stivali per offroad "Typhoon" da bambino, realizzati in pelle e TPU Offroad "Typhoon" boots for kids made by leather and TPU

* Tomaia resistente al taglio e all'abrasione e Cut and abrasion-resistant uppers

e Inserti in TPU nella zona della tibia, della caviglia e cambio marcia ® TPU inserts in the area of the tibia, ankle and gear-change for

per la massima protezione maximum protection

® Puntali in acciaio e Steel capped toe

e 3 agganci con regolazione micrometriche ® 3 micrometer adjustment straps

® Aggancio inferiore con ampi spoiler di protezione ® Lower straps with large protective spoilers

e Paracalore in pelle scamosciata resistente all'abrasione e Abrasion-resistant suede heat guard

e Interno realizzato in mesh 3D per migliorare il comfort e ® Interior made of 3D Mesh for improved comfort and sweat absorption

l'assorbimento del sudore

TYPHOON BOOTS FoR KiDS BOOO8#W
EE 0233238/ from 3310 38

Stivali Typhoon da bambino per Offroad
Typhoon offroad Boots for kids

¥ #4e ¥l PRICE €
179,98 147,52

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

—
| —

Kid Boots GEAR 2021

2021 GEAR

TYPHOON BOOTS FoR KiDS BO008#C
€D 0233238/ from 3310 38

Stivali Typhoon da bambino per Offroad
Typhoon offroad Boots for kids

NEON
COLOR

i]7#4eFl PRICE €
179,98 147,52

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

T—

TYPHOON BOOTS FoR KIDs BOOO08#K
€D 0233238/ from 3310 38

Stivali Typhoon da bambino per Offroad
Typhoon offroad Boots for kids

Kid Boots

i]7#4e¥ PRICE €
179,98 147,52

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT



VANADIUM GEAR
FOR KIDS



VANADIUM JERSEY For Kibs MGO4474#B

@D HEEE

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

¢ Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
¢ Graphics printed within the material

e Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

748 PRICE £
[V VAT EXCL.
36,98 30,31

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS For kips Pl04473#B

24/26 28/30 32/34 36/38 40/42

Caratteristiche

® Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

® Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

® Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

® Loghi TPR

Features

¢ Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

i]¥#4eFl PRICE €
108,58 89,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Vanadium Gear for Kids

GEAR 2021

VANADIUM JERSEY FoR KiDs MGO44T4#E

@D PHEBE

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

e Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
3] 7#4eFl PRICE €

36,98 30,31

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS FoR KiDS PI044T3#E

24/26 28/30 32/34 36/38 40/42

Caratteristiche

¢ Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

¢ Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

¢ Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

® Loghi TPR

Features

e Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
3]7#4eF M PRICE €

108,568 89,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Vanadium Gear for Kids



VANADIUM JERSEY FoR KiDs MGO04474#K

& 9OE

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

¢ Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

e Moisture absorbing fabric keeps you dry

* 100% Polyester material light and breathable
® Graphics printed within the material

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON

COLOR

i]r#4eFl PRICE €
[N\ M VAT EXCL.

36,98 30,31

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS FoR KiDS PI04473#K

24/26 28/30 32/34 36/38 40/42

Caratteristiche

® Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

e Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

® Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

® Ratchet style belt closure

® Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON

COLOR

i]r#4eFl PRICE €
[N\ VAT EXCL.

108,58 89,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Vanadium Gear for Kids

GEAR 2021

VANADIUM JERSEY FoR KiDs MGO44T4#FFLU

@ 9©E

Caratteristiche

e Linea di taglio manica Raglan

e || tessuto traspirante ti mantiene asciutto

® Materiale 100% poliestere leggero e traspirante
e Grafica stampata in sublimazione

e Etichetta interna "transfer” riduce l'attrito e
l'irritazione

Features

® Raglan cut sleeve

® Moisture absorbing fabric keeps you dry

® 100% Polyester material light and breathable
e Graphics printed within the material

® Heat transfer neck label reduces friction and
irritation

NEON
COLOR
Jr#4{e¥ W PRICE €

36,98 30,31

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

VANADIUM PANTS FoR KiDS PI04473#FFLU

24/26 28/30 32/34 36/38 40/42

Caratteristiche

® Chiusura a cintura a cricchetto

e Comoda fodera interna in rete

e Pannelli antiabrasione in zone di massimo con-
tatto e soggette a esposizione al calore

¢ Rinforzi elasticizzati in spandex sul ginocchio e
sull'inguine per una perfetta mobilita

e Materiale elastico sulla parte posteriore della
gamba per una perfetta vestibilita e mobilita

e Loghi TPR

Features

e Ratchet style belt closure

e Comfortable internal mesh lining

e Anti-abrasion panels in areas of maximum con-
tact subject to heat exposure

e Elasticated Spandex reinforcements on the knee
and groin area for perfect mobility

e Elasticated Material on the back of the leg for
perfect fit and mobility

* TPR logos

NEON
COLOR
Jr#4eF W PRICE €

108,568 89,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR

Vanadium Gear for Kids



é ILL VANADIUM

OVES F

N

\

.

SKILL VANADIUM GLOVES For kiDs @I GUOAATOLB

Estremamente leggero e confortevole, il guanto SIZES @@@@

SKILL VANADIUM ¢ progettato per garantire il

massimo cpmfort e sensibilita per un perfetto BOEoYE
controllo di guida. [N\ Ml VAT EXCL.
Extremely light and comfortable, the SKILL » 22,98 18,84

VANADIUM glove is designed to guarantee ultimate } SCONTO DIVERSIFICATO
comfort and feel for perfect riding control. ’ PIFFERENT DISCOUNT

@D Guo44TIHFFLU

26 JOIOIGID

PREZZO €
CON IVA

22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

(elolp]s GUO4479#K

@ COOHO®

M3]¥#4e k8 PRICE €
CON IVA

22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

@D Guos4ToHE

PREZZO €
CR A
22,98 18,84

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 GEAR Skill Vanadium Gloves for Kids




PROTECTIONS



CAMO UNDERSHIRT WITH PROTECTIONS PEO2376#A

Caratteristiche

e Maglia intima CAMO con protezioni realizzata in collaborazione con
SIXS®

e Protezioni interne con tecnologia SAS TEC/Koroyd su gomiti e spalle
e Paraschiena interna con tecnologia SAS TEC/Koroyd

e Protezione frontale STF (SAS-TEC Foam)

e Protezioni removibili per il lavaggio

® Termoregolazione costante

e Massima traspirabilita

e | eggera come una piuma

® Batteriostatica

e Asciugatura rapida

Features

e CAMO undershirt with Internal protections is made by collaboration
with SIXS®

e SAS TEC/Koroyd Internal protections on elbows and shoulders

e SAS TEC/Koroyd Internal back protection

e Front protection STF (SAS-TEC Foam)

¢ Protections removable for washing

e Constant thermoregulation

e Maximum breathability

¢ Light as a feather

e Bacteriostatic
e Fast drying = ________—

BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2 RISPONDE ALLA
CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2 NORMATIVA EM.L
SHOULDERS GUARDS: CE-EN1621-1 FOR F.M.I. RULES

ELBOW GUARDS: CE-EN1621-1
BACK ( ) CHEST

POWERED BY POWERED BY PROTECTOR: PROTECTOR:

SAS-TEC CEENTo21-2 CE-EN1621-3
MADE
IN ITALY

body protection systems LEVEL 2
Hir#{ef 8 PRICE €
(le]\' R\l VAT EXCL.

241,97 198,34

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

@B PEO2400@ e

PE02401@ PE02401@ PE02406S@ PE02406L@

RICAMBI CORPETTI ADULTO (SCONTO DIVERSIFICATO) / ADULT BODY GUARDS REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

PE02400@ Anteriore ricambio Enigma, Ultralight 2.0 & Camo / Replacement front Enigma, Ultralight 2.0 & Camo 23,98 19,65
PE02401@ Spalle ricambio Ultralight 2.0 & Camo / Replacement shoulders Ultralight 2.0 & Camo 23,98 19,66
PE02402@ Gomiti ricambio Ultralight 2.0 & Camo / Replacement elbows Ultralight 2.0 & Camo 23,99 19,66
PE02406S@ Schiena S/M ricambio Enigma & Camo / Replacement back S/M Enigma & Camo 40,98 33,59
PE02406L@ Schiena L/XL & XXL ricambio Enigma & Camo / Replacement back L/XL & XXL Enigma & Camo 40,98 33,59

Camo Undershirt PROTECTIONS 2021

ENIGMA BODYGUARD PE02346#W

Caratteristiche

e Pettorina ENIGMA con protezioni interne SAS TEC/KOROYD

® Realizzata con rete in poliestere e Airnet

e Protezioni interne con tecnologia SAS TEC/Koroyd su gomiti e spalle
e Paraschiena con tecnologia SAS TEC/Koroyd

e Protezione frontale STF (SAS-TEC Foam)

® Protezioni removibili per il lavaggio

® Massima traspirabilita

e Asciugatura rapida

e Cintura regolabile in vita

¢ ENIGMA Bodyguard with SAS TEC/KOROYD protections

* Made with polyester net and Airnet material

e SAS TEC/Koroyd Internal protections on elbows and shoulders
e SAS TEC/Koroyd Internal back protection

e Front protection STF (SAS-TEC Foam)

® Protections removable for washing

° Maximum breathability

e Adjustable body belt

e Fast drying

NORMATIVA F.M.I.

BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2

c E CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2 c RISPONDE ALLA e
SHOULDERS GUARDS: CE-EN1621-1 E
ELBOW GUARDS: CE-EN1621-1 FORF.M.I. RULES

POWERED BY

NEON CEENTgrs
gy’ﬂug:,l;gg COLOR LEVEL 2

MADE
IN ITALY

PROTECTOR:
CE-EN1621-3

BACK CHEST
( LEVEL 2

PREZZO € PRICE €
CON IVA VAT EXCL.
265,96 218,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PE02400@

PE02404@

PE02405@ PE02406S@ PE02406L@

RICAMBI CORPETTI ADULTO (SCONTO DIVERSIFICATO) / ADULT BODY GUARDS REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

PE02400@ Anteriore ricambio Enigma, Ultralight 2.0 & Camo / Replacement front Enigma, Ultralight 2.0 & Camo 23,98

PE02404@ Spalle ricambio Enigma / Replacement shoulders Enigma 29,98

PE02405@ Gomiti ricambio Enigma / Replacement elbows Enigma 29,98

PE02406S@ Schiena S/M ricambio Enigma & Camo / Replacement back S/M Enigma & Camo 40,98

PE02406L@ Schiena L/XL & XXL ricambio Enigma & Camo / Replacement back L/XL & XXL Enigma & Camo 40,98
2021 PROTECTIONS Enigma Bodyguard

19,65
24,57
24,57
33,59
33,59



ULTRALIGHT 2.0 BODYGUARD PE02375#W

Caratteristiche

e Pettorina ULTRALIGHT con protezioni in STF (SAS-TEC Foam)

® Realizzata con rete in poliestere e Airnet

e Protezioni interne in STF (SAS-TEC Foam) removibile per il lavaggio
e | eggera come una piuma

e Massima traspirabilita

e Asciugatura rapida

e Elevata elasticita per assorbimento urti

e Cintura regolabile in vita

Features

¢ ULTRALIGHT Bodyguard with STF (SAS-TEC Foam) protections

® Made with polyester net and Airnet material

e Internal protection in STF (SAS-TEC Foam) removable for washing
e Light as a feather

® Maximum breathability

¢ Increased elasticity to absorb shock

e Adjustable body belt

¢ Fast drying

BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2

c E CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2 o A
SHOULDERS GUARDS: CE-EN1621-1 L i
ELBOW GUARDS: CE-EN1621-1

BACK CHEST
MADE POWERED BY PROTECTOR: ) PROTECTOR:
CE-EN1621-2 CE-EN1621-3

IN ITALY SAS-TEL LEVEL 2 LEVEL 2 ———

body protection

¥ #4e¥ W PRICE €
203,74 167,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

S S
PE02400@
R
(eels]3 PE02401
cooc @ PE02401@ PE02403S@ PE02403L@

RICAMBI CORPETTI ADULTO (SCONTO DIVERSIFICATO) / ADULT BODY GUARDS REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

PE02400@ Anteriore ricambio Enigma, Ultralight 2.0 & Camo / Replacement front Enigma, Ultralight 2.0 & Camo 23,98 19,65
PE02401@ Spalle ricambio Ultralight 2.0 & Camo / Replacement shoulders Ultralight 2.0 & Camo 23,98 19,66
PE02402@ Gomiti ricambio Ultralight 2.0 & Camo / Replacement elbows Ultralight 2.0 & Camo 23,99 19,66
PE02403S@ Schiena S/M ricambio Ultralight 2.0 / Replacement back S/M Ultralight 2.0 29,98 24,57
PE02403L@ Schiena L/XL & XXL ricambio Ultralight 2.0 / Replacement back L/XL & XXL Ultralight 2.0 35,98 29,49

Ultralight 2.0 bodyguard

PROTECTIONS 2021

SHAN CHEST PROTECTOR WITHOUT SHOULDERS

Caratteristiche

e Pettorina SHAN con protezioni multistrato Microshock

e Grande capacita di adattamento al corpo del rider

® Realizzata con rete in poliestere e Airnet

e Chiusure laterali regolabili con elastici e velcro

¢ Paraschiena realizzata con 3 strati di materiale Microshock
e Protezione petto realizzata con 2 strati di materiale
Microshock

e Grande leggerezza, liberta di movimento e comfort

Features

e SHAN chest protector with protections made by multiple
layers of Microshock material

e Great capacity to adapt to the rider's body

e Made with polyester net and Airnet material

e Adjustable side closures with elastic and velcro

e Back protection made with 3 layers of Microshock material
e Chest protector made with 2 layers of Microshock material
e Great lightness, freedom of movement and comfort

c € BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2 N At
CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2 FOR F.M.I. RULES

BACK CHEST

o PROTECTOR: PROTECTOR:
100% MADE CE-EN1621-2 CE-EN1621-3
IN ITALY LEVEL 2 LEVEL 2

SHOULDERS FOR SHAN CHEST PROTECTOR
Spalline per pettorina Shan

100% MADE
Shoulders for Shan chest protector IN ITALY

CODE PTO2393#W

SIPASS) ( One size fits all
IM:{v#d{ekq PRICE €
[ele] \R\V/.\ VAT EXCL.

42,98 35,23

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 PROTECTIONS

PTO2391#E PREZZO €

CON IVA

SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT
NEON
COLOR

CODE PTO2391#W

EIVA=S) ( One size fits all
PREZZO € PRICE €
(ool \\R\V/. 9 VAT EXCL.

156,16 128,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE PT02393#E

SIS ( One size fits all
I {vo#{eE:M PRICE €
[ole] \R\V/-N VAT EXCL.

42,98 35,23

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Shan Chest Protectors



X-CONCEPT EVO CHEST PROTECTOR WITHOUT SHOULDERS

Caratteristiche

e Pettorina X-Concept EVO (without shoulders) con supporti laterali
e Supporto laterale

e Chiusura regolabile con fibbie e elastici

e Grande liberta di movimento, aerazione e comfort

Features

* X-Concept EVO chest protector (senza spalline) with side support
e Side support

¢ Quick lock closure straps provide a secure fit

e Features great mobility, airflow and a superior fit

c € BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2 OO et
CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2 FOR FM.I. RULES

BACK CHEST

o PROTECTOR: PROTECTOR:
100% MADE CE-EN1621-2 CE-EN1621-3
IN ITALY LEVEL 2 LEVEL 2

PT02386#DFLU

SIFA=S) ( One size fits all
NEON
COLOR
M {=r#4{ek>q PRICE €

142,74 117,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PT02386#K

CIV4=S) ( One size fits all
| |yo#4{e kM PRICE €
[efe]\R\V/ .9 VAT EXCL.

142,74 117,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

SHOULDERS FOR SHAN CHEST PROTECTOR

100% MADE
IN ITALY

Spalline per pettorina X-Concept
Shoulders for X-Concept chest protector

PT02392#W

SIS ( One size fits all
I {vo#{eE:M PRICE €
[ele] \R\V/-N VAT EXCL.

42,98 35,23

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

X-Concept Chest Protectors

o
PT02386#FFLU (GEEER

SCONTO DIVERSIFICATO
NEON
COLOR

DIFFERENT DISCOUNT

PT02392#K

CI4=S) ( One size fits all
Milvod{ek 7l PRICE €
[ele]\R\V/ .9 VAT EXCL.

42,98 35,23

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PROTECTIONS 2021

REACTOR 2 EVOLUTION CHEST PROTECTOR

Caratteristiche

e Pettorina Reactor 2 Evolution specificamente progettata per il
montaggio del collare protettivo rigido

e Chiusura regolabile con fibbie e elastici

e Grande liberta di movimento, aerazione e comfort

Features

e Reactor 2 Evolution chest protector is specifically projected
for the assemblage of the rigid neck protector

e Quick lock closure straps provide a secure fit

e Features great mobility, airflow and a superior fit

BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2
CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2
BACK ) CHEST
o, PROTECTOR: PROTECTOR:
100% MADE CE-EN1621-2 CE-EN1621-3
IN ITALY LEVEL 2 LEVEL 2

RISPONDE ALLA
NORMATIVA F.MLI.
FOR F.M.I. RULES

| e————
| e————
| e————
(eep]ad PTO2272#N 72X PRICE €
&> Con ton
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
NEON
COLOR
| e————

SHOULDERS FOR REACTOR 2 EVOLUTION CHEST PROTECTOR

100% MADE
IN ITALY

Spalline per pettorina Reactor 2 Evolution
Shoulders for Reactor 2 Evolution chest protector

CODE PTO02333#W

CIA=S) ( One size fits all

JJ#4e¥M PRICE € PREZZO €
[V M VAT EXCL. CON IVA
29,98 24,57 29,98

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 PROTECTIONS Reactor 2 Evolution Chest Protectors

CODE PT02272#E
NEON
COLOR
PREZZO € PRICE €

126,88 104,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE PT02272#K

CI4=S) ( One size fits all
NEON
COLOR
U ]¥#{e¥ 8 PRICE €
Eo%n

126,88 104,00

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE PT02333#K

CIA=S) ( One size fits all
PRICE €
VAT EXCL.

24,57

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT



ATRAX UNDERSHIRT WITH BACK PROTECTOR PS02385#A

Caratteristiche Two layers in

e Maglia intima ATRAX con Paraschiena realizzata in collaborazione “Microshock” material
con SIXS®

e Protezione posteriore della schiena multistrato (con uno strato di
Koroyd Cores)

e Protezione rimovibile per il lavaggio

e Termoregolazione costante

e Massima traspirabilita

e | eggero come una piuma

® Batteriostatica

e Asciugatura rapida

Features

e ATRAX undershirt with back protection is made by collaboration
with SIXS®

e Multilayer Internal back protection (with a layer of Koroyd Cores) One layer of

¢ Protection removable for washing KOROYD CORES
e Constant thermoregulation

® Maximum breathability

¢ Light as a feather

¢ Bacteriostatic

¢ Fast drying

POWERED BY
SACK PROTETOR:CE-ENT212 sIX2)

? MADE "
IN ITALY <ULTRATHIN> <LIGHTWEIGHT>

3]r#4eF PRICE €
166,98 128,67

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Atrax Undershirt with back protector

PROTECTIONS 2021

ATRAX BACK PROTECTOR

Paraschiena “ATRAX”, con protezione interna multistrato (3 strati)
composta da due strati in materiale “Microshock” con all’interno uno
strato di materiale KOROYD CORES

® | eggera come una piuma

® Protezione interna rimovibile per il lavaggio

e Con cintura e bretelle

“ATRAX” back protector, with internal multilayer (3 layers) protection
made by two layersin “Microshock” material with one layer of KOROYD
CORES material inside.

e Light as a feather

¢ Internal protection removable for washing

e With body belt and straps

BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2
MADE
IN ITALY ’ <ULTRATHIN> <LIGHTWEIGHT>

POWERED BY

ATRAX BACK PROTECTOR: MEDIUM PS02383#C
@Itezza fino a mt. 1,75 / Height under mt. 1,75)
A

91,98 75,39

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

ATRAX BACK PROTECTOR: SHORT PS02382#C
(Altezza fino a mt. 1,65 / Height under mt. 1,65)
e

88,98 72,93

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

| —
Two layers in
“Microshock”
material ATRAX BACK PROTECTOR: LONG PS02384#C
@Itezza superiore amt. 1,75 / Height over mt. 1,75)
44l PRICE €
95,98 78,67
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
2021 PROTECTIONS Atrax back protectors



ATRAX PADDED SHORTS Pl04442#K

@ DEDODED

Shorts “Atrax” con protezioni (laterali e posteriore) multistrato,
formata da 2 strati in materiale “Microshock” traforati per una
migliore traspirazione

e Grande ergonomia e massima liberta nei movimenti

e Tessuto tecnico Sensitive® e Airnet: leggero e traspirante

e Protezione laterale per prevenire le forti abrasioni

e Protezione posteriore removibile

“Atrax” padded shorts with (lateral and back) multilayer
protection made by two layer in “Microshock” material
perforated to grant best air flow

e Ergonomic characteristics favour free movements

¢ Sensitive® and Airnet material: light and breathable

¢ Side protection protects from abrasions

® Removable back protection

— MADE
HIP PROTECTOR: CE-EN1621-1 IN ITALY ' |:|

] F#4eF W PRICE €
[N\ M VAT EXCL.
88,97 72,93

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Padded Shorts

PROTECTIONS 2021

ATOM PADDED SHORTS PIO9179#W

@ ©OLLOLEY

Shorts ATOM con protezioni soft

e Grande ergonomia e massima liberta nei movimenti

e Tessuto tecnico in Airnet: leggero e traspirante

e Supporto laterale all’altezza del femore per proteggere il
pilota dalle forti abrasioni

® Protezione posteriore removibile

ATOM soft padded Short pants

® Ergonomic characteristics favour the rider’s free movements
¢ Airnet material: light and breathable

e Side protection inserted at femur height protects the racer
from abrasions

® Removable back part

100% MADE
IN ITALY

3]7#4eF 8 PRICE €
[N\ M VAT EXCL.
92,98 76,21

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PADDED PLASTIC SHORTS PI06281#K

@OOOD

Shorts con protezioni laterali rigide

® Grande ergonomia e massima liberta nei movimenti

® Tessuto tecnico in Airnet: leggero e traspirante

® Protezione laterale all’altezza del femore per proteggere il
pilota dalle forti abrasioni

Padded Plastic Shorts

e Ergonomic characteristics favour the rider’s free movements
e Airnet material: light and breathable

e Side protection inserted at femur height protects the racer
from abrasions

HIP PROTECTOR: CE-EN1621-1 1?3?T’:IA_$E '

Jr#4e¥W PRICE €
[TV M VAT EXCL.
78,98 64,74

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 PROTECTIONS

Padded Shorts



DEMON KIDNEY BELT

Fascia lombare “DEMON?” da Adulto
“DEMON?” Kidney belt for Adult

100% MADE
IN ITALY
i]r#4eFl PRICE €

59,98 49,16

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

STREET KIDNEY BELT (@ Cl102312

SIS ( One size fits all

Fascia lombare Stradale
Street Kidney belt

100% MADE RIS Ve Excr.
IN ITALY 47,98 39,33
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
| R

Kidney belt

@D cl0235648B

SIFA=S) ( One size fits all

Cl02356#C

CIA=S) ( One size fits all

Cl02356#DFLU

BIV4=S) ( One size fits all

CI02356#E

CI4=S) ( One size fits all

STREET KIDNEY BELT @B C102300

(xs=xs-5-M)(XL=M-L-XL)

Fascia lombare Stradale
Street Kidney belt

100% MADE ’ PREZ20E
IN ITALY 43,98 36,05

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PROTECTIONS 2021

MORPHO FIT - LEFT SIDE (@3 KBOO1#DFLU

MORPHO FIT Tutore articolato
per ginocchio: LATO SINISTRO
MORPHO FIT Knee brace:
LEFT SIDE

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

] #4e¥ M PRICE €
EoR 0
304,98 249,98

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

MORPHO FIT - RIGHT SIDE KBOO2#W

MORPHO FIT Tutore articolato
per ginocchio: LATO DESTRO
MORPHO FIT Knee brace:
RIGHT SIDE

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR
J#4eF W PRICE €

304,98 249,98

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 PROTECTIONS

MORPHO FIT - LEFT SIDE @I KBOO1#W

MORPHO FIT Tutore articolato
per ginocchio: LATO SINISTRO
MORPHO FIT Knee brace:
LEFT SIDE

100% MADE
IN ITALY

748 PRICE €
[N\ M VAT EXCL.
304,98 249,98

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

MORPHO FIT - RIGHT SIDE @ KB002#W

MORPHO FIT Tutore articolato
per ginocchio: LATO DESTRO
MORPHO FIT Knee brace:
RIGHT SIDE

100% MADE
IN ITALY

i]r#4eF M PRICE €
304,98 249,98

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Knee Brace Morpho Fit



MORPHO FIT - PAIR (@3 KBOO3#W

MORPHO FIT Tutore articolato
per ginocchio: COPPIA
MORPHO FIT Knee brace:
PAIR

100% MADE
IN ITALY

i 7#4ef 8 PRICE £
(V.M VAT EXCL.
548,98 449,98

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

MORPHO FIT - PAIR @B KB0O0O3#DFLU

MORPHO FIT Tutore articolato
per ginocchio: COPPIA
MORPHO FIT Knee brace:
PAIR

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

L 7#4ef M PRICE £
[V M VAT EXCL.
548,98 449,98

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Knee Brace Morpho Fit

PROTECTIONS 2021

REPLACEMENTS MORPHO FIT

Nella realizzazione della struttura & stato adottato il sistema ADHM (assembly/disassembly home made)
una logica di concetto modulare, per interventi di assistenza in assoluta autonomia.

In creating Structure, the ADHM (assembly/disassembly home made) system was used. This is a modu-
lar concept logic for completely independent assistance.

MORPHO
100% MADE
<« T 7> /|

CODE KROO6
KR002 KROO03

KROO4 KROO5
@B KRoo1

CODE KROO09
KROOT KROOS

@B kro10 KRO11

@B KRo12 (CoDELGINE] @B kRro14 @B KRO15R @B KRo15L

RICAMBI TUTORE GINOCCHIO (SCONTO DEVERSIFICATO) / KNEE BRACE REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE COLORE DESCRIZIONE PREZZO € CON | PRICE €
PART NUMBER | COLOR DESCRIPTION IVA VAT EXCL.

KROO1 Kit elastici di ricambio (5 pz) / Kit straps (5 pcs) 24,98 20,48
KRO02 DFLU-W Struttura portante tg L DX / Frame size L right side 22,98 18,84
KROO3 DFLU-W Struttura portante tg L SX / Frame size L left side 22,98 18,84
KROO4 DFLU-W Struttura portante tg S DX / Frame size S right side 22,98 18,84
KROO5 DFLU-W Struttura portante tg S SX / Frame size S left side 22,98 18,84
KROO06 K Kit rondelle di fermo / Kit washers 5,98 4,90
KROO7 DFLU-W Tibia versione lunga DX / Shin long right side 3,98 3,26
KROO08 DFLU-W Tibia versione lunga SX / Shin long left side 3,98 3,26
KRO09 DFLU-W Tibia versione corta (DX=SX) / Shin short (right=left) 6,98 5,72
KRO10 DFLU-W Parte centrale (DX=SX) / Central part (right=left) 12,98 10,64
KROM K Kit tamponi condilici (4 coppie) / Condilic pads (4 pairs) 17,98 14,74
KRO12 DFLU-W Coppia snodo / Hinge 46,98 38,51
KRO13 Kit viti (3 pz) / Kit screws (3 pcs) 9,98 8,18
KRO14 DFLU-W Kit fibbie aggancio / Kit buckles 6,98 5,72
KRO15 Kit imbottitura / Kit foam (L=sinistra / left =~ R=destra / right) 35,98 29,49
2021 PROTECTIONS Replacements Morpho Fit <D



JACKAL KNEE-SHIN GUARDS @D MTPe28s#W (SN PLUTONIC KNEE SHIN GUARD &ID Gl023884E

A=y SLS SCONTO DIVERSIFICATO Ginocchiera Plutonic D) (One size fits all

DIFFERENT DISCOUNT . e . . . .
e Gusci protettivi in polietilene garantiscono la massima protezione

® Ginocchiera JACKAL con protezioniinterne in SAS-TEC Foam e Imbottitura interna confortevole ngﬁZI\C/)A€
® Indossabile comodamente anche senza togliersi le scarpe ¢ Fissaggio tramite elastici con chiusura in velcro 28,98 23,75
e Elastici regolabili per un perfetto fissaggio al ginocchio e Aperture nella parte frontale favoriscono il flusso d’aria SCONTO DIVERSIFICATO
e L a ginocchiera arriva a coprire parte dello stinco del rider e LogoinTPR PIFFERENT BISCOUNT
e Protezioni interne in STF (SAS-TEC Foam)
e Tessuto in mircrofibra anti-scratch Plutonic knee shin guards
e | eggerissima e altamente protettiva e Polyethylene shells for a great protection
e Grande traspirabilita e massima ergonomia e Comfortable Internal pad
e Imbottiture laterali e \Velcro straps for secure fit
® Air scoop on the shells increase airflow
¢ JACKAL Knee-Shin Guards with internal SAS-TEC Foam pro- * TPR Logo
tections
e The knee guard is completely open in order to be worn
comfortably even without taking off your shoes KNEE PROTECTOR: CE-EN1621-1
e Adjustable elastic straps for a perfect fixation to the knee

® The knee guard cover part of the shin of the rider also
e Internal protections in STF (SAS-TEC FOAM)

e Anti-scratch micro-fibre

¢ VVery light weight and extremely protective

e Maximum transpiration and maximum ergonomics

e Lateral padding

MADE POWERED BY
KNEE PROTECTOR: CE-EN1621-1 IN ITALY ,g,’ﬂ;g;l;gg

Protezioni interne in STF (SAS-TEC
Foam) removibili per il lavaggio

Internal protection in STF (SAS-TEC B e

Foam) removable for washing

CODE GI02388#A

R
SIFA=S) ( One size fits all
NEON
COLOR
1M {=v#4{e k8 PRICE €

28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

KNEE-SHIN GUARDS

Ginocchiera con termoformatura
Knee/Shin Guards

e 100% MADE
KNEE PROTECTOR: CE-EN1621-1 IN ITALY ’

CODE Gl102040#DFLU

_ CIA=S) ( One size fits all
I3 |=¥#4{ek>q PRICE €
VAT EXCL.

CON IVA
JACKAL REPLACEMENT @D MTP629s#W (G5 — @D G102040#DFLU 30,98 25,39
70,98 58,18 R SCONTO DIVERSIFICATO
L/XL, ’ ’ DIFFERENT DISCOUNT

SSONTO DIVERSIFICATO B4 (One size fits all
Tessuto di ricambio per ginocchiera Jackal (la coppia) NEON
Replacement anti-scratch micro-fibre for Jackal Knee-shin COLOR

guards (pair)
s |vy{eX M PRICE €
CoR oA
100% MADE ’ 30,98 25,39
IN ITALY SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

(m2) Knee Guards PROTECTIONS 2021 2021 PROTECTIONS Knee Guards D)




PROFESSIONAL KNEE-SHIN GUARDS

Ginocchiera snodabile Professional

e Doppio snodo con rivetti

e Materiali traspiranti

® Plastica ad alta resistenza

e Aperture nella parte frontale favoriscono I’aerazione della gamba

Professional Jointed Knee/Shin Guards

¢ High quality form fitting injected moduled plastic

® Three cups hinge system

® Made from comfortable perforated foam underlayer
® Made from high resistance plastic material

¢ \Vented shell helps keep you cool

KNEE PROTECTOR: CE-EN1621-1 1?30?TT\?_$E ’

@B Gl02041#DFLU

NEON
COLOR

72210 PRICE €
— [SIYIV-l VAT EXCL.
72,98 59,82

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

LIMITED KNEE-SHIN GUARDS

Ginocchiera “LIMITED”

® Leggera e compatta

e Materiali traspiranti

® Plastica ad alta resistenza

® TPR con ologramma

® Aperture nella parte frontale favoriscono I’aerazione della gamba
® Imbottitura interna conrilievi per favorire I’aerazione della gamba
“LIMITED” Knee/shin guards

¢ Light and compact

¢ \Vented shell helps keep you cool

® Made from high resistance plastic material

® TPR with Hologram

® Frontal apertures to increase air flow

¢ Internal embossed to increase air flow

KNEE PROTECTOR: CE-EN1621-1 1?3°§°T’1|A_$E ’

@D G102021#DFLU

CIPA=S) ( One size fits all
| — NEON
COLOR

[ele] \R\V/:N VAT EXCL.

46,98 38,51

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Knee Guards

@D G102041#K

[ele\ NI\ 9 VAT EXCL.

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

& G102021#K

CI4=S) ( One size fits all

[e{e\ R\N VAT EXCL.

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PROTECTIONS 2021

KNEE SHIN GUARD SYNCRON EVO

Ginocchiera Syncron EVO

e Snodo con vite in alluminio

e Gusci protettivi in polietilene garantiscono la massima
protezione

® Imbottitura interna in materiale antiurto “Microshock”

e Aperture nella parte frontale favoriscono il flusso d’aria
a vantaggio del comfort

e Massima liberta di movimento grazie al sistema di
snodo con tre parti mobili

Syncron EVO knee shin guard

¢ Joint with aluminium screw

® Polyethylene shells for a great protection

¢ |[nternal pad made by shockproof material “Microshock”
e Air scoop on the shells allow air to enter, and circulate to
increase comfort

e Great mobility

I 100% MADE
KNEE PROTECTOR: CE-EN1621-1 IN ITALY ’

@D ci0237940FLU (e

2D (One size fits all 78,98 64,74
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT
NEON
COLOR
* -
sl 4

C e
t‘id v

2021 PROTECTIONS

[ 1F#4{e¥8M PRICE €
el G102379#K [Je I\ W VAT EXCL.
SIS ( One size fits all 78,98 64,74

SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

> Interno rivisto con nuovi materiali per una migliore ergonomia
> Fissaggio tramite due elastici regolabili con chiusura in velcro
> Revised internal with new materials for a better fitting

> Adjustable straps for secure fit

Knee Guards



JASPER ELBOW GUARD

Gomitiera Jasper

e Gusci protettivi in polietilene garantiscono la massima protezione
e Imbottitura interna confortevole

e Fissaggio tramite elastici regolabili

e Aperture nella parte frontale favoriscono il flusso d’aria
e | ogoin TPR

Jasper Elbow Guard

¢ Polyethylene shells for a great protection

e Comfortable Internal pad

e Adjustable straps for secure fit

e Air scoop on the shells increase airflow

* TPR Logo

ELBOW PROTECTOR: CE-EN1621-1

GO02389#A
NEON
COLOR
[Hilv#defk M PRICE €
EERIoN

25,98 21,30

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

ELBOW GUARDS @B G002039#K (i

[\ R\2W VAT EXCL.

CI/4=S) ( One size fits all 39,98 32,77
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

Gomitiera con gusci esterni in Polietilene

® Imbottitura interna molto soffice

e |Indossabili sia sopra che sotto la maglietta senza limitazioni
nei movimenti

Elbow guards with Polyethilene shells

¢ VVery soft internal padding

® They can be put either on and under the jersey, without
hindering at all the racer’s movements

ELBOW PROTECTOR: CE-EN1621-1 1?30?1!1?_3E ’

Elbow Guards

GO02389#E

CIF4=S) ( One size fits all
¥ #{e¥M PRICE €
(I I\ W VAT EXCL.

25,98 21,30

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PROTECTIONS 2021

PROFESSIONAL ELBOW GUARDS @B G002016#K (@35

55,99 45,89
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

Gomitiera FULL FLEX con gusci esterni in Polietilene con
movimento sferico

e Grande ergonomia e leggerezza

e Gusci in polietilene con imbottitura interna molto confortevole
e | aretein lycra e la fascia elastica offrono un’ottima stabilita:
Massima liberta dei movimenti in ogni condizione

FULL FLEX Elbow guards with Spherical movement Polyethilene
shells

e Extremely light and is characterized by remarkable ergonomic
features

® Polyethylene shells with very comfortable internal padding

® This item fits tightly over the arm thanks to its wrap-around
lycra net fabric and the fastening system: Freedom of movement
is always favoured under any circumstance

ELBOW PROTECTOR: CE-EN1621-1 1?3‘?1_“;?-3E '

e
SPARTAN ELBOW GUARDS &P G002281#W (35
4,74
S7C§;I?OBDIVEHSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
Gomitiera SPARTAN con protezioni interne in STF (SAS-TEC Foam)
e Protezioni interne in STF (SAS-TEC Foam)
e Tessuto in mircrofibra anti-scratch
® Altamente protettiva e Leggerissima
e Grande traspirabilita
* Massima ergonomia per facilitare i movimenti
SPARTAN Elbow Guards with internal STF protections (SAS-TEC
Foam)
e Internal protection in STF (SAS-TEC Foam)
e Anti-scratch micro-fibre
e Extremely protective & Very light
e Maximum transpiration
e Maximum ergonomics to facilitate movements
MADE POWERED BY
ELBOW PROTECTOR: CE-EN1621-1 ’ Lgﬁg:l;gg
Protezioni interne in STF (SAS-TEC Foam)
removibili per il lavaggio
Internal protection in STF (SAS-TEC Foam)
removable for washing
|

SPARTAN ELBOW GUARDS REPLACEMENTS @5 G002339#W  (@¥F v -Vi-?'gfc‘i_
57,97 47,52

SIZES L/XL, SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Tessuto di ricambio per gomitiera Spartan (la coppia)
Replacement anti-scratch micro-fibre for Spartan Elbow guards (pair)

100% MADE
IN ITALY

2021 PROTECTIONS Elbow Guards



BULLDOG NECK SUPPORT @IBPco02369 (EEFane

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Supporto per collo “maggiorato” con bretelle elastiche

regolabili

e Collare in poliuretano espanso

e Bretelle elastiche regolabili removibili

e Rivestimento in lycra

e Taglia unica

“Oversize” Neck support with adjustable shoulder

straps

e Neck support made from expanded polyurethane

e Adjustable and removable shoulder straps

e Shell made from lycra

® One size fits all

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

NECK SUPPORT Pco2367 (TN

(D (One size fits all 65,98 45,89
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

Supporto per collo in poliuretano espanso
e Rivestimento in lycra

Neck support made from expanded
polyurethane

e Shell made from lycra

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

Neck Support

REPLACEMENTS NECK SUPPORT

Ricambi supporto collo adulto
Adult neck support replacements

100% MADE
IN ITALY

PC02288#B PC02289#F PC02290#D PC02291
PC022928 PC02292DFLU PC02293 PC02294
NEON NEON
PC02295 PC02368 PCO2370

RICAMBI SUPPORTO COLLO ADULTO (SCONTO DIVERSIFICATO) / ADULT NECK SUPPORTS REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE
PART NUMBER DESCRIPTION

PCO02288#A Kit plastiche ricambio (3 pz) per NSS / Kit replacement plastic support (3 pcs) for NSS green
PC02288#B Kit plastiche ricambio (3 pz) per NSS / Kit replacement plastic support (3 pcs) for NSS red
PC02288#C Kit plastiche ricambio (3 pz) per NSS / Kit replacement plastic support (3 pcs) for NSS blue
PC02288#D Kit plastiche ricambio (3 pz) per NSS / Kit replacement plastic support (3 pcs) for NSS yellow
PCO02288#F Kit plastiche ricambio (3 pz) per NSS / Kit replacement plastic support (3 pcs) for NSS orange
PC02288#K Kit plastiche ricambio (3 pz) per NSS / Kit replacement plastic support (3 pcs) for NSS black
PC02288#W Kit plastiche ricambio (3 pz) per NSS / Kit replacement plastic support (3 pcs) for NSS white
PC02289#A Kit aggancio elastico per NSS / Spandex kit for NSS green

PC02289#B Kit aggancio elastico per NSS / Spandex kit for NSS red

PC02289#C Kit aggancio elastico per NSS / Spandex kit for NSS blue

PC02289#E Kit aggancio elastico per NSS / Spandex kit for NSS grey

PC02289#F Kit aggancio elastico per NSS / Spandex kit for NSS orange

PC02290#A Kit grafiche per NSS / Graphic kit for NSS green

PC02290#B Kit grafiche per NSS / Graphic kit for NSS red

PC02290#C Kit grafiche per NSS / Graphic kit for NSS blue

PC02290#D Kit grafiche per NSS / Graphic kit for NSS yellow

PC02291 Plastica posteriore di ricambio (croce) per NSS / Replacement support (back cross) for NSS black
PC02292B Ricambio rivestimento per NSS / Replacement coating for NSS red

PC02292DFLU Ricambio rivestimento per NSS / Replacement coating for NSS neon yellow

PC02293 Kit imbottitura di ricambio (spessore 6 mm) per NSS / Kit replacement foam (tickness 6 mm) for NSS
PC02294 Kit imbottitura di ricambio (spessore 13 mm) per NSS / Kit replacement foam (tickness 13 mm) for NSS
PC02295 Chiusura di ricambio per NSS / Replacement closure system for NSS

PC02368 Rivestimento di ricambio / Replacement coating for PC02367

PC02370 Rivestimento di ricambio / Replacement coating for PC02369

PROTECTIONS 2021

2021 PROTECTIONS Replacements Neck Support

PREZZO € | PRICE €
CON IVA VAT EXCL..

22,98
22,98
22,98
22,98
22,98
22,98
22,98
11,98

11,98

11,98

11,98

11,98

13,98
13,98
13,98
13,98
12,98
51,98
51,98
18,98
19,98
6,98

36,98
46,98

18,84
18,84
18,84
18,84
18,84
18,84
18,84
9,82

9,82

9,82

9,82

9,82

1,46
1,46
1,46
1,46
10,64
42,61
42,61
15,56
16,38
5,72

30,31
38,51



PROTECTIONS
FOR KIDS



ULTRALIGHT 3.0 BODYGUARD FORKIDS @3B PE02387

@@@@ PREZZO €
VAT EXCL.

CON IVA
Caratteristiche 163,48 134,00
e Pettorina ULTRALIGHT 3.0 da bambino, con SCONTO DIVERSIFICATO

protezioniin STF (SAS-TEC Foam)

® Realizzata con rete in poliestere e Airnet

e Protezioni interne in STF (SAS-TEC Foam) removibile
per il lavaggio

e | eggera come una piuma

e Massima traspirabilita

e Asciugatura rapida

e Elevata elasticita per assorbimento urti

® Protezioni laterali per milza e fegato

e Cintura regolabile in vita

Features
e ULTRALIGHT 3.0 Bodyguard for kids with STF
(SAS-TEC Foam) protections

e Made with polyester net and Airnet material | ———

e Internal protection in STF (SAS-TEC Foam)
removable for washing

e Light as a feather

e Maximum breathability

® |[ncreased elasticity to absorb shock

e | ateral protections for the spleen and liver

e Adjustable body belt

e Fast drying

BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2
CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2
SHOULDERS GUARDS: CE-EN1621-1
ELBOW GUARDS: CE-EN1621-1
r

RISPONDE ALLA

NORMATIVA F.M.I.
FOR F.M.I. RULES

BACK CHEST
PROTECTOR: PROTECTOR:
CE-EN1621-2 CE-EN1621-3

\LEVEL 2 LEVEL 2

MADE POWERED BY
S5AS-TEC
IN ITALY body protection systems -

PE02407S@ PE02407L@ PE02402@

PE02408@ PE02409S@ PE02409L@

RICAMBI CORPETTI BOY (SCONTO DIVERSIFICATO) / BOY BODY GUARDS REPLACEMENTS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE
PART NUMBER DESCRIPTION

PE02407S@ Anteriore ricambio Ultralight 3.0 S-M / Replacement front Ultralight 3.0 S-M
PE02407L@ Anteriore ricambio Ultralight 3.0 L-XL-XXL / Replacement front Ultralight 3.0 L-XL-XXL
PE02402@ Spalle ricambio Ultralight 3.0 / Replacement shoulders Ultralight 3.0

PE02408@ Gomiti ricambio Ultralight 3.0 / Replacement elbows Ultralight 3.0

PE02409S@ Schiena S-M ricambio Ultralight 3.0 / Replacement back S-M Ultralight 3.0
PE02409L@ Schiena L-XL ricambio Ultralight 3.0 / Replacement back L-XL Ultralight 3.0

PE02409XXL@ Schiena XXL ricambio Ultralight 3.0 / Replacement back XXL Ultralight 3.0

@ Ultralight 3.0 Bodyguard

e —
Protezioni laterali per milza e fegato
Lateral protections for the spleen and liver

PE02409XXL@
CON IVA VAT EXCL.
23,98 19,66
23,98 19,66
23,98 19,66
23,98 19,66
29,98 24,57
29,98 24,57
29,98 24,57

PROTECTIONS 2021

OFF-ROAD BODYGUARD FOR KIDS PE02068#K

@@@@ PREZZO €
VAT EXCL.

CON IVA
Pettorina “ENDURO” per bambini 165,98 127,85
e Corpetto per strada e fuoristrada con SCONTO DIVERSIFICATO

protezioni rigide in polipropilene

® Imbottiture interne

® Realizzata in rete traspirante con
chiusura zip

e Con cintura in vita regolabile
Off-road body guards for Kids

e Body suit for street or offroad with
polypropylene shell

¢ Internal padding

® Made by breathable net with Zip fastener
e Adjustable body belt

C € FRONT PROTECTORS: CE-EN14021 100% MADE
ELBOW GUARDS: CE-EN1621-1 IN ITALY

BABY BOY SHOCKWAVE FOR KIDS

SIZES (Misura universale: eta da 4 a 8 anni / One size fits all: from 4 to 8 years oId)

Pettorina BABY BOY Shockwave for kids

¢ Plastica ad alta resistenza all’impatto

e Comfort e leggerezza

e Elastici regolabili

BABY BOY Shockwave chest protector for kids
e High quality impact resistant plastic

e Great fitting yet small and light

e | arge high quality straps

. 100% MADE
FRONT PROTECTORS: CE-EN14021 IN ITALY ’

CODE PTO2066#DFLU
COLOR
M= {ek>l PRICE £

85,98 70,48

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PT02066#W

i ]r#4e¥ M PRICE €
[TV M VAT EXCL.
85,99 70.48

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 PROTECTIONS Bodyguard & Chest Protector @



REACTOR 2 EVOLUTION CHEST PROTECTOR FOR KIDS ATRAX BACKPROTECTOR

Caratteristiche

i . . . Paraschiena “ATRAX” da bambino, con protezione interna multistrato
* Pettorina Rea.ctor 2 EVOI_Ut'On da bambino spleC|f|.c?mente (3 strati) composta da due strati in materiale “Microshock” con
progettata per il montaggio del collare protettivo rigido alllinterno uno strato di materiale KOROYD CORES
e Chiusura regolabile con fibbie e elastici « Leggera come una piuma
e Grande liberta di movimento, aerazione e comfort « Protezione interna rimovibile per il lavaggio

e Con cintura e bretelle
Features
¢ Rgactor 2 Evolution chest protector.ﬂ.)r Kids is specifically “ATRAX” back protector for kids, with internal multilayer (3 layers)
prOchted for the assemblage of.the rigid neck protector protection made by two layers in “Microshock” material with one layer
e Quick lock closure straps provide a secure fit of KOROYD CORES material inside
e Features great mobility, airflow and a superior fit '

e Light as a feather
¢ Internal protection removable for washing

BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2 LEVEL 2 RISPONDE ALLA * With body belt and straps
c € CHEST PROTECTOR: CE-EN1621-3 LEVEL 2 c € AR COWERED BY
BACK CHEST
. . R BACK PROTECTOR: CE-EN1621-2
100% WADE ’ zz%m%z;ﬁ%s-( ()
LEVEL 2 LEVEL 2
PT02275#DFLU
= IN ITALY ’ <ULTRATHIN> <LIGHTWEIGHT>
B— NEON | —
COLOR
PREZZOE ATRAX BACK PROTECTOR FOR KIDS: SHORT
101,26 83,00

QD) (Per bambini di eta 5 - 7 anni / For children age 5 - 7 years )
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CODE PS02380#C

r#4eFl PRICE €
[N VAT EXCL.
78,98 64,74

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PTO2275#N (=Rl

[ele\NI\Z.9 VAT EXCL.

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

NEON
COLOR R
PT02275#FFLU
ATRAX BACK PROTECTOR FOR KIDS: MEDIUM
NEON (Per bambini di eta 7 - 9 anni / For children age 7 - 9 years)
COLOR
CODE PS02381#C
[
SHOULDERS FOR REACTOR 2 EVOLUTION CHEST PROTECTOR KIDS 101,26 83,00 PREZZO €
SCONTO DIVERSIFICATO [ele]\'RAV/:N VAT EXCL.
. L. . . . . DIFFERENT DISCOUNT 83 98 68 84
Spalline di ricambio per pettorina Reactor 2 Evolution da bambino 100% MADE ’ :
Replacement shoulders for Reactor 2 Evolution chest protector for kids IN ITALY SIRrERENT DISCOGNT

ATRAX BACK PROTECTOR FOR KIDS: LONG

Two layers in

“Microshock?” SIZES (Per bambini di Eta 9 - 12 anni / For children age 9 - 12 years)
(ges]d PTO2336#W (¢e]b]3 PT02336#K material
El¥d=) (One size fits all §¥4=) (One size fits all gels]y PS02382#C
One layer of PREZZO £
M| 4{ek>M PRICE € M| 4{e kM PRICE €
CON IVA CON IVA KOROYD CORES [N\ W VAT EXCL.
25,99 21,30 25,99 21,30 88,98 72,93
SCONTO DIVERSIFICATO SCONTO DIVERSIFICATO Sglg";lgF?E?\"}r/ED'?SSggﬁﬁTro
DIFFERENT DISCOUNT DIFFERENT DISCOUNT

Chest Protectors for Kids PROTECTIONS 2021 2021 PROTECTIONS Atrax back protector for Kids (125



DEMON KIDNEY BELT FOR KIDS @3B C102357#C

SIPASS) ( One size fits all

Fascia lombare “DEMON” da bambino
“DEMON?” Kidney belt for kids

100% MADE
IN ITALY

#{e¥>58 PRICE €
(I M VAT EXCL.
47,98 39,33

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

DEMON KIDNEY BELT FORKIDS (@B C102357#F

SIFA=S) ( One size fits all

Fascia lombare “DEMON” da bambino
“DEMON?” Kidney belt for kids

100% MADE
IN ITALY

JF#{e¥>50 PRICE €
(TSI M VAT EXCL.
47,98 39,33

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

DEMON KIDNEY BELT FOR KIDS (@3B C102357#DFLU

SIPASS) ( One size fits all

Fascia lombare “DEMON?” da bambino
“DEMON?” Kidney belt for kids

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

7 #4ef8 PRICE €

E5R oA

47,98 39,33

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Kidney belt for Kids

PROTECTIONS 2021

PROFESSIONAL KNEE-SHIN GUARDS FOR KIDS @B G102043#K

CIA=S) ( One size fits all

Ginocchiera snodabile “Professional” da bambino

® snodo centrale che favorisce i movimenti

e protezioni esterne in polietilene

e imbottitura interna rivestita in cotone

“Professional” Knee/Shin guards for kid

¢ Increase the movement of the knee thanks to a central joint
e Polyethylene shells

¢ Internal padding, lined with cotton fabric

KNEE GUARDS: CE-EN1621-1 1?3°?T’:|A_$E ’

KNEE-SHIN GUARDS FOR KIDS @I Gl02024 (5N

G4 ( One size fits all 25,99 21,30
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

Ginocchiera da bambino
Knee/Shin guards for kid

KNEE GUARDS: CE-EN1621-1 1?3°?T’:|A_$E ’

ELBOW GUARDS FOR KIDS @I G002032 (5N

CI4=S) ( One size fits all 29,98 24,57
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

Gomitiera da bambino

e imbottitura interna molto soffice

e protezioni esterne in polietilene

e chiusura in velcro

e massima liberta nei movimenti

¢ indossabili sia sopra che sotto la maglietta
Kid elbow guards

¢ soft internal lining

e Polyethylene shells

e adjustable Velcro fasteners

e Great comfort

e can be worn both over and under the jersey

e 100% MADE
KNEE GUARDS: CE-EN1621-1 IN ITALY ’

JF#4e¥ W PRICE €
[V M VAT EXCL.
46,98 38,51

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 PROTECTIONS Knee Guards & Elbow Guards for Kids



BULLDOG NECK SUPPORT FOR KIDS @I Pc02373 35y

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Supporto per collo “maggiorato” da bambino con

bretelle elastiche

e Collare in poliuretano espanso

e Bretelle elastiche regolabili removibili

e Rivestimento in lycra

e Taglia unica

“Oversize” Neck support for kids with adjustable

shoulder straps

e Neck support made from expanded polyurethane

¢ Adjustable and removable shoulder straps

e Shell made from lycra

® One size fits all

100% MADE NEON
IN ITALY COLOR

—
i —-—
NECK SUPPORT FOR KIDS Pco2371 (EFTiN
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
Supporto collo da bambino in poliuretano espanso
e Rivestimento in lycra
Neck support for kids made from expanded
polyurethane
e Shell made from lycra
100% MADE NEON
IN ITALY COLOR
e

REPLACEMENTS NECK SUPPORT
Ricambi per supporto collo da bambino
Replacements for neck supports for kids ’
@B rPco237a PC02372

NEON NEON
COLOR COLOR

RICAMBI SUPPORTO COLLO DA BAMBINO (SCONTO DIVERSIFICATO) / REPLACEMENTS NECK SUPPORTS FOR KIDS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € CON | PRICE €
PART NUMBER | DESCRIPTION IVA VAT EXCL.

PC02372 Rivestimento di ricambio per PC02371 / Replacement coating for PC02371 33,98 27,85
PC02374 Rivestimento di ricambio per PC02373 / Replacement coating for PC02373 39,98 32,77
Neck Support for Kids PROTECTIONS 2021

ATRAX PADDED SHORTS FOR KIDS PI04443:#K (QEFTN

78,98 64,74
@@@@ SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
Shorts “Atrax” da bambino con protezioni (laterali e posteriore)
multistrato, formata da 2 strati in materiale “Microshock”
traforati per una migliore traspirazione
e Grande ergonomia e massima liberta nei movimenti
e Tessuto tecnico Sensitive® e Airnet: leggero e traspirante
® Protezione laterale per prevenire le forti abrasioni
® Protezione posteriore removibile

“Atrax” padded shorts for kids with (lateral and back) multilayer
protection made by two layer in “Microshock” material
perforated to grant best air flow

e Ergonomic characteristics favour free movements

¢ Sensitive® and Airnet material: light and breathable

e Side protection protects from abrasions

® Removable back protection

. ) 100% MADE
HIP PROTECTOR: CE-EN1621-1 IN ITALY ’ |:|

PADDED SHORTS FOR KIDS @B Pi04158#KkB (XN

68,98 56,54
©@®@ SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT
Shorts con protezioni laterali in plastica da bambino
® Grande ergonomia e massima liberta nei movimenti
® Realizzati in tessuto tecnico Airnet: leggero e traspirante
® Protezioni laterali rigide in polietilene all’altezza del femore
per proteggere il pilota dalle forti abrasioni

Padded plastic shorts for kids
e Ergonomic characteristics favour the rider’s free movements
e Made with Airnet material: light and breathable

¢ Polyethylene side protections inserted at femur height
protects the racer from abrasions

HIP PROTECTOR: CE-EN1621-1 1?3°§°T’1|A_$E ’

Protezione posteriore removibile
Removable back part

2021 PROTECTIONS Padded Shorts for Kids
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STEALTH DUAL COLOR HEADLIGHT EB5avs
108,98 89,33

Portafaro STEALTH “bicolore” con LED

(gruppo ottico incluso 12V 35 / W)

STEALTH headlight “dual color” with LED

(Headlight included 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

i
g
PFO1715#W026 PFOT715#WOT0
S
PFO1715#F001

PFO1715#W089

(132) Headlight

PFO1715#W102

SPARE PARTS 2021

STEALTH SINGLE COLOR HEADLIGHT (&5iix

108,98 89,33
Portafaro STEALTH “monocolore” con LED
(gruppo ottico incluso 12V 35 / W)
STEALTH headlight “single colour” with LED
(Headlight included 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

PFO1715#089 PFO1715#041 PFO1715#001

T
- - - PFO1715#102
PFO1715#127 PFO1715#026 PFO1715#070
REPLACEMENT PLASTIC: UPPER (5N
27,97 22,93
Ricambio plastica portafaro STEALTH
“parte alta”
Replacement plastic for STEALTH '
headligt “upper part”
100% MADE
IN ITALY
- - ——
PFO1713#041 PFO1713#089
CODE PFO1713#102

PFO1713#001 PFO1713#026 PFO1T13#127 PFO1713#070

REPLACEMENT PLASTIC: LOWER (@5iN
90,98 74,57

Ricambio plastica portafaro STEALTH

“parte bassa” (gruppo ottico incluso 12V

35/ W con LED)

Replacement plastic for STEALTH

headligt “lower part” (Headlight

included 12V 35 / W with LED)

v , -
IN ITALY APPROVED PFO1714#041 PFO1714#089 PFO1714#102

PFO1714#001 PFO1714#026 PFO1T14#127 PFO1714#070

2021 SPARE PARTS Headlight



PANTHER SINGLE COLOR HEADLIGHT (@Fave

95,98
Portafaro Panther “monocolore”
(gruppo ottico incluso 12V 35 / W)
Panther headlight “single colour”
(Headlight included 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

@B Pro1708#001 @B Pro1708#026

78,67

o
— — — — @D PFO1708#102
PFO1708#070 PFO1708#041 PFO1708#089 PFO1708#127 @&
PANTHER DUAL COLOR HEADLIGHT (@5
95,98 78,67
Portafaro Panther “bicolore”
(gruppo ottico incluso 12V 35 / W)
Panther headlight “dual color”
(Headlight included 12V 35 / W)
MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED
— — | —
PFOT709#W026 PFO1709#W102 PFO1709#F001

PFO1709#W070

PFO1709#W089

REPLACEMENT PLASTIC: UPPER (E5iin

25,99 21,30
Ricambio plastica portafaro
Panther “parte alta”
Replacement plastic for Panther
headlight “upper part”

100% MADE
IN ITALY

PFO1710#026

PFO1710#001 PFO1710#041 PFO1710#070

= e

PFO1710#127 PFO1710#102 PFO1710#089

REPLACEMENT PLASTIC: LOWER (5N

68,98 56,54

Ricambio plastica portafaro Panther

CRUISER HEADLIGHT

Portafaro Cruiser (gruppo ottico incluso 12V 35 / W)
Cruiser headlight (Headlight included 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

PFO1707#041

PORTAFARO CRUISER / CRUISER HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE £
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA VAT EXCL.

PFO1707#001 Cruiser" black 83,98 68,84
PFO1707#026 "Cruiser" green 83,98 68,84
PFO1707#041 "Cruiser" white 83,98 68,84
PFO1707#070 "Cruiser" red 83,98 68,84
PFO1707#089 "Cruiser" blue 83,98 68,84
PFO1707#102 "Cruiser” yellow 83,98 68,84
PFO1707#127 "Cruiser” orange 83,98 68,84

FIREFLY TWINS HEADLIGHT

Portafaro Firefly twins (Doppia lampadina 12V 35 / W)
Firefly twins headlight (Double bulbs 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

CODE PFO1700#127

PORTAFARO FIREFLY TWINS / FIREFLY TWINS HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

“parte bassa” (gruppo ottico incluso — — —

12V 35/ W) PFO1711#041 PFO1711#070 PFO1711#089
Replacement plastic for Panther

headlight “lower part” (Headlight

included 12V 35 / W)

MADE ’ OMOLOGATO/ — — — —
IN ITALY APPROVED
PFO1711#001 PFO17T11#026 PFOIT1#127 PFO1711#102

Headlight

SPARE PARTS 2021

PFO1700#001 Firefly Twins" black 79,98 65,56
PFO1700#026 "Firefly Twins" green 79,98 65,56
PFO1700#041 "Firefly Twins" white 79,98 65,56
PFO1700#070 "Firefly Twins" red 79,98 65,56
PFO1700#089 "Firefly Twins" blue 79,98 65,56
PFO1700#101 "Firefly Twins" yellow 101 79,98 65,56
PFO1700#102 "Firefly Twins" yellow 102 79,98 65,56
PFO1700#127 "Firefly Twins" orange 79,98 65,56

2021 SPARE PARTS

FIREFLY HEADLIGHT

Portafaro Firefly (gruppo ottico incluso 12V 35 / W)
Firefly headlight (Headlight included 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

CODE PFO1705#089

PORTAFARO FIREFLY / FIREFLY HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

PFO1705#001 Firefly" black 83,98 68,84
PFO1705#026 "Firefly" green 83,98 68,84
PFO1705#041 "Firefly" white 83,98 68,84
PFO1705#070 "Firefly" red 83,98 68,84
PFO1705#089 "Firefly" blue 83,98 68,84
PFO1705#101 "Firefly" yellow 101 83,98 68,84
PFO1705#102 "Firefly" yellow 102 83,98 68,84
PFO1705#127 "Firefly" orange 83,98 68,84

GHIBLI HALOGEN HEADLIGHT

Portafaro Ghibli alogeno (gruppo ottico incluso 12V 35 / 35W)
Ghibli halogen headlight (Headlight included 12V 35 / 35W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

CODE PFO1676#041

PORTAFARO GHIBLI / GHIBLI HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

PFO1676#001 "Ghibli" black 125,98 103,26
PFO1676#026 "Ghibli" green 125,98 103,26
PFO1676#041 "Ghibli" white 125,98 103,26

Headlight (35)



OREGON HEADLIGHT

Portafaro Oregon con frecce (gruppo ottico incluso 12V 35 / W)
Oregon headlight with turn signals (Headlight included 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

PF01695#041

—

PORTAFARO OREGON / OREGON HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

PFO1695#001 "Oregon” black 130,98 107,36
PFO1695#041 "Oregon" white 130,98 107,36
PFO1695#070 "Oregon” red 130,98 107,36
PF01695#089 "Oregon" blue 130,98 107,36

REPLACEMENTS FOR HEADLIGHT

Parti di ricambio per portafari
Replacements for Headlight

FRO1672 FRO1683
@B Aco1663@ @B Aco1664@

PARTI DI RICAMBIO PER PORTAFARI / REPLACEMENTS FOR HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

FRO1712

TWINS HEADLIGHT

Portafaro Twins alogeno (Doppia lampadina 12V 35 / W)
Twins halogen headlight (Double bulbs 12V 35 / W)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

PF01688#070

—

PORTAFARO TWINS / TWINS HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

PF01688#001 "Twins" black 75,98 62,28
PF01688#041 "Twins" white 75,98 62,28
PF01688#070 "Twins" red 75,98 62,28
PF01688#089 "Twins" blue 75,98 62,28

FRO1716 FRO1717

@D Aco1692

@D Acot697

FRO1672 Gruppo ottico di ricambio (12V 60 / 55W) / Replacement headlight unit (12V 60 / 55W) PFO1671, 113,98 93,43
PF0O1676, PFO1691

FRO1683 Gruppo ottico di ricambio (12V 35W) / Replacement headlight unit (12V 35W) PF01682, PF01695, 53,99 44,25
PF01698

FRO1712 Gruppo ottico di ricambio / Replacement headlight PFO1705, PFO1706, PFO1707, PFO1708, PFO1709, 64,98 53,26
PFO1711

FRO1716 Gruppo ottico di ricambio / Replacement headlight PFO1714, PFO1715 66,98 54,90

FRO1717 Plastica copertura LED / LED cover PFO1714, PFO1715 9,98 8,18

AC01663@ Elastici in gomma 100% per portafari (4 pezzi) / Replacement straps rubber 100% (4 pcs) 19,98 16,38

AC01664@ Elastici di ricambio 2 fori (4 pezzi) per PFO1665-68-70-71/ Replacement straps 2 holes (4 pcs) for 8,98 7,36
PF01665-68-70-71

AC01692 Lampadine alogene di ricambio pe rPF01688-PF01700 / Replacement halogen bulbs for PFO1688- 25,99 21,30
PF0O1700

ACO01697 Freccia di ricambio per PFO1695 / Replacement turn signal for PFO1695 28,98 23,75

Headlight

SPARE PARTS 2021

LICENSE PLATE HOLDER WITH LED

Portatarga LED (Omologato E11 & DOT)
License plate holder with LED (Approved E11 & DOT)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED
PORTATARGA LED / LICENSE PLATE HOLDER WITH LED

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
PPO1219#CL Portatarga LED / License plate 61,98 50,80

holder with LED (E11 & DOT)
black with clear lens

PP0O1219#CLB Portatarga LED / License plate 61,98 50,80
holder with LED (E11 & DOT)
black with red lens

PPO1219K#CL Portatarga LED / License plate 61,98 50,80
holder with LED (E11 & DOT)
KLX450 black with clear lens

PPO1219K#CLB Portatarga LED / License plate 61,98 50,80

holder with LED (E11 & DOT)

KLX450 black with red lens
PPO1219#CL PPO1219#CLB
PPO1219K#CL PPO1219K#CLB

LICENSE PLATE HOLDER WITH LED LICENSE PLATE HOLDER WITH LED

(Omologeto E4 DOT) @B PPo1220#001 (Omologato 11 DOT @D Pro1213#001

License plate holder with LED PREZZO € B License plate holder with LED PREZZO € B

(Approved E4 & DOT) CON IVA (Approved E11 & DOT) CON IVA
46,98 38,51 46,98 38,51

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

LICENSE PLATE HOLDER WITH LED

Portatarga LED
(Omologato E11 & DOT) PP0O1217#001

License plate holder with LED PREZZ0 € S5
(Approved E11 & DOT) CON IVA
46,98 38,51

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

2021 SPARE PARTS

License Plate Holder @



REPLACEMENTS PLATE HOLDER

LICENSE PLATE HOLDER @B PP01214#001 LICENSE PLATE HOLDER PP01213#001

[J=>#ZeY0 PRICE £ : 1= #2eY 0 PRICE £ Fanalini 12V 21/5W & LED di ricambio per portatarga
Portatarga con fanale 12V 21/5W CON IVA Portatarga universale completo CON IVA Replacement Tail / Stop Light 12V 21/ 5W & LED for Universal license plate holder
License plate holder with tail-stop 49,98 40,97 di frecce e fanale 12V 21/5W 101,98 83,59

light12V 21/5W

MADE
IN ITALY

(Omologato)

Universal license plate holder with
turn signals and tail/stop light 12V
21/5W (Approved)

MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED

@B Aco1215 @B FA01306 FA01307
FA01309 FA01310 FA01311
| m————
e ——
FA01312 FAO1313
LICENSE PLATE HOLDER @B PP01212#001 LICENSE PLATE HOLDER PPO1211#001
Portatarga con fanalino ngﬁZ,SAe Portatarga con fanale ngﬁzl\c,):
12V 21/5W (Omologato) 49,98 40,97 12V 21/5W (Omologato) 52,98 43,43
License plate holder with tail/stop License plate holder with tail-stop
light 12V 21/5W (Approved) light 12V 21/5W (Approved)
MADE OMOLOGATO/ MADE OMOLOGATO/
IN ITALY APPROVED IN ITALY APPROVED
@B Fao1314#CL @B Fao1314#CLB @B Fa01315
FA02651 FA03622

FANALINI DI RICAMBIO / REPLACEMENT TAIL / STOP LIGHT 12V 21/ 5W & LED

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € PRICE €
PART NUMBER | DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

ACO01215 Freccia di ricambio per PP01213 / Replacement turn signal for PP01213 28,98 23,75

T FA01306 Ricambio per PP01208 / Replacement for PP01208 27,98 22,93

FA01307 Ricambio per PP01209-PP01211 (omologato) / Replacement for PP01209-PP01211 (approved) 34,98 28,67

FA01309 Ricambio per PP01212 (omologato) / Replacement for PP01212 (approved) 34,98 28,67

FA01310 Ricambio per PP01213 / Replacement for PP01213 31,98 26,21

SCOUT REAR FENDER PP0O1208#041 FAO1311 Ricambio per PP01214-KT03047 / Replacement for PP01214-KT03047 27,98 22,93
Parafango posteriore "Scout” ngﬁznome FA01312 LED di ricambio (E11 e DOT) / Replacement LED (E11 and DOT) for PP01217, HO03646, HO03648, HO04602-03 29,98 24,57
con fanale 12V 21/5W 52,98 43,43 FA01313 LED "Phantom” (E11 e DOT) / LED "Phantom” (E11 and DOT) -for PP0O1218- 39,98 32,77
t:ﬁ‘;i’iofﬁg;‘iqgsrz":'éhw FAO1314#CL  LED diricambio (E11 e DOT) / Replacement LED (E11 and DOT) for PP01219, PPO1219K, KAO3791 clear 33,98 27,85
FAO1314#CLB LED di ricambio (E11 e DOT) / Replacement LED (E11 and DOT) for PP01219, PP01219K, KAO3791 red 33,98 27,85

’ FA01315 LED di ricambio (E4 e DOT) per PP01220 / Replacement LED (E4 and DOT) for PP01220 30,98 25,39
IN ITALY FA02651 Ricambio per Honda XR 600 R / Replacement for Honda XR 600 R 27,98 22,93
— FA03622 Ricambio per Honda XR 250 - 400 R / Replacement for Honda XR 250 - 400 R 27,98 22,93

License Plate Holder

SPARE PARTS 2021

2021 SPARE PARTS

Replacements Plate Holder



UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore 125-250-500 cross-enduro
Front fender 125-250-500 cross-enduro

100% MADE
IN ITALY

PA0O1008@061

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
PA01008@001 Parafango anteriore / Front 24,99 20,48

fender 125-250-500 cross-

enduro black

Parafango anteriore / Front 24,99 20,48
fender 125-250-500 cross-

enduro white

Parafango anteriore / Front 24,99 20,48
fender 125-250-500 cross-

enduro red

Parafango anteriore / Front 24,99 20,48
fender 125-250-500 cross-

enduro CR orange 90

PA01008@041
PA01008@061

PA01008@121

UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore 500-600 cross-enduro
Front fender 500-600 cross-enduro

100% MADE
IN ITALY

PA01014#121

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 500-600 cross-enduro

black

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 500-600 cross-enduro

white

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 500-600 cross-enduro

red

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 500-600 cross-enduro

CR orange 90

PA01014#001

PA01014#041
PA01014#069

PA01014#121

UNIVERSAL FRONT FENDER @I PA01019@026
(F:’for:;‘f!gr?gua:gteriore 125-250-500 ngﬁzl\OAe

Front fender 125-250-500 cross- 30,98 25,39
enduro

100% MADE
IN ITALY

Universal Fender

UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore 125-250-500 cross-enduro
Front fender 125-250-500 cross-enduro

PA01013#081

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
PA01013#001 Parafango anteriore / Front 25,99 21,30

fender 125-250-500 cross-

enduro black

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 125-250-500 cross-

enduro green

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 125-250-500 cross-

enduro white

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 125-250-500 cross-

enduro red

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 125-250-500 cross-

enduro blue

Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender 125-250-500 cross-

enduro yellow

PA01013#026
PA01013#041
PA01013#061
PA01013#081

PA01013#101

UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore cross-enduro
Front fender cross-enduro

100% MADE
IN ITALY
PA01022@041

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

PA01022@001 Parafango anteriore / Front 25,99 21,30
fender cross-enduro black

PA01022@041 Parafango anteriore / Front 25799 21,30
fender cross-enduro white

PA01022@101 Parafango anteriore / Front 25,99 21,30

fender cross-enduro yellow

SPARE PARTS 2021

UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore 50-80 cross-enduro
Front fender 50-80 cross-enduro

100% MADE
IN ITALY

gels]d PAO1023@001
CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
PA01023@001 Parafango anteriore / Front 22,98 18,84
fender 50-80 cross-enduro
black
PA01023@026 Parafango anteriore / Front 22,98 18,84
fender 50-80 cross-enduro
green
PA01023@101 Parafango anteriore / Front 22,98 18,84
fender 50-80 cross-enduro
yellow

UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore 125-250-500 cross-enduro
Front fender 125-250-500 cross-enduro

100% MADE
IN ITALY

CODE PA01028#089

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA VAT EXCL.

PA01028#001 Parafango anteriore / Front 29,98 24,57
fender 125-250-500 cross-

enduro black

Parafango anteriore / Front 29,98 24,57
fender 125-250-500 cross-
enduro white

Parafango anteriore / Front 29,98 24,57
fender 125-250-500 cross-

enduro red 061

Parafango anteriore / Front 29,98 24,57
fender 125-250-500 cross-

enduro red 070

Parafango anteriore / Front 29,98 24,57
fender 125-250-500 cross-

enduro blue

Parafango anteriore / Front 29,98 24,57
fender 125-250-500 cross-

enduro yellow

PA01028#041
PA01028#061
PA01028#070
PA01028#089

PA01028#101

UNIVERSAL CROSS REAR FENDER

Parafango posteriore 125-250-500
Rear fender 125-250-500

100% MADE
IN ITALY

CODE PPO1109#041

2021 SPARE PARTS

UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore supermotard

Supermotard front fender

100% MADE : .
IN ITALY

PA01027#001

PAO1027#041

PAO1027#070

PA01027#089

PAO1027#101

PA01027#102

PAO1027#127

CODE PA01027#101

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender black
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender white
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender red
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender blue
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender yellow 101
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender yellow 102
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender orange

UNIVERSAL FRONT FENDER

Parafango anteriore supermotard
Supermotard front fender

100% MADE
IN ITALY

PA01029#001

PA01029#026

PA01029#041

PA01029#070

PA01029#089

PA01029#101

PA01029#102

PA01029#127

Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender black
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender green
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender white
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender red
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender blue
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender yellow 101
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender yellow 102
Parafango anteriore supermotard /
Supermotard front fender orange

24,99

24,99

24,99

24,99

24,99

24,99

24,99

25,99

25,99

25,99

25,99

25,99

25,99

25,99

25,99

20,48

20,48

20,48

20,48

20,48

20,48

20,48

CODE PAO1029#127

CODICE DESCRIZIONE
PART NUMBER DESCRIPTION

PREZZO € | PRICE £
CON IVA

VAT EXCL.

21,30

21,30

21,30

21,30

21,30

21,30

21,30

21,30

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE £
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

PPO1109#001

PP0O1109#026

PPO1109#041

PP0O1109#061

PP0O1109#081

PP0O1109#101

Universal Fender

Parafango posteriore / Rear fender
125-250-500 black
Parafango posteriore / Rear fender
125-250-500 green
Parafango posteriore / Rear fender
125-250-500 white

Parafango posteriore / Rear fender
125-250-500 red

Parafango posteriore / Rear fender
125-250-500 blue

Parafango posteriore / Rear fender
125-250-500 yellow

24,99

24,99

24,99

24,99

24,99

24,99

20,48
20,48
20,48
20,48
20,48

20,48



HANDGUARDS FOR OEM KTM, HUSQVARNA, GAS GAS

Paramano per attacchi originali KTM, Husqvarna, Gas Gas
Handguards for OEM KTM, Husqgvarna, Gas Gas

100% MADE
IN ITALY

Q< P9

@B cGGo7139@062 Qe 90

Qe PH

- -
@B GGo7139@001 @B cGo7139@041
HU04302#001 HU04302#040
KT05005@001 KT05005@042

S
KTO5005@FFLU HU04302#341
CODE KTO5005@341

PMO01665#001 PM01666#001

(@)D HUO4302#104 PARAMANO PER ATTACCHI ORIGINALI GAS GAS, HUSQVARNA, KTM / HANDGUARDS FOR OEM GAS GAS, HUSQVARNA, KTM

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

GGO07139@001 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Gas Gas MC/MC-F/EX/EX-F/EC/EC-F ALL MODELS 2021 -
nero / black

GGO7139@041 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Gas Gas MC/MC-F/EX/EX-F/EC/EC-F ALL MODELS 2021 -
bianco / white 041

GGO7139@062 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Gas Gas MC/MC-F/EX/EX-F/EC/EC-F ALL MODELS 2021 -
rosso / red 062

HUO04302#001 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE 150/TC 250/FC 250/TE-TX
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 501 2015-2021 - nero / black

HUO04302#040 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE 150/TC 250/FC 250/TE-TX
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 501 2015-2021 - bianco 20-21/ white 20-21

HUO04302#104 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE 150/TC 250/FC 250/TE-TX
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 501 2015-2021 - giallo 19-21/ yellow 19-21

HUO04302#341 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE 150/TC 250/FC 250/TE-TX
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 5012015-2021 - grigio 21/ grey 21

KT05005@001 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - nero / black

KT05005@042 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - bianco 20-21/ white
20-21

KT05005@127 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - arancio / orange 127

%Q 9@ KT05005@341 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - grigio 21/ grey 21
[€gels]d KTO5005@127 KTO05005@FFLU  Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - arancio fluoro / neon

orange

PMO01665#001 Kit montaggio alle leve / Mounting kit on levers for KT05005-KT05006-HU04302-HU04303-GG07139-GG07140
(KTM, Husqvarna, Sherco, Beta, Gas Gas MC/MC-F)

PMO01666#001 Kit montaggio alle leve / Mounting kit on levers for GGO7139-GGO07140 (Gas Gas EX/EX-F/EC/EC-F)

Handguards SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Handguards

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

26,98

18,30

18,30

221

221

221

22,1

22,1

22,1

22,1

22,11

22,1

22,11

22,11

22,11

15,00

15,00



HANDGUARDS FOR OEM KTM, HUSQVARNA, GAS GAS

Paramano per attacchi originali KTM, Husqvarna, Gas Gas
Handguards for OEM KTM, Husqgvarna, Gas Gas

100% MADE
IN ITALY omm—- o—-

GGOT7140@001 GGOT140@041
HU04303#001 HU04303#040
KT05006@001 KT05006@042

o

"
@B cGo7140@062 aQ P» —— —
KTO5006@FFLU HU04303#341
KT05006@341

PMO01665#001 PMO01666#001

PARAMANO PER ATTACCHI ORIGINALI GAS GAS, HUSQVARNA, KTM / HANDGUARDS FOR OEM GAS GAS, HUSQVARNA, KTM

(gels]d HUO4303#104 CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION Gl || ar2el
GG07140@001 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Gas Gas MC/MC-F/EX/EX-F/EC/EC-F ALL MODELS 2021 - 26,98 221

nero / black

GG07140@041 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Gas Gas MC/MC-F/EX/EX-F/EC/EC-F ALL MODELS 2021 - 26,98 22,1
bianco / white 041

GGO07140@062 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Gas Gas MC/MC-F/EX/EX-F/EC/EC-F ALL MODELS 2021 - 26,98 22,11
rosso / red 062

HUO4303#001 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE 150/TC 250/FC 250/TE-TX 26,98 22,11
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 501 2015-2021 - nero / black

HUO04303#040 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE150/TC 250/FC 250/TE-TX 26,98 2211
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 501 2015-2021 - bianco 20-21/ white 20-21

HUO4303#104 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE 150/TC 250/FC 250/TE-TX 26,98 2211
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 501 2015-2021 - giallo 19-21/ yellow 19-21

HUO4303#341 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Husqvarna TC 125/TE-TX 125/TE150/TC 250/FC 250/TE-TX 26,98 22,11
250/FE 250/TE-TX 300/FC 350/FE 350/FC 450/FE 450/FE 5012015-2021 - grigio 21/ grey 21

KT05006@001 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - nero / black 26,98 2211

KT05006@042 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - bianco 20-21/ white 26,98 22,11
20-21

KT05006@127 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - arancio / orange 127 26,98 22,11

%Q @'ﬁ KT05006@341 Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - grigio 21/ grey 21 26,98 2211
[el)3 KTO5006@127 KTO5006@FFLU  Paramano per attacchi originali / handguards for OEM Ktm SX/SX-F/EXC/EXC-F 2014-2021 - arancio fluoro / neon 26,98 22,11
orange

PMO0O1665#001 Kit montaggio alle leve / Mounting kit on levers for KTO5005-KT05006-HU04302-HU04303-GG07139-GGO07140 18,30 15,00
(KTM, Husqgvarna, Sherco, Beta, Gas Gas MC/MC-F)

PMO01666#001 Kit montaggio alle leve / Mounting kit on levers for GG07139-GG07140 (Gas Gas EX/EX-F/EC/EC-F) 18,30 15,00

Handguards SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Handguards



ARCHES HANDGUARDS (&E5iis
. 39,98 32,77
Paramano universale “Arches™

per cross/enduro

Universal “Arches” handguards

’ INCLUSO KIT DI MONTAGGIO PMO01658@041 PM01658@341
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED
PMO1658@026 PMO1658@127 PMO1658@102 PMO01658@089
PMO01658@DFLU PMO1658@FFLU

£

PMO01658@070

GUARDIAN 2 HANDGUARDS (&5is

Paramano universale “Guardian 2” 26,98 221

per cross/enduro
Universal “Guardian 2” handguards

100% MADE INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PMO1659@041 PM01659@001 PMO01659@070

PM01659@026 PM01659@102 PM01659@089

Handguards

SPARE PARTS 2021

722X PRICE €
VIPER 2 HANDGUARDS (§¥5&VA e
=
Paramano universale “Viper 2” 26,98 221 y &—’
per cross/enduro e

Universal “Viper 2” handguards

100% MADE ’ INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PMO1660@001 PMO01660@026 PMO01660@102

PM01660@070 PMO01660@089 PMO01660@041

VULCAN HANDGUARDS ({35

. « » 39,98 32,77
Paramano universale “Vulcan
per cross/enduro

Universal “Vulcan” handguards

CODE PMO0O1650@041 CODE PMO0O1650@001 CODE PM01650@070
100% MADE ’ INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

»

-l

PMO01650@026 PMO01650@102 PMO01650@089

ot o

PM01650@127 PMO1650@AFLU PMO01650@FFLU

d "o

¥ @B PM01650@DFLU

2021 SPARE PARTS Handguards



ESCALADE HANDGUARDS (&N

. 39,98 32,77 —
Paramano universale “Escalade” per

cross/enduro in Doppia Iniezione > ’/’
“Escalade” Universal Dual Injection
handguards

100% MADE INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PM01646@127 PM01646@102

&ID PM01646@026 &ID PM01646@089 (Q
PM01646@001 PM01646@070 PM01646@041
@B Pv01646@089
—
PATROL HANDGUARDS (&5%i% m— ‘ﬂ
. . ) 39,98 32,77 ‘
Paramano universale “Patrol w
per cross/enduro in Doppia
Iniezione ( e]3]a P\N101642@041 (ele]s]a P\101642 1 &els]a PM01642@127
“Patrol” Universal Dual Injection - 01642@0 - 01642@00 - 01642@
handguards

100% MADE ’ INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

b

PM01642@026 PM01642@102 PM01642@089

PMO01642@070

Handguards

SPARE PARTS 2021

CLAW HANDGUARDS @357y

. 39,98 32,77
Paramano universale “Claw”
per cross/enduro in Doppia

Iniezione @B rPmot640@041 @B PM01640@001 (B PM01640@070

Universal Dual Injection
“Claw” handguards

100% MADE INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PM01640@026 PM01640@102 PM01640@089

CODE PMO01640@127

GRAVITY HANDGUARD (85&vN
26,98 22,1

Paramano universale cross/

enduro “Gravity” PMO01631@041 PMO01631@001 PMO01631@070

“Gravity” Universal handguards

-
100% MADE INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PM01631@026 PM01631@102 PM01631@127

CODE PMO01631@089

2021 SPARE PARTS Handguards



OKLAHOMA HANDGUARDS

Paramani universale “Oklahoma” per:
e manubrio Standard @ 22 mm

e manubrio Oversize g 28 mm
“Oklahoma” universal handguards for:
e Standard @ 22 mm handlebars

e Oversize ¢ 28 mm handlebars

100% MADE ’ INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PARAMANI UNIVERSALE “OKLAHOMA?” (SCONTO DIVERSIFICATO) /
“OKLAHOMA” UNIVERSAL HANDGUARDS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE

PART NUMBER DESCRIPTION

PMO01611@001 "Oklaoma" black

PM01611@041 "Oklaoma" white

PMO01611@070 "Oklaoma" red

PM01611@089 "Oklaoma" blue

PMO01613@001 "Oklaoma oversize" black

PM01613@041 "Oklaoma oversize" white

PMO01613@070 "Oklaoma oversize" red

PM01613@089 "Oklaoma oversize" blue
PM01611@070
PMO01613@070

EXPLORER HANDGUARDS

Paramano universale “EXPLORER”
“EXPLORER” Universal handguards

100% MADE ’ INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PREZZO € | PRICE £

CON IVA

56,97
56,97
56,97
56,97
63,98
63,98
63,98
63,98

VAT EXCL.

46,70
46,70
46,70
46,70
52,44
52,44
52,44
52,44

PMO01611@041
PM01613@041

Handguards

PMO1611@001
PMO01613@001

@B PmO1611@089
@D PM01613@089

@B PM01607@001

7 #4ef 8 PRICE £
[N\ M VAT EXCL.
52,98 43,43

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

PM01607@041

PREZZO €

PRICE €
[ele]\ RI\.9l VAT EXCL.

52,98 43,43

SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

SPARE PARTS 2021

DISCOVER HANDGUARDS

Paramani universali "Discover"” rinforzati con barra in alluminio per:

e manubrio Standard @ 22 mm
e manubrio Oversize g 28 mm

"Discover" universal handguards with aluminium inside for:

e Standard @ 22 mm handlebars
e Oversize g 28 mm handlebars

100% MADE INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
IN ITALY MOUNTING KIT INCLUDED

PARAMANI UNIVERSALE “DISCOVER” (SCONTO DIVERSIFICATO) /
“DISCOVER” UNIVERSAL HANDGUARDS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

PMO01653#001 "Discover aluminium" black
PMO01653#026 "Discover aluminium” green
PMO01653#041 "Discover aluminium" white
PMO01653#070 "Discover aluminium” red
PMO01653#089 "Discover aluminium" blue
PMO1653#102 "Discover aluminium"” yellow

PMO01653#127 "Discover aluminium" orange
PMO01654#001 "Discover aluminium oversize" black
PMO01654#026  "Discover aluminium oversize" green
PMO01654#041 "Discover aluminium oversize" white
PMO01654#070 "Discover aluminium oversize" red
PMO01654#089  "Discover aluminium oversize" blue
PMO01654#102 "Discover aluminium oversize" yellow
PMO1654#127 "Discover aluminium oversize" orange

2021 SPARE PARTS

84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99
84,99

69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66

CODE PMO1653#089
CODE PMO01654#089

CODE PMO01653#070
PMO01654#070

CODE PMO01653#041
PMO1654#041

CODE PMO1653#127
CODE PMO01654#127

CODE PMO01653#001
CODE PMO01654#001

CODE PMO01653#026
CODE PMO01654#026

CODE PMO01653#102
CODE PMO01654#102

Handguards



ALU HANDGUARDS

Paramani universali rinforzati con barra in alluminio per:
® manubrio Standard g 22 mm

® manubrio Oversize 8 28 mm

Universal handguards with aluminium inside for:

e Standard @ 22 mm handlebars

e Oversize @ 28 mm handlebars

100% MADE
IN ITALY
PARAMANI UNIVERSALE “ALU” (SCONTO DIVERSIFICATO) /
“ALU” UNIVERSAL HANDGUARDS (DIFFERENT DISCOUNT)

INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT INCLUDED

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA VAT EXCL.

PMO01632#001 "Alu aluminium" black 84,99 69,66
PMO01632#026 "Alu aluminium" green 84,99 69,66
PMO01632#041 "Alu aluminium" white 84,99 69,66
PMO01632#070 "Alu aluminium” red 84,99 69,66
PMO01632#089 "Alu aluminium" blue 84,99 69,66
PMO01632#102 "Alu aluminium” yellow 84,99 69,66
PMO01632#127 "Alu aluminium” orange 84,99 69,66
PMO01633#001 "Alu aluminium oversize" black 84,99 69,66
PMO01633#026 "Alu aluminium oversize" green 84,99 69,66
PMO01633#041 "Alu aluminium oversize" white 84,99 69,66
PMO01633#070 "Alu aluminium oversize" red 84,99 69,66
PMO01633#089 "Alu aluminium oversize" blue 84,99 69,66
PMO01633#102 "Alu aluminium oversize" yellow 84,99 69,66
PMO1633#127 "Alu aluminium oversize" orange 84,99 69,66

JUMPY SUPERMOTARD HANDGUARDS

Paramani universali Supermotard rinforzati con barra in alluminio per:

® manubrio Standard @ 22 mm
® manubrio Oversize g 28 mm
Supermoto universal handguards with alluminium inside for:
e Standard @ 22 mm handlebars
e Oversize ¢ 28 mm handlebars

100% MADE
IN ITALY

INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT INCLUDED

PARAMANI UNIVERSALE “JUMPY SUPERMOTARD” (SCONTO DIVERSIFICATO) /

“JUMPY SUPERMOTARD” UNIVERSAL HANDGUARDS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

PM01624@001
PMO01624@041
PM01624@070
PMO01624@089
PM01624@127
PMO01625@001
PM01625@041
PMO01625@070
PM01625@089
PMO01625@127

"Jumpy Supermotard aluminium" black
"Jumpy Supermotard aluminium” white
"Jumpy Supermotard aluminium" red
"Jumpy Supermotard aluminium” blue
"Jumpy Supermotard aluminium" orange

90,98
90,98
90,98
90,98
90,98

"Jumpy Supermotard aluminium oversize" black 90,98

"Jumpy Supermotard aluminium oversize" white 90,98

"Jumpy Supermotard aluminium oversize" red 90,98

"Jumpy Supermotard aluminium oversize" blue 90,98

"Jumpy Supermotard aluminium oversize" orange 90,98

Handguards

PMO01632#001
PMO1633#001

PMO01632#089
PMO1633#089

PMO01632#070
PMO1633#070

PM01624#001
PM01625#001
320 PMO01624#089
74,57
74,57 PM01625#089
74,57
74,57
74,57
74,57
74,57
74,57
74,57
——

PMO1632#041
PMO1633#041

PMO01632#026
PMO01633#026

=

PMO1632#127
PMO01633#127

PMO01632#102
PMO01633#102

PMO01624#127
PMO1625#127

PMO1624#041
PMO01625#041

PMO01624#070
PMO01625#070

SPARE PARTS 2021

JUMPY HANDGUARDS

Paramani universali rinforzati con barra in alluminio per:
® manubrio Standard @ 22 mm
® manubrio Oversize 28 mm

Universal handguards with alluminium inside for:

e Standard @ 22 mm handlebars
e Oversize @ 28 mm handlebars

100% MADE
IN ITALY

PARAMANI UNIVERSALE “JUMPY” (SCONTO DIVERSIFICATO) /
“JUMPY” UNIVERSAL HANDGUARDS (DIFFERENT DISCOUNT)

PREZZO € | PRICE €
VAT EXCL.

INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT INCLUDED

CODICE DESCRIZIONE

PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA
PM01619@001 "Jumpy aluminium” black 84,99
PM01619@041 "Jumpy aluminium" white 84,99
PM01619@070  "Jumpy aluminium” red 84,99
PM01619@089 "Jumpy aluminium” blue 84,99
PM0O1619@127 "Jumpy aluminium” orange 84,99
PM01620@001 "Jumpy aluminium oversize" black 84,99
PM01620@041  "Jumpy aluminium oversize" white 84,99
PM01620@070  "Jumpy aluminium oversize" red 84,99
PMO01620@089  "Jumpy aluminium oversize" blue 84,99
PM01620@127 "Jumpy aluminium oversize" orange 84,99

—

CAIMAN HANDGUARDS

Paramani universali enduro/strada “Caiman”
“Caiman”universal enduro/street handguards

100% MADE
IN ITALY

INCLUSO KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT INCLUDED

2021 SPARE PARTS

69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66
69,66

CODE PMO01619#001
CODE PMO01620#001

CODE PMO01619#089
CODE PMO01620#089

CODE PMO1619#041
CODE PMO1620#041

CODE PMO1619#127
CODE PMO1620#127

CODE PMO01619#070
CODE PMO01620#070

CODE PM01644@041

Myro4{e k8 PRICE €
[ele\ N\ VAT EXCL.

127,98 104,90

ﬁpmmem@om

CODE PM01644@380

PREZZO €
CON IVA

127,98

PRICE €
VAT EXCL.

104,90

Handguards

dy]¥#4e k8 PRICE €
[ele\ N\ VAT EXCL.

127,98 104,90



REPLACEMENTS HANDGUARDS

Ricambi per Paramani universali
Replacements for universal handguards

PMO01621

@D Pv01622

PM01636

PMO1641#070

PMO1637#102

<\
R4

PMO01643@070

@B Pv01623

RICAMBI PER PARAMANO / REPLACEMENTS FOR HANDGUARDS

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

PMO01621
PMO01622

PMO01623
PMO01635#001
PMO01635#026
PMO01635#041
PMO01635#070
PMO01635#089
PMO01635#102
PMO1635#127
PMO01636
PMO0O1637#001
PMO01637#026
PMO1637#041
PMO0O1637#070
PMO1637#089
PMO1637#102
PMO1637#127
PM01638@
PMO01639@
PMO1641#001
PMO01641#026
PMO1641#041
PMO01641#070
PMO01641#089
PMO01641#102
PMO1641#127
PM01643@001
PM01643@026
PM01643@041
PM01643@070
PM01643@089
PM01643@102
PMO01643@127
PMO01645

Kit montaggio / Mounting kit PM01607 / PM01611/ PM01619 / PM01632 / PM01653 (SCONTO DIVERSIFICATO / 44,98

DIFFERENT DISCOUNT)

Kit montaggio / Mounting kit PM01613 / PM01620 / PM01633 / PM01654 (SCONTO DIVERSIFICATO / DIFFERENT 50,98

DISCOUNT)

Kit supermotardr PM01619 / PM01620 / PM01632 / PM01633 / PM01653 / PM01654 7,98
Plastica di ricambio / Plastic "Gravity" black 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Gravity" green 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Gravity" white 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Gravity" red 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Gravity" blue 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Gravity" yellow 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Gravity" orange 17,98
Kit montaggio / Mounting kit PM01631/35/40/41/42/43/46/47/48/49/50/51/56/57/58/59/60 24,99
Plastica di ricambio / Plastic "Alu aluminium" black 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Alu aluminium" green 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Alu aluminium" white 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Alu aluminium" red 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Alu aluminium" blue 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Alu aluminium" yellow 17,98
Plastica di ricambio / Plastic "Alu aluminium" orange 17,98
Alu kit PM01632 / PM01653 (SCONTO DIVERSIFICATO / DIFFERENT DISCOUNT) 73,98
Alu kit PM01633 / PM01654 (SCONTO DIVERSIFICATO / DIFFERENT DISCOUNT) 73,98
Plastica di ricambio / Plastic "Claw" black 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Claw" green 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Claw" white 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Claw" red 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Claw" blue 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Claw" yellow 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Claw" orange 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Patrol" black 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Patrol" green 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Patrol" white 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Patrol" red 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Patrol" blue 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Patrol" yellow 23,99
Plastica di ricambio / Plastic "Patrol” orange 23,99
Kit montaggio / Mounting kit PM01644 62,98

Handguards

SPARE PARTS 2021

PMO01635#089
PMO01638 PMO01639
@D PMmO1645

36,87

41,79

6,54
14,74
14,74
14,74
14,74
14,74
14,74
14,74
20,48
14,74
14,74
14,74
14,74
14,74
14,74
14,74
60,64
60,64
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
51,62

PMO1647#127 PMO1651#070 PMO1652#127 PM01655#070
@D PM01661#070 @I Pmote62#127 @D PM01649+#089

RICAMBI PER PARAMANO / REPLACEMENTS FOR HANDGUARDS

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CON IVA VAT EXCL.

PMO01647#001
PMO01647#026
PMO0O1647#041
PMO01647#070
PMO01647#089
PMO0O1647#102
PMO1647#127
PMO01651#001
PMO01651#026
PMO01651#041
PMO01651#070
PMO01651#089
PMO01651#102
PMO1651#127
PMO1651#AFLU
PMO01651#DFLU
PMO1651#FFLU
PMO01652#001
PMO01652#026
PMO01652#041
PMO01652#070
PMO01652#089
PMO01652#102
PMO1652#127
PMO01655#001
PMO01655#026
PMO01655#041
PMO01655#070
PMO01655#089
PMO01655#102
PMO01655#127
PMO01661#026
PMO01661#041
PMO01661#070
PMO01661#089
PMO01661#102
PMO0O1661#127
PMO1661#341
PMO0O1661#DFLU
PMO1661#FFLU
PM01662#001
PMO01662#026
PMO01662#041
PMO01662#070
PMO01662#089
PMO01662#102
PMO01662#127
PMO01649#001
PMO01649#026
PMO01649#041
PMO01649#070
PMO01649#089
PMO01649#102
PMO01649#127

2021 SPARE PARTS

Plastica di ricambio / Plastic "Escalade" black

Plastica di ricambio / Plastic "Escalade” green

Plastica di ricambio / Plastic "Escalade" white

Plastica di ricambio / Plastic "Escalade" red

Plastica di ricambio / Plastic "Escalade" blue

Plastica di ricambio / Plastic "Escalade" yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Escalade" orange

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" black

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" green

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" white

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" red

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" blue

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" orange

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" neon green

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" neon yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Vulcan" neon orange

Plastica di ricambio / Plastic "Flame" HO04678-HUO03371/72-KA04745-KT04078/79-SU04937-YA04852/53 black
Plastica di ricambio / Plastic "Flame" HO04678-HU03371/72-KA04745-KT04078/79-SU04937-YA04852/53 green
Plastica di ricambio / Plastic "Flame" HO04678-HUO03371/72-KA04745-KT04078/79-SU04937-YA04852/53 white
Plastica di ricambio / Plastic "Flame" HO04678-HU03371/72-KA04745-KT04078/79-SU04937-YA04852/53 red
Plastica di ricambio / Plastic "Flame" HO04678-HUO03371/72-KA04745-KT04078/79-SU04937-YA04852/53 blue
Plastica di ricambio / Plastic "Flame" HO04678-HU03371/72-KA04745-KT04078/79-SU04937-YA04852/53 yellow
Plastica di ricambio / Plastic "Flame" HO04678-HUO03371/72-KA04745-KT04078/79-SU04937-YA04852/53 orange
Plastica di ricambio / Plastic "Discover aluminium" black

Plastica di ricambio / Plastic "Discover aluminium" green

Plastica di ricambio / Plastic "Discover aluminium" white

Plastica di ricambio / Plastic "Discover aluminium" red

Plastica di ricambio / Plastic "Discover aluminium" blue

Plastica di ricambio / Plastic "Discover aluminium" yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Discover aluminium” orange

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" green

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" white

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" red

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" blue

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" orange

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" grey

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" neon yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Arches" neon orange

Plastica di ricambio / Plastic "Guardian 2" black

Plastica di ricambio / Plastic "Guardian 2" green

Plastica di ricambio / Plastic "Guardian 2" white

Plastica di ricambio / Plastic "Guardian 2" red

Plastica di ricambio / Plastic "Guardian 2" blue

Plastica di ricambio / Plastic "Guardian 2" yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Guardian 2" orange

Plastica di ricambio / Plastic "Viper 2" black

Plastica di ricambio / Plastic "Viper 2" green

Plastica di ricambio / Plastic "Viper 2" white

Plastica di ricambio / Plastic "Viper 2" red

Plastica di ricambio / Plastic "Viper 2" blue

Plastica di ricambio / Plastic "Viper 2" yellow

Plastica di ricambio / Plastic "Viper 2" orange

Handguards

23799
23,99
23799
23,99
23799
23,99
23799
23,99
23799
23,99
23799
23,99
23799
23,99
23799
23,99
23799
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
27,97
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99
23899
23,99

19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
22,93
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66
19,66



SUPERMOTARD CROSSBAR PADS PRO2510#K

Protezione manubrio J:]v#4e¥M PRICE €
(lIYI\V/. Wl VAT EXCL.

Crossbar Pads
24,99 20,48

100% MADE
IN ITALY

PRO2510#W

Mi-v¥i{ekl PRICE £
24,99 20,48
@B Ac02006

@B Ac02008#K
CROSSBAR PADS
Protezione manubrio PRO2509#S

Crossbar Pads

@B Ac02009#K PREZZO €

CON IVA
100% MADE 17,98 14,74
IN ITALY

@D Aco2010#K (CoDE]
gel]d PRO2509#K
&ED AC02086#380 &ED AC02086#280 PN VA
PR02509#C 17,98 14,74
@D Aco2011#K
PREZZO €
(1IN W VAT EXCL.
17,98 14,74
FORK PROTECTORS
Copristeli "White Power" e "Paioli"
PAO1027#089 PAO1029#070 "White Power" and "Paioli" fork protector
|
IN ITALY

SUPERMOTARD
PARTNUMBER | DESCRIPTION G || Vr2e
AC02006 Scivoli ginocchio / Knee sliders 36,98 30,31 CDO1517@001
AC02008#K Sottopedane / Foot pegs protection Honda 14,98 12,28
ACO02009#K Sottopedane / Foot pegs protection Yamaha 14,98 12,28 Zgﬁzﬁie \F,':T'C,Eig__
(U Seiliopeehne / [Fesi peys FreiEeiion IS (=21 & KT e1-2i iy 22 CDO1517@001  copristeli / fork protectors "White Power” black 29,98 24,57 CDO1517@280
ACO2011#K Sottopedane / Foot pegs protection Husqvarna 00-13 14,98 12,28 CDO01517@280 copristeli / fork protectors "White Power" neutral 29,98 24,57
AC02086#280  Vaschetta recupero liquidi / Supermotard hydraulic reservoirs neutral 52,98 43,43 CDO01519@001 copristeli / fork protectors "Paioli” black 57,97 47,52
AC02086#380  Vaschetta recupero liquidi / Supermotard hydraulic reservoirs graphite 52,98 43,43 CDO01519@041 copristeli / fork protectors "Paioli” white 57,97 47,52
PA01027#001 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender black 24,99 20,48 CDO01519@089 copristeli / fork protectors "Paioli” blue 57,97 47,52
PAO1027#041 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender white 24,99 20,48
PAO1027#070 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender red 24,99 20,48
PA0O1027#089 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender blue 24,99 20,48
PAO1027#101 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender yellow 101 24,99 20,48
PA01027#102 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender yellow 102 24,99 20,48
PAO1027#127 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender orange 24,99 20,48
PA01029#001 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender black 25,99 21,30
PA01029#026 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender green 25,99 21,30
PA01029#041 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender white 25,99 21,30
PA01029#070 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender red 25,99 21,30
PA01029#089 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender blue 25,99 21,30
PA01029#101 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender yellow 101 25,99 21,30
PA01029#102 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender yellow 102 25,99 21,30
PAO1029#127 Parafango anteriore supermotard / Supermotard front fender orange 25,99 21,30 CDO1519@089 CDO1519@001 CDO1519@041

Supermotard SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Crossbar pads & Fork Protectors @



CLUTCH COVER

Protezione carter frizione incluso kit di montaggio
Clutch cover with mounting kit

SUZUKI

N.J

HONDA

YAMAHA

KAWASAKI

=

PROTEZIONE CARTER FRIZIONE (SCONTO DIVERSIFICATO) / CLUTCH COVER (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE
PART NUMBER DESCRIPTION

PREZZO € | PRICE €
CON IVA VAT EXCL.

AC02400 Honda CRF 250 10-17 red 33,98 27,85
AC02401 Honda CRF 450 09-16 red 33,98 27,85
AC02402 Yamaha YZF 450 11-21; WRF 450 15-18 blue 33,98 27,85
AC02403 Yamaha YZF 250 14-21; WRF 250 15-21 blue 33,98 27,85
AC02404 Kawasaki KXF 250 09-21 green 33,98 27,85
AC02405 Kawasaki KXF 450 06-15 green 33,98 27,85
AC02406 Kawasaki KXF 450 16-18 green 33,98 27,85
AC02407 Suzuki RMZ 250 07-21 yellow 33,98 27,85
AC02408 Suzuki RMZ 450 11-21 yellow 33,98 27,85
AC02409 KTM SXF 250 13-15; SXF 350 11-15; EXC 250 13-15; EXC 350 12-15 orange 33,98 27,85
AC02410 KTM SXF 450 13-15; EXC 450 12-16 orange 33,98 27,85
AC02411 KTM SXF 250-350 16-21; EXC 250-350 17-21 orange 33,98 27,85
AC02412 KTM SXF 450 16-21; EXC 450 17-21 orange 33,98 27,85
AC02413 Honda CRF 450 17-20 red 33,98 27,85
AC02414 Honda CRF 250 10-17 black 33,98 27,85
AC02415 Honda CRF 450 09-16 black 33,98 27,85
AC02416 Yamaha YZF 450 11-21; WRF 450 15-18 black 33,98 27,85
AC02417 Yamaha YZF 250 14-21; WRF 250 15-21 black 33,98 27,85
AC02418 Kawasaki KXF 250 09-21 black 33,98 27,85
AC02419 Kawasaki KXF 450 06-15 black 33,98 27,85
AC02420 Kawasaki KXF 450 16-18 black 33,98 27,85
AC02421 Suzuki RMZ 250 07-21 black 33,98 27,85
AC02422 Suzuki RMZ 450 11-21 black 33,98 27,85
AC02423 KTM SXF 250 13-15; SXF 350 11-15; EXC 250 13-15; EXC 350 12-15 black 33,98 27,85
AC02424 KTM SXF 450 13-15; EXC 450 12-16 black 33,98 27,85
AC02425 KTM SXF 250-350 16-21; EXC 250-350 17-21; Husqvarna FC 250-350 16-21 & FE 250-350 17-21 black 33,98 27,85
AC02426 KTM SXF 450 16-21; EXC 450 17-21; Husqvarna FC 450 16-21 & FE 450 17-21 black 33,98 27,85
AC02427 Honda CRF 450 17-20 black 33,98 27,85
AC02449 Honda CRF 250 18-21 black 33,98 27,85
AC02450 Honda CRF 250 18-21red 33,98 27,85

Clutch Cover SPARE PARTS 2021

FRONT DISC COVER

Copridisco con kit di montaggio in alluminio incluso
Front disc cover, aluminium mounting kit included

100% MADE
IN ITALY

@B YA04851@089

HO04677@001 HO04677@041

HU03368@001 HU03368@041

HU03369@001 HU03369@041
KA04741@001 KAOQ4T41@041

KT04068@001 KT04068@041

KT04069@001 KT04069@041

HO04677@070 KT04068@127 SU04936@001 SU04936@041
KT04069@127 YA04851@001 YA04851@041

COPRIDISCO CON KIT DI MONTAGGIO IN ALLUMINIO INCLUSO / FRONT DISC COVER, ALUMINIUM MOUNTING KIT INCLUDED

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

HO04677@001

HO04677@041

HO04677@070

HU03368@001

HUO03368@041

HU03369@001

HUO03369@041

KA04741@001

KA04741@041

KT04068@001

KT04068@041

KT04068@127

KT04069@001

KT04069@041

KT04069@127

SU04936@001

SU04936@041

YA04851@001

YA04851@041

YA04851@089

2021 SPARE PARTS

Copridisco / Front disc cover Honda CRF 250R 2013-2021; CRF 250RX 2019-2021; CRF 450R 2013-2020; CRF 450RX
2017-2020 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included) nero / black

Copridisco / Front disc cover Honda CRF 250R 2013-2021; CRF 250RX 2019-2021; CRF 450R 2013-2020; CRF 450RX
2017-2020 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included) bianco / white 041

Copridisco / Front disc cover Honda CRF 250R 2013-2021; CRF 250RX 2019-2021; CRF 450R 2013-2020; CRF 450RX
2017-2020 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included) rosso / red 070

Copridisco / Front disc cover Husqvarna TC 125 2014; TE-TX 125 2014-2015; TC 250 2014; FC 250 2014; TE-TX 250
2014-2015; FE 250 2014-2015; TC 300 2014; TE-TX 300 2014-2015; FC 350 2014; FE 350 2014-2015; FC 450 2014; FE
450 2014; FE 501 2014 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included) nero / black
Copridisco / Front disc cover Husqvarna TC 125 2014; TE-TX 125 2014-2015; TC 250 2014; FC 250 2014; TE-TX 250
2014-2015; FE 250 2014-2015; TC 300 2014; TE-TX 300 2014-2015; FC 350 2014; FE 350 2014-2015; FC 450 2014; FE
450 2014; FE 501 2014 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included) bianco / white 041
Copridisco / Front disc cover Husqvarna TC 125 2015-2021; TE-TX 125 2016-2019; TE 150 2020-2021; TC 250 2015-
2021; FC 250 2015-2021; TE-TX 250 2016-2021; FE 250 2016-2021; TC 300 2015-2018; TE-TX 300 2016-2021; FC 350
2015-2021; FE 350 2016-2021; FC 450 2015-2021; FE 450 2015-2021; FE 501 2015-2021 (completo di kit montaggio in
alluminio / aluminium mounting kit included) nero / black

Copridisco / Front disc cover Husqvarna TC 125 2015-2021; TE-TX 125 2016-2019; TE 150 2020-2021; TC 250 2015-
2021; FC 250 2015-2021; TE-TX 250 2016-2021; FE 250 2016-2021; TC 300 2015-2018; TE-TX 300 2016-2021; FC 350
2015-2021; FE 350 2016-2021; FC 450 2015-2021; FE 450 2015-2021; FE 501 2015-2021 (completo di kit montaggio in
alluminio / aluminium mounting kit included) bianco / white 041

Copridisco / Front disc cover Kawasaki KXF 250 2013-2020; KXF 450 2013-2018 (completo di kit montaggio in alluminio
/ aluminium mounting kit included) nero / black

Copridisco / Front disc cover Kawasaki KXF 250 2013-2020; KXF 450 2013-2018 (completo di kit montaggio in alluminio
/ aluminium mounting kit included) bianco / white 041

Copridisco / Front disc cover Ktm SX ALL MODELS 2010-2014; SX-F ALL MODELS 2010-2014; EXC ALL MODELS
2010-2014; EXC-F ALL MODELS 2010-2014 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included)
nero / black

Copridisco / Front disc cover Ktm SX ALL MODELS 2010-2014; SX-F ALL MODELS 2010-2014; EXC ALL MODELS
2010-2014; EXC-F ALL MODELS 2010-2014 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included)
bianco / white 047

Copridisco / Front disc cover Ktm SX ALL MODELS 2010-2014; SX-F ALL MODELS 2010-2014; EXC ALL MODELS
2010-2014; EXC-F ALL MODELS 2010-2014 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included)
arancio / orange 127

Copridisco / Front disc cover SX ALL MODELS 2015-2021; SX-F ALL MODELS 2015-2021; EXC ALL MODELS 2015-
2021; EXC-F ALL MODELS 2015-2021 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included) nero
/ black

Copridisco / Front disc cover SX ALL MODELS 2015-2021; SX-F ALL MODELS 2015-2021; EXC ALL MODELS 2015-
2021; EXC-F ALL MODELS 2015-2021 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included)
bianco / white 047

Copridisco / Front disc cover SX ALL MODELS 2015-2021; SX-F ALL MODELS 2015-2021; EXC ALL MODELS 2015-
2021; EXC-F ALL MODELS 2015-2021 (completo di kit montaggio in alluminio / aluminium mounting kit included)
arancio / orange 127

Copridisco / Front disc cover Suzuki RMZ 250 2013-2021; RMZ 450 2013-2021 (completo di kit montaggio in alluminio /
aluminium mounting kit included) nero / black

Copridisco / Front disc cover Suzuki RMZ 250 2013-2021; RMZ 450 2013-2021 (completo di kit montaggio in alluminio /
aluminium mounting kit included) bianco / white 041

Copridisco / Front disc cover Yamaha YZF 250 2014-2021; YZF 450 2014-2021 (completo di kit montaggio in alluminio /
aluminium mounting kit included) nero / black

Copridisco / Front disc cover Yamaha YZF 250 2014-2021; YZF 450 2014-2021 (completo di kit montaggio in alluminio /
aluminium mounting kit included) bianco / white 041

Copridisco / Front disc cover Yamaha YZF 250 2014-2021; YZF 450 2014-2021 (completo di kit montaggio in alluminio /
aluminium mounting kit included) blu / blue 089

Front Disc Cover

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

70,98

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18

58,18



REPLACEMENT PLASTIC FOR FRONT DISC COVER ’
IN ITALY

Plastica di ricambio copridisco (diametro max 270 mm) per
HO04677, HUO3368, HU03369, KA04741, KTO4068,

PREZZO € LI
KT04069, SU04936, YA04851 (1YW VAT EXCL.
Plastic for front disc cover (max 270 mm) for 29,98 24,57

HOO04677, HUO3368, HUO3369, KA04741, KTO4068,
KT04069, SU04936, YA04851

@B cpo1520#041 @D CD01520#001 @A CD01520#089

GRIGLIE RADIATORE (SCONTO DIVERSIFICATO) / RADIATOR LOUVERS (DIFFERENT DISCOUNT)

CD01520#070

RADIATOR LOUVERS

Griglie radiatore
Radiator louvers

CODICE DESCRIZIONE
PART NUMBER DESCRIPTION

CDO01520#127

AC02451 Honda CRF 250R 18-19; CRF 250RX 19 Nero Oem / Black Oem 34,98
AC02452 Honda CRF 250R 18-19; CRF 250RX 19 Rosso / Red 34,98
AC02453 Honda CRF 250R 20-21; CRF 250RX 20-21 Nero Oem / Black Oem 34,98
AC02454 Honda CRF 250R 20-21; CRF 250RX 20-21 Rosso / Red 34,98
AC02455 Honda CRF 450R 17-20; CRF 450RX 17-20 Nero Oem / Black Oem 34,98
AC02456 Honda CRF 450R 17-20; CRF 450RX 17-20 Rosso / Red 34,98
AC02457 Yamaha YZF 250 19-21; YZF 450 18-21 Neutro Oem / Neutral Oem 34,98
AC02458 Yamaha YZF 250 19-21; YZF 450 18-21 Nero / Black 34,98
AC02459 Yamaha YZF 250 19-21; YZF 450 18-21 Blu / Blue 34,98
AC02460 Suzuki RMZ 250 19-21 Nero Oem / Black Oem 34,98
AC02461 Suzuki RMZ 250 19-21 Giallo / Yellow 34,98
AC02462 Suzuki RMZ 450 18-21 Nero Oem / Black Oem 34,98
AC02463 Suzuki RMZ 450 18-21 Giallo / Yellow 34,98
AC02464 KTM SXF 250-350-450 16-18; SX 125-150 16-18; SX 250 17-18; KTM EXC-EXCF 250-350-450-400 17-19; 34,98
HUSQVARNA FC 16-18; TC 125 16-18; TC 250 17-18; TE-TX-FE 17-19 Nero Oem / Black Oem
AC02465 KTM SXF 250-350-450 16-18; SX 125-150 16-18; SX 250 17-18; KTM EXC-EXCF 250-350-450-400 17-19; 34,98
HUSQVARNA FC 16-18; TC 125 16-18; TC 250 17-18; TE-TX-FE 17-19 Bianco / White
AC02466 KTM SXF 250-350-450 16-18; SX 125-150 16-18; SX 250 17-18; KTM EXC-EXCF 250-350-450-400 17-19 Arancio / 34,98
Orange
AC02467 KTM SX-SXF 19-21; EXC-EXCF 20-21; HUSQVARNA TC-FC 19-21; TE-TX-FE 20-21 Nero Oem / Black Oem 34,98
AC02468 KTM SX-SXF 19-21; EXC-EXCF 20-21; HUSQVARNA TC-FC 19-21; TE-TX-FE 20-21 Bianco / White 34,98
AC02469 KTM SX-SXF 19-21; EXC-EXCF 20-21 Arancio / Orange 34,98
AC02470 Kawasaki KXF 450 16-21 Nero Oem / Black Oem 34,98
AC024T71 Kawasaki KXF 450 16-21 Verde / Green 34,98

Replacement disc cover & Radiator Louvers

SPARE PARTS 2021

PREZZO € | PRICE €
CON IVA VAT EXCL.

28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67
28,67

28,67

28,67

28,67
28,67
28,67
28,67
28,67

STARTING DEVICES

Quick starter (Kit partenza veloce)
Starting devices (High performance launch masters)

QUICK STARTER (SCONTO DIVERSIFICATO) / STARTING DEVICES (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE
PART NUMBER

LM302
LM403
LM304
LM400
LM404
LM409
LM300
LM406
LM410

LM300
LM400
LM403
LM305
LM408
LM404

FOOT PEGS

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Honda 85 2003-2021; CRF 150 2007-2021; CRF 450 2019-2021; KXF 450 2019-2021

Honda 125-250 2002-2007; 250F 2004-2017; 450F 2002-2012

Kawasaki 85 2001-2021

Kawasaki 125 2004-2021; 250 2004-2006; 250F 2004-2005; 250F 2013-2015; 450F 2013-2015
Kawasaki 250 2007-2015; 250F 2006-2012; 450F 2006-2012

KTM 65 2002-2012

KTM 85 2003-2021

KTM SX-SXF 2001-2006
KTM SX-SXF 2007-2021
Suzuki 85 2002-2021
Suzuki125-250 2004-2006; 250Z 2004-2006; 450Z 2004-2006
Suzuki125-250 2007-2021; 250Z 2007-2021; 450Z 2007-2014
Yamaha 85 2002-2021

Yamaha 125-250 2005-2007; 250F 2005-2007; 450F 2005-2007
Yamaha 125-250 2008-2021; 250F 2008-2021; 450F 2008-2021

CRF 450 2013-2016
GAS GAS MC-MCF-EX-EXF 2021

Pedane moto in alluminio CNC con perni in acciaio antiscivolo
CNC Aluminium Foot pegs with antislip steel pins

PEDANE (SCONTO DIVERSIFICATO) / FOOT PEGS (DIFFERENT DISCOUNT)

PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
128,67
128,67
128,67
128,67
128,67
128,67
128,67
128,67

FP1511
FP2511
FP3515
FP3516
FP4512
FP4513
FP5510
FP5511

2021 SPARE PARTS

Yamaha YZ & YZF 2000-2021

Honda CRF 2004-2021 & CR 2002-2007

Kawasaki KXF 250 2006-2012 & KXF 450 2007-2012 & 2019-2021

Kawasaki KXF 250 2013-2021 & KXF 450 2013-2018

Suzuki RMZ 250 2008-2009

Suzuki RMZ 250 2010-2021 & RMZ 450 2010 & 2012-2021

Ktm SX-SXF 98-15; Ktm EXC-EXCF 98-16; Husqvarna TC-FC 14-15; Husqvarna TE-FE 14-16
Ktm SX-SXF 16-21; Ktm EXC-EXCF 17-21; Husqvarna TC-FC 16-21; Husqvarna TE-FE 17-21

Starting devices & Foot pegs

PREZZO € | PRICE €
VAT EXCL.

CON IVA

67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98
67,98

156,98
156,98
156,98
156,98
156,98
156,98
156,98
156,98

55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72
55,72



BRAKE&CLUTCH LEVER

Il design del perno consente alla leva di piegarsi verso I'esterno per evitare flessioni o rotture in caso diincidente. Il sistema di regolazione offre
la posizione perfetta della leva per tuttii piloti. Lavorazione a CNC e anodizzazione di alta qualita.

The pivot design allows the lever to fold outward to prevent bending or breaking in the event of a crash. Adjustable reach system provides the
perfect lever position for all riders. High quality CNC machined and hard anodized

LEVE FRENO 3 DITA (SCONTO DIVERSIFICATO) / BRAKE LEVERS 3 FINGERS (DIFFERENT DISCOUNT)

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

ZE413106 CR 80-85 98-07; CR 125-250 92-07; CRF 150 07-21; CRF 250 04-06; CRF 450 02-06; CRF 250X 2004-2016; CRF 78,98 64,74
450X 2005-2016; Gas Gas 08-19; RM 125-250 96-03

ZE413107 CRF 250 2007-2021; CRF 450 2007-2021 78,98 64,74

ZE413162 YZ 80-85 01-21; YZ 125-250 01-07; YZF 250 01-06; YZF 450 01-07; WRF 250 01-16; WRF 450 01-15; RM 85 05-08; RM 78,98 64,74

125-250 04-08; RMZ 250 04-21; RMZ 450 04-21; KX 65 00-21; KX 85 01-21; KX 125-250 00-08; KXF 250 04-12; KXF
450 06-12; KLX 450 08-21

ZE413165 YZ125-250 08-21; YZF 250 07-21; YZF 450 08-21; WRF 250 17-21; WRF 450 16-21; KXF 250 2013-2021; KXF 450 2013- 78,98 64,74
2018

ZE413181 KTM 2005-2013 BREMBO; Husqvarna 2T 2001-2013; Husqvarna 4T 2004-2013 78,98 64,74

ZE413283 KTM 2014-2021; Husqvarna TC-FC 14-21 & TE-FE 14-17 78,98 64,74

LEVE FRIZIONE 4 DITA (SCONTO DIVERSIFICATO) / CLUTCH LEVERS 4 FINGERS (DIFFERENT DISCOUNT)
CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €

PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
ZE424101 CR 80-85 83-07; CR 125-250 92-03; CRF 150 2007-2021; CRF 450 02-03; XR 250 95-07; XR 650 00-06 78,98 64,74
ZE424110 CR125-250 04-07; CRF 250 2004-2021; CRF 450 2004-2016 78,98 64,74
ZE424120 RMZ 250 04 & 2007-2021; RMZ 450 2005-2021; KX 65 2000-2021; KX 80-851998-2021; KX 125 90-05; KX 250 90- 78,98 64,74
04; KXF 250 04
ZE424160 RM 85 05-13; RM 125-250 92-08; DRZ 400 00-04; YZ 80-85 1995-2021; KDX all models 86-99; KLX 93-97 78,98 64,74
ZE424161 YZ125-250 2000-2021; YZF 250-450 00-08; KX 125 06-08; KX 250 05-08; KXF 250 2005-2019; KXF 450 2006- 78,98 64,74
2018; RMZ 250 05-06
ZE424165 WRF 250-450 2005-2021; KLX 450R 2008-2021 78,98 64,74
ZE424166 YZF 250-450 2009-2021 78,98 64,74
ZE424182 KTM MAGURA SX 65-85-105 2003-2021; SX 125-144-150-200 1999-2008; SX 250 1999-2005; SXF 400-525 2000- 78,98 64,74
2007; EXC 125-200 1999-2008; EXC 250-300 2000-2005; EXC-F 250-400-450-525 2000-2007; Husqvarna 4T
2004-2010
ZE424183 KTM BREMBO SX 250 2006-2021; SXF 250 2006-2021; SXF 350 2011-2021; SXF 450 2013-2021; EXC 250-300 2006- 78,98 64,74

2021; EXC-F 250 07-21; EXC-F 350 12-21; EXC-F 400 08-13; EXC-F 450-500-525-530 08-21; HUSVARNA BREMBO
TC 250-300 & FC 250-350-450 2014-2017; FE 250-350-450-501 2014-2017; TE 250-300 2014-2017

ZE424184 KTM MAGURA SX 125-144-150 2009-2021; SXF 450 2009-2012; EXC 125-200 2009-2021; EXC 250-300 solo /only 78,98 64,74
USA 2014-2021; HUSVARNA MAGURA TC -TE 125 2014-2021; TC 250-300 & FC 250-350-450 2018-2021; FE 250-
350-450-5012018-2021; TE 250-300 2018-2021

Brake & Clutch Lever SPARE PARTS 2021

TRAX GRIPS

Manopole TRAX

in materiale a tre densita

TRAX Triple density Grips

MANOPOLE TRAX / TRAX GRIPS

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

MAO1827#A
MAO01827#B
MAOQ1827#C
MAO01827#D
MAOQ1827#E

MAO1827T#F

AXIOM GRIP

"Trax" tripla densita / triple density
black-white-green

"Trax" tripla densita / triple density
black-white-red

"Trax" tripla densita / triple density
black-white-blue

"Trax" tripla densita / triple density
black-white-yellow

"Trax" tripla densita / triple density
black-white-grey

"Trax" tripla densita / triple density
black-white-orange

MAO1827#B MAO1827#A

S

Manopole AXIOM in materiale a tre densita
AXIOM Triple density Grips

MANOPOLE AXIO

M 7/ AXIOM GRIPS

19,98

19,98

19,98

19,98

19,98

19,98

16,38

16,38

16,38

16,38

16,38

16,38

CODE MAOQ1827#F

MAO182T#E MAO1827#C MAO1827#D

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

MAO1825#001

MAO01825#026

MAO1825#070

MAO01825#089

MAQ1825#102

MAO1825#127

"Axiom" tripla densita / triple 19,98 16,38
density black-white-grey
"Axiom" tripla densita / triple 19,98 16,38
density black-white-green
"Axiom" tripla densita / triple 19,98 16,38
density black-white-red
"Axiom" tripla densita / triple 19,98 16,38
density black-white-blue
"Axiom" tripla densita / triple 19,98 16,38
density black-red-yellow
"Axiom" tripla densita / triple 19,98 16,38
density black-white-orange

CODE MAO1825#026

MAOQ1825#001

2021 SPARE PARTS

CODE MAO01825#089
@D mAao1825#127
MA01825#070 MAO1825#102

Grips



CHALLENGER GRIPS

Manopole cross-enduro “Challenger” in materiale a due densita
Enduro-cross “Challenger” Grips double density Grips

MANOPOLE CHALLENGER / CHALLENGER GRIPS

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

MAO1823#001 "Challenger" doppia densita / dual 16,98 13,92
density black-grey

MAOQ1823#026  "Challenger" doppia densita / dual 16,98 13,92
density black-green

MAO1823#070 "Challenger" doppia densita / dual 16,98 13,92
density black-red

MAOQO1823#089  "Challenger" doppia densita / dual 16,98 13,92
density black-blue

MAO1823#102 "Challenger" doppia densita / dual 16,98 13,92 &Rl MA01823#026
density black-yellow

MAO1823#127 "Challenger” doppia densita / dual 16,98 13,92

density black-orange

l MAQ1823#127 l MAQ1823#102
MAO1823#089 MAO1823#070 MAO1823#001
ORION GRIPS
Manopole cross-enduro mod. “Orion” full diamond
Enduro-cross “Orion” full diamond Grips
MAO1824#001

3] Y#4e k70 PRICE €
[Sel\ N\ VAT EXCL.

14,98 12,28

UNIVERSAL RUBBER DISC FOR GRIPS

Dischetto universale anti vesciche in gomma per manopole (coppia)
Universal rubber donuts anti blister for grips (pair)

MANOPOLE CHALLENGER / CHALLENGER GRIPS

PART NUMBER | DESCRIPTION CONIIVARS]VATEXCL.
MAO1826#001 Donuts in gomma anti vesciche / Rubber donuts anti blister black 5,98 4,90
MAO1826#026  Donuts in gomma anti vesciche / Rubber donuts anti blister green 5,98 4,90
MAO01826#070 Donuts in gomma anti vesciche / Rubber donuts anti blister red 5,98 4,90
MAO1826#089  Donuts in gomma anti vesciche / Rubber donuts anti blister blue 5,98 4,90
MAO1826#102 Donuts in gomma anti vesciche / Rubber donuts anti blister yellow 5,98 4,90
MAO1826#127 Donuts in gomma anti vesciche / Rubber donuts anti blister orange 5,98 4,90

MA01826#026 °

MAO1826#070 MAO1826#127

MAO01826#089
MAO1826#001

Grips

MAO1826#102

SPARE PARTS 2021

TRACK RACING PACK @B Ac02200

L 7#4eF 8 PRICE £
[V M VAT EXCL.
28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Kit viti racing “Track Racing Pack” per:
Bolt kit “Track Racing Pack” for:
YAMAHA - KAWASAKI - SUZUKI

Sample image

TRACK RACING PACK @B Aco2201

i]F#4eF W PRICE €
[\ VAT EXCL.
28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

TRACK RACING PACK

Kit viti racing “Track Racing Pack” per:
Bolt kit “Track Racing Pack” for:
KTM - HUSQVARNA - HUSABERG

Kit viti racing “Track Racing Pack” per:
Bolt kit “Track Racing Pack” for:
HONDA

Sample image

COMPLETE PROFESSIONAL PACK @3 AC02303
Kit viti “Complete Professional Pack” per:

L 7#4eF M PRICE £
Bolt kit “Complete Professional Pack” for: SCEIINZS | VAT EXCL,

KAWASAKI 78,98 64,74

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

2021 SPARE PARTS Motorcycle hardware

CODE AC02202

dyv#{ef>8 PRICE €
[Slel\ B\ VAT EXCL.

28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT



COMPLETE PROFESSIONAL PACK @B AC02300

Kit viti “Complete Professional Pack” per: :r#{ef M PRICE €
Bolt kit “Complete Professional Pack” for: ON VA
KTM - HUSQVARNA - HUSABERG 8,98 ,

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

COMPLETE PROFESSIONAL PACK @3 AC02301

Kit viti “Complete Professional Pack” per: ]r#{e¥ M PRICE €
Bolt kit “Complete Professional Pack” for: SN | VAT EXCL.
HONDA 78,98 64,74

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

COMPLETE PROFESSIONAL PACK @3 AC02302

Kit viti “Complete Professional Pack” per: ¥ #{e¥l PRICE €
Bolt kit “Complete Professional Pack” for: CONIIVA
YAMAHA 78,98 64,74

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

COMPLETE PROFESSIONAL PACK @3 AC02304

Kit viti “Complete Professional Pack” per: ¥ #{e¥ W PRICE €
Bolt kit “Complete Professional Pack” for: CONIIVA
SUZUKI 78,98 64,74

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Motorcycle hardware

SPARE PARTS 2021

FULL PLASTIC FASTENERKIT @B AC02431

Kit viti per plastiche (i r#{e¥>8 PRICE €
Full plastic fastener kit ON VA
HONDA CR 125 93-97, CR 250 92-96 8,98 ;

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

"HONDA

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3 AC02433

Kit viti per plastiche i 7#{e¥>8 PRICE €
Full plastic fastener kit CONIIVA
HONDA CRF 250 18-21, CRF 450 17-21 28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

"HONDA

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3B AC02435

Kit viti per plastiche ir#4ef 8 PRICE €
Full plastic fastener kit ON VA
KTM EXC-EXC-F 12-16 8,98 :

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

KM

2021 SPARE PARTS

FULL PLASTIC FASTENER KIT @B AC02432

Kit viti per plastiche
Full plastic fastener kit

;] y#4iex 7 PRICE €
[ele]\'RAV/-N VAT EXCL.

HONDA CRF 250 14-17, CRF 450 13-16 28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

"HONDA

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3 AC02434

Kit viti per plastiche
Full plastic fastener kit

3] Y#4e k0 PRICE €
[ele\ RIS VAT EXCL.

KAWASAKI KXF 250 17-21, KXF 450 16-18 ~ 28:98  23.75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

“KAWASAKI

FULL PLASTIC FASTENER KIT @B AC02436

Kit viti per plastiche
Full plastic fastener kit
KTM SX-SXF 16-18, EXC/EXC-F 17-18

 7#4eF 8 PRICE £
[V VAT EXCL.
28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

KTm

Motorcycle hardware



FULL PLASTIC FASTENER KIT @3 AC02437

Kit viti per plastiche Jr#{e¥8 PRICE €

Full plastic fastener kit ON A

KTM SX-SXF-EXC-EXC-F 19-21 8,98 :
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

KM

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3 AC02439

Kit viti per plastiche > #{e¥>8 PRICE €

Full plastic fastener kit N

KTM SX 85 18-21 ° ’
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

KTm

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3 AC02441

Kit viti per plastiche 7 #{e¥>lM PRICE €

Full plastic fastener kit N V‘;rsEXCL'

SUZUKI RMZ 450 18-21 , ;75
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

SUZUKI

FULL PLASTIC FASTENERKIT @ AC02438

Kit viti per plastiche ]r#4ef M PRICE €
Full plastic fastener kit ON VA
KTM SX 65 16-21 8,98 :

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

KTm

Motorcycle hardware

FULL PLASTIC FASTENERKIT @3 AC02440

Kit viti per plastiche > #{e¥>8 PRICE €

Full plastic fastener kit N

SUZUKI RMZ 250 10-18, RMZ 450 08-17 ’ ’
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

SUZUKI

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3 AC02442

Kit viti per plastiche 7 #{e¥l PRICE €
Full plastic fastener kit CONIIVA
YAMAHA YZ 125 02-21, YZ 250 02-21 28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

CYAMAHA

SPARE PARTS 2021

FULL PLASTIC FASTENER KIT @B AC02443

Kit viti per plastiche x#4ef 8 PRICE €

Full plastic fastener kit ON VA

YAMAHA YZF 250 14-18, YZF 450 14-17, 6,98 ;
SCONTO DIVERSIFICATO

WRF 250/450 15-18 DIFFERENT DISCOUNT

YAMAHA

FULL PLASTIC FASTENER KIT @B AC02445

Kit viti per plastiche Jr#4ef 8 PRICE €

Full plastic fastener kit CONIIVA V';T E¢CL'

YAMAHA YZ 85 02-21 28,98 23,75
SCONTO DIVERSIFICATO

DIFFERENT DISCOUNT

CYAMAHA

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3 AC02447

Kit viti per plastiche S v#{e¥>8 PRICE €
Full plastic fastener kit CONTIVA
HUSQVARNA FE 17-21 28,98 23,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

HUSQVARNA

2021 SPARE PARTS

Motorcycle hardware

FULL PLASTIC FASTENER KIT @3B AC02444

Kit viti per plastiche r#4eF M PRICE €
Full plastic fastener kit ON VA
YAMAHA YZF 250 19-21, YZF 450 18-21 6,98 ;

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

YAMAHA

FULL PLASTIC FASTENERKIT @3 AC02446

Kit viti per plastiche ]r#4ef 8 PRICE €
Full plastic fastener kit CONIIVA
HUSQVARNA FC 16-18, TC 125 16-17, 28,98 3,75

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

HUSQVARNA

TC 25017-18, TE17-21

FULL PLASTIC FASTENER KIT @I AC02448

Kit viti per plastiche ] v#{e¥>8 PRICE €

Full plastic fastener kit CONTIVA

HUSQVARNA FC 19-21, TC 125 18-21, 28,98 23,75
SCONTO DIVERSIFICATO

TC 25019-21 DIFFERENT DISCOUNT

HUSQVARNA




FOLDABLE BIKE STAND TOOL HOLDER FOR BIKE STAND (@3 AC02429

Cavalletto per moto pieghevole in plastica Contenitore porta attrezzi per cavalletto PREZZO €
e Completamente ripiegabile per ottimizzare lo Tool holder for bike stand SORNER | VAT EXCL.
spazio quando non utilizzato o durante il trasporto 11,98 9,82

e Costruzione solida che offre la massima stabilita 100% MADE

con piano di appoggio in gomma antiscivolo IN ITALY

e Facile apertura e chiusura

e Dispone diimpugnatura per facilitarne il

trasporto

e Portata 200 kg

Foldable plastic bike stand

e Fully foldable to optimize space when not in use

or during transport

e Solid construction offering maximum stability

with a non-slip rubber support surface

e Easy opening and closing

e Handle for easy transport

® 200 kg capacity

100% MADE
IN ITALY

@D Aco2428#K @D Aco2428#A @D Aco2428#F @D Aco2428#8B @D Aco2428#C
[ JFZ2eY8 PRICE € JUZZ2) PRICE € (S JFZ2eY0 PRICE € JIZZ2 PRICE € [ JFZ2Y0 PRICE €
T T ST A
77,98 63,92 77,98 63,92 77,98 63,92 77,98 63,92 77,98 63,92 *
BIKE STAND @B Aco1952
Cavalletto a sollevamento rapido @JF #2153
MOUNTING SEQUENCE Quick lifting bike stand SN | VAT EXCL.
97,98 80,31
SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT FORK BLOCK SYSTEM AC02001
Blocca forcella ] #4e¥ M PRICE €
Fork block system CONIIVA

20,98 17,20

100% MADE
IN ITALY

Accessories SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Accessories Gm



CHAIN ROLLERS-CABLE HOLDERS-SWINGARM CHAIN SLIDER TRACK TAPE HOUR COUNT WIRELESS ACOZ1OO

Parti in Nylon: Rotelle tendicatena con cuscinetto, Passafilo a ponte, Sfiato serbatoio, Fascia forcella scorricatena, Passafilo Fettuccia segna pista Conta ore elettronico Wireless PREZZO €
Nylon parts: Chain roller with bearing, Cable holder black, Breathing pipe fuel tank black, Swingarm chain slider, Cable guide (1 roll = 250 mt) universale per moto Sl | VAT EXCL.
Track tape Wireless Electronic Universal 52,98 43,43
SCONTO DIVERSIFICATO
100% MADE (1 roll = 250 mt) Hour Count for motorcycle DIFFERENT DISCOUNT
IN ITALY
100% MADE
IN ITALY
CODE ACO1966#W CODE ACO01966#B
NY02450#280 NY02456#280 NY02457#280 NY02458#001 NY02459#001
H]=#ZeY8l PRICE € ]=#ZeY8 PRICE €
E5%in CoR oA
26,84 22,00 26,84 22,00
FLAG BANNER TNT @B Aco2104
Bandiera con asta e supporto Striscione TNT in rotolo (H 80 cm, L 50 mt) MEJZZ2eY0 PRICE €
NY02462#280 NY02465#001 NY02466#001 Flag with support Banner TNT roll (H 80 cm, L 50 mt) Con i
146,40 120,00
ROTELLE-PASSAFILI-FASCIA FORCELLA / CHAIN ROLLERS-CABLE HOLDERS-SWINGARM CHAIN SLIDER 100% MADE 100% MADE ’
CODICE DESCRIZIONE PREZZO £ | PRICE £ IN ITALY IN ITALY
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
NY02450#001 Rotella tendicatena con cuscinetto / Chain roller with bearing (diam.42 mm) black 14,98 12,28
NY02450#280 Rotella tendicatena con cuscinetto / Chain roller with bearing (diam.42 mm) neutral 14,98 12,28 AC02106
NY02456#001 Rotella tendicatena con cuscinetto / Chain roller with bearing (diam.32 mm) black 16,98 13,92 PREZZO €
NY02456#280  Rotella tendicatena con cuscinetto / Chain roller with bearing (diam.32 mm) neutral 16,98 13,92 (e N\ VAT EXCL.
NY02457#001 Rotella tendicatena / Chain roller (diam. 33 mm) black 8,98 7,36 146,40 120,00
NY02457#280 Rotella tendicatena / Chain roller (diam. 33 mm) neutral 8,98 7,36
NY02458#001 Passafilo a ponte / Cable holder black 3,98 3,26
NY02459#001 Sfiato serbatoio / Breathing pipe fuel tank black 2,98 2,44
NY02462#280 Fascia forcella scorricatena / Swingarm chain slider neutral 16,98 13,92 BANNER PVC AC02105
NY02465#001 Passafilo / Cable guide black 6,98 5,72
NY02465#041  Passafilo / Cable guide white 6,98 5,72 Striscione PVC con anelli metallici (3mt x 1 mt) ngﬁzlsAe
i i Banner PVC with metal rings (3m x 1m >
NY02466#001 Passafilo / Cable guide black 6,98 5,72 ¢} ( ) 73,20 60,00
100% MADE
IN ITALY
FABRIC ALUMINIZED TRACK POST TRACK POST
Tessuto ecologico alluminizzato adesivo Paletto segna pista Paletto segna pista flessibile
contro calore marmitta 19x17 cm Track post Flexible track post

Eco-friendly fabric aluminized tape

against heat muffler 19x17 cm 100% MADE 100% MADE
IN ITALY IN ITALY
100% MADE ’
IN ITALY
@B Aco1961

@B Ac01962#041
MOTO CARPET (ele]p]d AC02103
CA VA; %Xg"' CIA VA; gxg"' Tappeto sottomoto (Approvato FIM) 100 x 160 cm PREZZO €
PRICE € ’ ’ ’ ’ -
PREZZO € Moto carpet (FIM Approved) 100 x 160 cm 157,98 129,40

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

8,98 7,36

(r2) Accessories SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Accessories (73



FOAM ANTI-MUD &EB Aco2108@ RUBBER SPACERS &EB Aco1958@ CHAIN ADJUSTER BLOCK @B AC02472

Spugna protettiva antifango in e ]v#4e¥8 PRICE € Distanziali in gomma per (1v#4{e¥8 PRICE € Blocco registro catena (5 pz) (> #4{e¥8 PRICE €
fogli (33 cm x 37 cm) NA fiancatine laterali (conf. 2 pezzi) CONIVA Chain adjuster block (5 pcs) CONIVA
3 3

Protective foam anti-mud in Rubber spacers for side panels 1,98 1,62 29,89 24,50

sheets (33 cm x 37 cm) SSIPFERENT DISCOUNT (set of 2 pieces) 100% MADE
IN ITALY
100% MADE 100% MADE
IN ITALY IN ITALY

TIEDOWNS @B AC01955 |

Cinghie fermamoto @J=r#{e¥>8 PRICE €
[TV M VAT EXCL.

Tie Downs
35,98 29,49
LINING FORK PROTECTION @33 AC02107#K 100% MADE ’ SSIPFERENT DISCOGNT
. IN ITALY
Calza protezione forcella ]y #{e¥ M PRICE £
P

Lining fork protection
17,98 14,74

SCONTO DIVERSIFICATO
100% MADE DIFFERENT DISCOUNT
IN ITALY ’

PIT BOARD eelo]9 ACO1953@ MUFFLER PLUG (ele]s]3 AC01942

Lavagna segnaletica Tappo marmitta grande (4T) 22X PRICE £

con pennarello CONIIVA Muffler plug big (Four Stroke) CONIIVA
53,98 44,25 13,98 11,46

Pit board with marker

100% MADE
IN ITALY

MUFFLER PLUG @D Ac0o1941
Tappo marmitta piccolo (2T) PREZZO €
CHAINCLEANER @3 AC02101 MUD REMOVER @ AC02004 Muffler plug small (Two Stroke) —WSIUI VAT EXCL.

Spazzola pulisci catena i r#{e¥ M PRICE £ Spatola leva fango ¥ #{ef M PRICE €
Chain cleaner [N\l VAT EXCL. Mud remover [Vl VAT EXCL.
19,98 16,38 9,98 8,18

SSIPFERENT DISCOGNT ’ MARKER FOR PIT BOARD @33 AC01963
IN ITALY

Pennarello di ricambio ¥ #{e¥8 PRICE €
per lavagna segnaletica CA VA; ESX:"'
Replacement marker ’ :

for Pit board

SCONTO DIVERSIFICATO
DIFFERENT DISCOUNT

Accessories SPARE PARTS 2021 2021SPARE PARTS Accessories D)



MEASURING CUP @B AC01980 HANDLEBAR MIRROR &EDB Aco1996@ CABLE TIES &EB AC019564#001 &BB Ac01956#280

Misurino olio cl. 25 7 #{e¥>M PRICE € Specchietto retrovisore pieghevole sinistro ] #4e¥ M PRICE € Fascette multiuso PREZZO € -PF"CE € PREZZO € -PF“CE €
Oil measuring cup cl. 25 CERNA | VAT EXCL, Left handlebar mirror SN | VAT EXCL. (confezione da 50 pezzi) oL IZ VAT EXCL. oI VAT EXCL.
9,98 8,18 23,98 19,66 Cable ties 20,98 1720 20,98 17,20

100% MADE (Pack 50 pieces)
IN ITALY
I
IN ITALY

HANDLEBAR MIRROR (elelp]d ACO1
@EB Acor9s@ SPARKS PLUG HOLDERS @B Ac01988
S hietto retrovi ieghevole dest CE€
R?geﬁtch;id:;;zrrfr\]/iﬁ(;:e pieghevole destro ORI _?A—T—IE)'(ECL Portacandela in plastica: Colori vari  (EgYSEANg

23,98 19,66 Sparks plug holders: Various colors

MEASURING CUP @3 AC01979

100% MADE -

Misurino olio cl. 50 PREZZO € IN ITALY 100% MADE

Oil measuring cup cl. 50 CERINA | VAT EXCL. IN ITALY
' 11,98 9,82

3,98 3,26

SEWING LOGOS

Marchi moto da cucire (HO-KA-YA-SU-KT-HU)
Sewing logos (HO-KA-YA-SU-KT-HU)

’ @D AD01915CR#W @D AD01915HU#W
IN ITALY

WATER BOTTLE @B Aco1987
Borraccia di ricambio per L F#4eY¥l PRICE €
marsupi MB02241-MB02251 CONIVAY

Replacement water bottle for 8,98 7,36

MB02241-MB02251 waist pack

’ @B ADO1915KT#F @B AD01915K T#W @B ADO1915KXH#A
IN ITALY

MEASURING CUP @B Aco1983
Misurino con tappo cl. 10 ir#{ef 8 PRICE €
Oil measuring cup with plug cl. 10 CONIVA

6,98 5,72

100% MADE
IN ITALY C—

@B AD01915KX#W @B AD01915RM#D @B AD01915RM#W

FUNNEL @B Aco2102
IFnJ:EZTVCVﬁ?\ ?Illtt?r PREZZO € @B AD01915YZ#C @D AD01915YZ#W

14,98 12,28
SCONTO DIVERSIFICATO

SWITCH AC01694 PIFFERENT BISCOUNT MARCHI MOTO DA CUCIRE / SEWING LOGOS HONDA WHITE
CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
Interruttore on-off per PREZZO € PART NUMBER | DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.
moto cross/enduro (SN BVAW VAT EXCL. ADO1915CR#W  Marchi moto da cucire / Sewing logos Honda white 6,98 5,72
On-off switch for 8,98 7,36 ADO1915HU#W  Marchi moto da cucire / Sewing logos Husqvarna white 6,98 5,72
motocross/enduro bikes ADO1915KT#F Marchi moto da cucire / Sewing logos Ktm orange 6,98 5,72
ADO1915KT#W Marchi moto da cucire / Sewing logos Ktm white 6,98 5,72
’ ADO1915KX#A Marchi moto da cucire / Sewing logos Kawasaki green 6,98 5,72
IN ITALY ADO1915KX#W Marchi moto da cucire / Sewing logos Kawasaki white 6,98 5,72
ADO1915RM#D Marchi moto da cucire / Sewing logos Suzuki yellow 6,98 5,72
ADO1915RM#W  Marchi moto da cucire / Sewing logos Suzuki white 6,98 5,72
ADO01915YZ#C Marchi moto da cucire / Sewing logos Yamaha blue 6,98 5,72
ADO1915YZ#W Marchi moto da cucire / Sewing logos Yamaha white 6,98 5,72

Accessories SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Accessories G



UFO LOGO DECAL @B AD01923

Adesivo logo UFO 90 cm :r#{e¥ W PRICE £
UFO logo decal cm. 90 CONTVA
7,98 6,54

100% MADE
IN ITALY

UFO LOGO DECAL @B AD01921

Adesivo logo Ufo 43 cm r#{e¥ M PRICE £
UFO logo decal cm. 43 CONIIVA
3,98 3,26

100% MADE
IN ITALY

ALIEN DECAL @ AD01924

Adesivo logo Alieno 50 cm  @Fi]¥#4ef58l PRICE €
[TV VAT EXCL.

Alien decal cm. 50

100% MADE
IN ITALY

7,98 6,54

CARBON FIBER LOOK SHEET  @P AD01981

Carta adesiva Carbon fiber look (50x70 cm) MEAZZ2eE>

Carbon fiber look sheet (50x70 cm) CON IVA
38,98

100% MADE
IN ITALY

Accessories

UFO LOGO DECAL (@B AD01922

Adesivo logo Ufo 60 cm ]r#4ef M PRICE €
UFO logo decal cm. 60 CONTVA
5,98 4,90

100% MADE
IN ITALY

NASHUA TAPE

Nastro Nashua mt. 55 (Made in USA)
Nashua tape mt. 55 (Made in USA)

@B AD01912#181 & AD01912#001
T R
62,98 51,62 62,98 51,62
NASHUA TAPE
Nastro Nashua mt. 11 (Made in USA)
Nashua tape mt. 11 (Made in USA)
@D AD01910#181

Milv#4{ekM PRICE €
[efe]\RAV/N VAT EXCL.

13,98 1,46

@B AD01910#001

3] ¥#4e k58 PRICE €
[ele\N\Z.9 VAT EXCL.

13,98 1,46

SPARE PARTS 2021

RACING NUMBERS

Numeri adesivi per

portanumeri e fiancatine
MX Racing numbers for front
number plate and side panels

100% MADE
IN ITALY

CODE ADO01902#041

@B AD01903#041

NUMERI ADESIVI/ RACING NUMBERS

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

ADO01902#0010
ADO1902#0011

ADO01902#0012
ADO01902#0013
ADO01902#0014
ADO01902#0015
ADO01902#0016
ADO1902#0017
ADO01902#0018
ADO01902#0019

ADO190200#001

ADO01902#0410
ADO01902#0411

ADO01902#0412
ADO01902#0413
ADO01902#0414
ADO01902#0415
ADO01902#0416
ADO1902#0417
ADO01902#0418
ADO01902#0419

ADO0190200#041

ADO1903#0010
ADO1903#00M

ADO1903#0012
ADO01903#0013
ADO1903#0014
ADO01903#0015
ADO1903#0016
ADO1903#0017
ADO1903#0018
ADO01903#0019

ADO0190300#001

ADO01903#0410
ADO1903#0411

ADO01903#0412
ADO01903#0413
ADO01903#0414
ADO01903#0415
ADO01903#0416
ADO1903#0417
ADO01903#0418
ADO01903#0419

ADO0190300#041

2021 SPARE PARTS

CODE ADO01902#001

CODE ADO1903#001

Numeri adesivi neri "0" cm 21 Pz 10 / Black number "0" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "1" cm 21 Pz 10 / Black number "1" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "2" cm 21 Pz 10 / Black number "2" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "3" cm 21 Pz 10 / Black number "3" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "4" cm 21 Pz 10 / Black number "4" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "5" cm 21 Pz 10 / Black number "5" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "6" cm 21 Pz 10 / Black number "6" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "7" cm 21 Pz 10 / Black number "7" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "8" cm 21 Pz 10 / Black number "8" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "9" cm 21 Pz 10 / Black number "9" cm 21 pcs 10 7,98
Serie completa numeri adesivi nericm 21 Pz 100 / Complete set black numbers cm 21 Pcs 100 73,98
Numeri adesivi bianchi "0" cm 21 Pz 10 / White number "0" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "1" cm 21 Pz 10 / White number "1" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "2" cm 21 Pz 10 / White number "2" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "3" cm 21 Pz 10 / White number "3" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "4" cm 21 Pz 10 / White number "4" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "5" cm 21 Pz 10 / White number "5" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "6" cm 21 Pz 10 / White number "6" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "7" cm 21 Pz 10 / White number "7" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "8" cm 21 Pz 10 / White number "8" cm 21 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "9" cm 21 Pz 10 / White number "9" cm 21 pcs 10 7,98
Serie completa numeri adesivi bianchi cm 21 Pz 100 / Complete set white numbers cm 21 Pcs 100 73,98
Numeri adesivi neri "0" cm 15 Pz 10 / Black number "0" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "1" cm 15 Pz 10 / Black number "1" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "2" cm 15 Pz 10 / Black number "2" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "3" cm 15 Pz 10 / Black number "3" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "4" cm 15 Pz 10 / Black number "4" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "5" cm 15 Pz 10 / Black number "5" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "6" cm 15 Pz 10 / Black number "6" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "7" cm 15 Pz 10 / Black number "7" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "8" cm 15 Pz 10 / Black number "8" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi neri "9" cm 15 Pz 10 / Black number "9" cm 15 pcs 10 7,98
Serie completa numeri adesivi neri cm 15 Pz 100 / Complete set black numbers cm 15 Pcs 100 73,98
Numeri adesivi bianchi "0" cm 15 Pz 10 / White number "0" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "1" cm 15 Pz 10 / White number "1" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "2" cm 15 Pz 10 / White number "2" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "3" cm 15 Pz 10 / White number "3" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "4" cm 15 Pz 10 / White number "4" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "5" cm 15 Pz 10 / White number "5" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "6" cm 15 Pz 10 / White number "6" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "7" cm 15 Pz 10 / White number "7" ¢cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "8" cm 15 Pz 10 / White number "8" cm 15 pcs 10 7,98
Numeri adesivi bianchi "9" cm 15 Pz 10 / White number "9" cm 15 pcs 10 7,98
Serie completa numeri adesivi bianchi cm 15 Pz 100 / Complete set white numbers cm 15 Pcs 100 73,98
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VINTAGE
PLASTICS



VINTAGE PLASTICS: FRONT FENDER

Plastiche Vintage: Parafango Anteriore
Vintage Plastics: Front Fender

100% MADE
IN ITALY

@B veoson#B MEO8012#B A,

PLASTICHE VINTAGE: PARAFANGO ANTERIORE / VINTAGE PLASTICS: FRONT FENDER

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

@B ME08000#S @B ME08001#B @B ME08002#D @B ME08003#D MEO8000#S
MEO8000#W
MEO8001#B
MEO8001#D
MEO8001#D2
MEO8OO1#F
MEO8O0O01#S
MEO8OO1#W
MEO8002#B
MEO8002#D
MEO8002#W
MEO8003#B
MEO8003#D
MEO8003#D2
MEO8003#W
MEO8004#B
MEO8004#D
MEO8004#D2
MEO8OO04#F
MEO8004#W
MEO8005#B

MEO8004#W MEO8005#B MEO8006#W MEO8OOT#W MEO8005#D
MEO8OO5#F
MEO8005#W
MEO8006#B
MEO8006#D
MEO8OO6#F
MEO8006#W
MEO800T7#B

MEO800T7#D2
MEO8OOT7#F
MEO8OO7#W

MEO8008#B
MEO8008#W
MEO8009#B
MEO8009#D
MEO8OOQ9#F
MEO8O09#W
MEO8O10#W
MEO8011#B
@B vEOs008#B @D ME08009#B @D ME08010#W MEOBOT1#W
MEO8012#B
MEO8013#B

Universale / Universal cross-enduro (1960-1974) silver

Universale / Universal cross-enduro (1960-1974) white

Universale / Universal cross-enduro (1975-1979) red

Universale / Universal cross-enduro (1975-1979) yellow

Universale / Universal cross-enduro (1975-1979) light yellow

Universale / Universal cross-enduro (1975-1979) orange

Universale / Universal cross-enduro (1975-1979) silver

Universale / Universal cross-enduro (1975-1979) white

Universale / Universal cross-enduro small 50cc-75¢cc-80cc (1978-1983) red

Universale / Universal cross-enduro small 50cc-75cc-80cc (1978-1983) yellow

Universale / Universal cross-enduro small 50cc-75cc-80cc (1978-1983) white

Universale / Universal cross-enduro medium 50cc-75cc-80cc (1978-1983) red

Universale / Universal cross-enduro medium 50cc-75cc-80cc (1978-1983) yellow

Universale / Universal cross-enduro medium 50cc-75cc-80cc (1978-1983) light yellow
Universale / Universal cross-enduro medium 50cc-75cc-80cc (1978-1983) white

Universale / Universal cross-enduro large 50cc-75cc-80cc (1978-1983) red

Universale / Universal cross-enduro large 50cc-75cc-80cc (1978-1983) yellow

Universale / Universal cross-enduro large 50cc-75cc-80cc (1978-1983) light yellow

Universale / Universal cross-enduro large 50cc-75cc-80cc (1978-1983) orange

Universale / Universal cross-enduro large 50cc-75cc-80cc (1978-1983) white

Universale / Universal cross-enduro (1979-1983) oem KTM & Puch (1981-1983), Beta, Villa red
Universale / Universal cross-enduro (1979-1983) oem KTM & Puch (1981-1983), Beta, Villa yellow
Universale / Universal cross-enduro (1979-1983) oem KTM & Puch (1981-1983), Beta, Villa orange
Universale / Universal cross-enduro (1979-1983) oem KTM & Puch (1981-1983), Beta, Villa white
Universale / Universal cross-enduro (1983-1989) oem KTM, Husqvarna, Puch, Cagiva & Gilera red

Universale / Universal cross-enduro (1983-1989) oem KTM, Husqvarna, Puch, Cagiva & Gilera yellow
Universale / Universal cross-enduro (1983-1989) oem KTM, Husqvarna, Puch, Cagiva & Gilera orange

Universale / Universal cross-enduro (1983-1989) oem KTM, Husqvarna, Puch, Cagiva & Gilera white

MEO8013#B

47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
47,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98
52,98

Universale / Universal cross-enduro oem TM (1978-1983), AIM (1980-1985), Husqvarna, Maer, Cagiva VMX (85-87), TM 63,98

(85-88), Villa FV (76-79) & SM, MX, MX1, MX1A (79-81) red

Universale / Universal cross-enduro oem TM (1978-1983), AIM (1980-1985), Husqvarna, Maer, Cagiva VMX (85-87), TM 63,98

(85-88), Villa FV (76-79) & SM, MX, MX1, MX1A (79-81) light yellow

Universale / Universal cross-enduro oem TM (1978-1983), AIM (1980-1985), Husqvarna, Maer, Cagiva VMX (85-87), TM 63,98

(85-88), Villa FV (76-79) & SM, MX, MX1, MX1A (79-81) orange

Universale / Universal cross-enduro oem TM (1978-1983), AIM (1980-1985), Husqvarna, Maer, Cagiva VMX (85-87), TM 63,98

(85-88), Villa FV (76-79) & SM, MX, MX1, MX1A (79-81) white

Maico 250cc-490cc (1978-1983), Gilera, KTM, TGM red

Maico 250cc-490cc (1978-1983), Gilera, KTM, TGM white

Villa CR (1974-1976), FV (1976-1979), Aspes Navaho 50cc (78-80) red
Villa CR (1974-1976), FV (1976-1979), Aspes Navaho 50cc (78-80) yellow
Villa CR (1974-1976), FV (1976-1979), Aspes Navaho 50cc (78-80) orange
Villa CR (1974-1976), FV (1976-1979), Aspes Navaho 50cc (78-80) white
Fantic 50cc-75cc-80cc-125¢cc (1979-1982) white

Husqvarna 80cc-125cc, Accossato 80cc, Aim 80cc 1980-1985 red
Husqgvarna 80cc-125cc, Accossato 80cc, Aim 80cc 1980-1985 white
Beta (1979-1980) 250cc-500cc red

Estensione per MEO8012 / Extension for MEO8012 red

Vintage Plastics - Front Fender SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Vintage Plastics - Front Fender

63,98
63,98
52,98
52,98
52,98
52,98
60,98
85,99
85,99
75,98
18,98

39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
39,33
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
43,43
52,44

52,44

52,44

52,44

52,44
52,44
43,43
43,43
43,43
43,43
49,98
70,48
70,48
62,28
15,56



VINTAGE PLASTICS: REAR FENDER 100% MADE
IN ITALY

Plastiche Vintage: Parafango Posteriore
Vintage Plastics: Rear Fender

MEO8034#W MEO8035#D

PLASTICHE VINTAGE: PARAFANGO POSTERIORE / VINTAGE PLASTICS: REAR FENDER

MEOS020#W ME08021#D ME08022#B MEO8023#W e —— :

MEO8020#S

MEOQO8020#W Universale / Universal cross (1960-1974) white
MEO8021#B Universale / Universal cross 50cc-75cc-80cc (1970-1974) red
MEO8021#D Universale / Universal cross 50cc-75cc-80cc (1970-1974) yellow
MEO08021#D2 Universale / Universal cross 50cc-75cc-80cc (1970-1974) light yellow
MEO8O21#F Universale / Universal cross 50cc-75cc-80cc (1970-1974) orange
MEO8021#W Universale / Universal cross 50cc-75cc-80cc (1970-1974) white
MEOQO8022#B Universale / Universal cross small 50cc-75cc-80cc (70-74) red
MEO8022#D Universale / Universal cross small 50cc-75cc-80cc (70-74) yellow
MEOQO8022#D2 Universale / Universal cross small 50cc-75cc-80cc (70-74) light yellow
MEOQO8022#W Universale / Universal cross small 50cc-75cc-80cc (70-74) white
MEO08023#B Universale / Universal cross medium 80cc-125cc-250cc (1975-1983), oem TM (1978-1981), Villa red
MEO8023#D Universale / Universal cross medium 80cc-125cc-250cc (1975-1983), oem TM (1978-1981), Villa yellow
MEOQO8023#D2 Universale / Universal cross medium 80cc-125cc-250cc (1975-1983), oem TM (1978-1981), Villa light yellow
MEOS024#B MEO8023#F Universale / Universal cross medium 80cc-125¢cc-250cc (1975-1983), oem TM (1978-1981), Villa ora.nge
MEO8023#W Universale / Universal cross medium 80cc-125cc-250cc (1975-1983), oem TM (1978-1981), Villa white
MEOQO8024#B Universale / Universal cross large 250cc-500cc (1975-1983) red
MEQ8024#D Universale / Universal cross large 250cc-500cc (1975-1983) yellow
MEO8025#D MEO8026#B MEOBOZT#W MEO8024#D2  Universale / Universal cross Iarge 250cc-500cc (1975-1983) light yellow
MEOQO8024 #F Universale / Universal cross large 250cc-500cc (1975-1983) orange
MEO08024#W Universale / Universal cross large 250cc-500cc (1975-1983) white
MEQO8025#B Enduro con fanale / Enduro with light 50cc-80cc-125cc (1975-1979) red
MEQO8025#D Enduro con fanale / Enduro with light 50cc-80cc-125¢cc (1975-1979) yellow
MEQ8025#D2 Enduro con fanale / Enduro with light 50cc-80cc-125¢cc (1975-1979) light yellow
MEQO8025#W Enduro con fanale / Enduro with light 50cc-80cc-125¢cc (1975-1979) white
MEO08026#B Enduro con fanale / Enduro with light 125cc-250cc-500cc (1979-1989), Villa SM (80-81) red
MEO8026#D Enduro con fanale / Enduro with light 125cc-250cc-500cc (1979-1989), Villa SM (80-81) yellow
MEO8026#W Enduro con fanale / Enduro with light 125cc-250cc-500cc (1979-1989), Villa SM (80-81) white
MEOQO8027#B Enduro con fanale / Enduro with light 125cc-250cc-500cc (1983-1993) red
MEQ8027#D Enduro con fanale / Enduro with light 125cc-250cc-500cc (1983-1993) yellow
MEOQS8O27#F Enduro con fanale / Enduro with light 125cc-250cc-500cc (1983-1993) orange
MEO8O27#W Enduro con fanale / Enduro with light 125cc-250cc-500cc (1983-1993) white
MEO8028#K Portatarga universale in gomma con fanalino / Universal rubber license plate holder with light
MEO8028#K MEQ8029#B MEOS030#D2 MEO8029#B  Maico 250cc-490cc (1981-1983) red
MEO8029#W Maico 250cc-490cc (1981-1983) white
MEO8030#B Universale / Universal cross, Maico (1978-1980), Ancillotti red
MEO8030#D2 Universale / Universal cross, Maico (1978-1980), Ancillotti light yellow
MEO8030#W Universale / Universal cross, Maico (1978-1980), Ancillotti white
MEO8031#B Con fanale / With light (1975-1979), Ancillotti, Villa FV Regolarita (78-79) red
MEO08031#D Con fanale / With light (1975-1979), Ancillotti, Villa FV Regolarita (78-79) yellow
MEO08031#D2 Con fanale / With light (1975-1979), Ancillotti, Villa FV Regolarita (78-79) light yellow
MEO8O031#F Con fanale / With light (1975-1979), Ancillotti, Villa FV Regolarita (78-79) orange
MEO8031#S Con fanale / With light (1975-1979), Ancillotti, Villa FV Regolarita (78-79) silver
MEO8O31#W Con fanale / With light (1975-1979), Ancillotti, Villa FV Regolarita (78-79) white
MEO8032#W Fantic con fanale / Fantic with light 50cc-75cc-80cc-125¢c (79-82), Laverda 125¢cc (1978-1981), Husqvarna 125¢cc
(1978-1981) white

MEO8033#B Gilera (1982-1984) red
MEO8033#W Gilera (1980-1981) white
MEOQO8034#W Enduro con fanale / Enduro with light Ktm GS, Cagiva, Wrx (80-83) white
MEO8035#D Suzuki RM 125-240-400 (1980) yellow

MEOS031#W MEOS032#W MEOSO33#W MEO8036#B Enduro con fanale / Enduro with light Ktm (75-76), Gori (74-76), Beta (76-78) red
MEO8036#W Enduro con fanale / Enduro with light Ktm (75-76), Gori (74-76), Beta (76-78) white

Vintage Plastics - Rear Fender SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Vintage Plastics - Rear Fender

Universale / Universal cross (1960-1974) silver

CODE MEO8036#B

47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
47,98 39,33
51,98 42,61
51,98 42,61
51,98 42,61
51,98 42,61
51,98 42,61
55,99 45,89
55,99 45,89
55,99 45,89
55,99 45,89
55,99 45,89
68,98 56,54
68,98 56,54
68,98 56,54
68,98 56,54
62,98 51,62
62,98 51,62
62,98 51,62
62,98 51,62
62,98 51,62
62,98 51,62
62,98 51,62
62,98 51,62
57,97 47,52
57,97 47,62
55,99 45,89
55,99 45,89
55,99 45,89
94,98 77,85
94,98 77,85
94,98 77,85
94,98 77,85
94,98 77,85
94,98 77,85
114,99 94,25
62,98 51,62
62,98 51,62
123,98 101,62
62,98 51,62
68,98 56,54
68,98 56,54



VINTAGE PLASTICS: UNIVERSAL HEADLIGHT

Plastiche Vintage: Portafaro universale completo di attacchi (1978-1988)
Vintage Plastics: Universal headlight (1978-1988)

100% MADE
IN ITALY

MEO8040#D

M| Yo4{ek PRICE €
[e{e\ RN VAT EXCL.

100,98 82,77

MEO8040#B MEOSO40#W
Mi|v74ek>M PRICE €
100,98 82,77 100,98 82,77

VINTAGE PLASTICS: REPLACEMENTS FOR REAR FENDER & UNIVERSAL HEADLIGHT

Plastiche Vintage: Ricambi per Parafango Posteriore & Portafaro
Vintage Plastics: Replacements for Rear Fender & Universal Headlight

100% MADE
IN ITALY

MEO8070 MEO80T71 MEO8072 MEO8073
MEO8074 MEO8075 MEO8077 MEO8076

FANALINI DI RICAMBIO PER PARAFANGO POSTERIORE & PORTAFARO / REPLACEMENTS FOR REAR FENDER & HEADLIGHT

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

MEO8070 Fanalino posteriore di ricambio / Replacement for ME08025 36,98 30,31
MEOQO8OT1 Fanalino posteriore di ricambio / Replacement for ME0O8026 36,98 30,31
MEO8072 Fanalino posteriore di ricambio / Replacement for MEO8027 31,98 26,21
MEOQO8073 Fanalino posteriore di ricambio / Replacement for ME0O8028 36,98 30,31
MEO8074 Fanalino posteriore di ricambio / Replacement for ME0O8031 31,98 26,21
MEO8Q075 Fanalino posteriore di ricambio / Replacement for MEO8032 & ME0O8034 42,98 35,23
MEO08076 Fanale anteriore di ricambio / Replacement headlight unit for MEO8040 60,98 49,98
MEQ8OT7T7 Fanalino posteriore di ricambio / Replacement for MEO8036 31,98 26,21
Vintage Plastics - Headlight & Replacements SPARE PARTS 2021

VINTAGE PLASTICS: NUMBER PLATES

Plastiche Vintage: Portanumeri
Vintage Plastics: Number plates

100% MADE
IN ITALY

CODE MEO8048@W
CODE ME08049@W
MEO8046#W
uro
CODE MEO8050#K
MEO8050#D MEOS050#A
MEO8045#W MEO8052#B MEOQ8047#W MEO8O51#W

PORTANUMERI / NUMBER PLATES

CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
PART NUMBER DESCRIPTION CONIVA | VAT EXCL.

MEO8045#W Portanumero anteriore univ. / Universal front number plate (1979-1989) white
MEO8046#B Portanumero anteriore ovale (dal 1970) / Universal oval plate (since 1970) red
MEO8046#D Portanumero anteriore ovale (dal 1970) / Universal oval plate (since 1970) yellow
MEO8046#K Portanumero anteriore ovale (dal 1970) / Universal oval plate (since 1970) black
MEO8046#W Portanumero anteriore ovale (dal 1970) / Universal oval plate (since 1970) white
MEO8047#W Portanumero ant. Univ. ovale con bretelle / Universal front oval plate (1976-1983), Villa FV (76-79) & MX (79-81) white
MEO8048@B Portanumeri ovali / Universal oval plates -2 pcs- (since 1970) red

MEO8048@D Portanumeri ovali / Universal oval plates -2 pcs- (since 1970) yellow
MEO8048@K Portanumeri ovali / Universal oval plates -2 pcs- (since 1970) black
MEO8048@W Portanumeri ovali / Universal oval plates -2 pcs- (since 1970) white
ME08049@B Kit portanumeri ovali / Kit universal oval plates -3 pcs- (since 1970) red
MEO8049@D Kit portanumeri ovali / Kit universal oval plates -3 pcs- (since 1970) yellow
ME08049@K Kit portanumeri ovali / Kit universal oval plates -3 pcs- (since 1970) black
MEOS8049@W Kit portanumeri ovali / Kit universal oval plates -3 pcs- (since 1970) white
MEO8O50#A Carta adesiva ovale / Oval sticker for plates MEO8046-47-48-49 green
MEO8050#D Carta adesiva ovale / Oval sticker for plates MEO8046-47-48-49 yellow
MEO8O050#K Carta adesiva ovale / Oval sticker for plates ME08046-47-48-49 black

MEOQO8O51#B Portanumero anteriore / Front number plate KTM (1980-1982) red
MEOS8O51#W Portanumero anteriore / Front number plate KTM (1980-1982) white
MEO8052#B Portanumero anteriore con passafilo / Front number plate with cable holder Beta 250-500 (79-82), Beta 125 (79-80),

Tgm, Accossato red

MEOQ8052#W Portanumero anteriore con passafilo / Front number plate with cable holder Beta 250-500 (79-82), Beta 125 (79-80),
Tgm, Accossato white

2021 SPARE PARTS Vintage Plastics - Number Plates

34,98
28,98
28,98
28,98
28,98
31,98
51,98
51,98
51,98
51,98
77,98
77,98
77,98
77,98
7,98

7,98

7,98

41,98
41,98
41,98

41,98

28,67
23,75
23,75
23,75
23,75
26,21
42,61
42,61
42,61
42,61
63,92
63,92
63,92
63,92
6,54

6,54

6,54

34,41
34,41
34,41

34,4



VINTAGE PLASTICS: VINTAGE SIDE PANELS VINTAGE PLASTICS: UNIVERSAL HANDGUARDS FOR DRUM BRAKE

Plastiche Vintage: Fiancatine laterali Plastiche Vintage: Paramani universali per freni a tamburo
Vintage Plastics: Side panels Vintage Plastics: Universal handguards for drum brake

100% MADE 100% MADE
IN ITALY IN ITALY
CODE MEO8O055#W

M| Yo4{ek PRICE €
[e{e\ R\ W VAT EXCL.

33,98 27,85

&ID ME080604B @B mE08OB1#W VINTAGE PLASTICS: UNIVERSAL HANDGUARDS FOR DISC BRAKE

Plastiche Vintage: Paramani universali per freni a disco
Vintage Plastics: Universal handguards for disc brake

100% MADE
IN ITALY

CODE MEOS8O56#W

dyr#4e k8 PRICE €
[ele\ N\ VAT EXCL.

33,98 27,85

MEO8062#W MEO8063#W MEO8064#W
VINTAGE PLASTICS: CABLE HOLDER
Plastiche Vintage: Passafili
Vintage Plastics: Cable holder
100% MADE
IN ITALY
MEOS080@W &B ME08081#W
@D ME08082#K @B ME08083@K @B ME08084#W
& VE08065#B & ME08066#B PASSAFILI / CABLE HOLDER

(elo]n][e] DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE €
FIANCATINE LATERALI / SIDE PANELS PARTNUMBER | DESCRIPTION CONIVA_| VAT SCL-
CODICE DESCRIZIONE PREZZO € | PRICE € MEO8080@K Passafilo tondo con taglio inferiore / Cable holder (ring open in lower part) black 12,98 10,64

MEO8060#B Vintage fiancatine laterali / side panels Maico 250cc-490cc (1981-1983) red 77,98 63,92 MEO8081#K Passafilo tondo con taglio laterale / Cable holder (ring with open side) black 12,98 10,64
MEO8O61#W Vintage fiancatine laterali / side panels Ktm (80-82) 125-250-350-390-420-495cc white 83,98 68,84 MEO8081#W Passafilo tondo con taglio laterale / Cable holder (ring with open side) white 12,98 10,64
MEOQO8062#W Vintage fiancatine laterali / side panels Yamaha XT600 (1987-1990) white 88,98 72,93 MEO8082#K Passafilo a ponte / Cable holder (half ring) black 12,98 10,64
MEO8063#W Vintage fiancatine laterali / side panels Yamaha XT600 (1984-1986) white 88,98 72,93 MEO8082#W Passafilo a ponte / Cable holder (half ring) white 12,98 10,64
MEO8064#W Yamaha TT600 (1984-1992) white 101,98 83,59 MEO8083@K Passafilo rettangolare aperto / Cable holder black 12,98 10,64
MEO8O65#B Vintage fiancatine laterali / side panels Fantic 50cc-75cc (1979-1981) red 121,98 99,98 MEO8083@W Passafilo rettangolare aperto / Cable holder white 12,98 10,64
MEO80O65#W Vintage fiancatine laterali / side panels Fantic 50cc-75cc (1979-1981) white 121,98 99,98 MEO8084#K Passafilo rettangolare chiuso / Cable holder black 12,98 10,64
MEO8066#B Vintage fiancatine laterali / side panels Fantic 125cc (1979-1981) red 121,98 99,98 MEO8084#W Passafilo rettangolare chiuso / Cable holder white 12,98 10,64

188 Vintage Plastics - S ide Panels SPARE PARTS 2021 2021 SPARE PARTS Vintage Plastics - Handguards & Cable Holder



SIZE CHARTS

ADULT ENDURO JACKET

SIZE A B C D
Circonferenza torace Lunghezza manica Lunghezza dietro Larghezza spalle
Chest circumference Sleeves length Center back length Shoulder width
M 124 cm 68cm 71cm 53cm
L 126 cm 69 cm 73 cm 55cm
XL 128 cm 71cm 75cm 56 cm
XXL 130 cm 72cm 75cm 57cm

ADULT MADE IN ITALY PANTS

JACKET “TAIGA” MODEL

ADULT JERSEY

SIZE A B C D
Circonferenza torace Lunghezza davanti Lunghezza dietro Lunghezza manica
Chest circumference Front length Center back length Sleeves length

XS 100 cm 70cm 73,5cm 75,9 cm

S 104 cm 72cm 75,5cm 781cm

M 108 cm 74 cm 77,5cm 80,3cm

L 1M2cm 76 cm 79,5cm 82,5cm

XL 116 cm 78 cm 81,5cm 84,7cm

XXL 120 cm 80 cm 83,5cm 86,9 cm

XXXL 124 cm 82cm 85,5cm 891cm

KID JERSEY

SIZE A D
Circonferenza torace Lunghezza davanti Lunghezza dietro Lunghezza manica
Chest circumference Front length Center back length Sleeves length
XXXS 90 cm 42,2cm 57,5cm 58,0 cm
XXS 94 cm 45,0 cm 62,0 cm 62,5cm
XS 99cm 48,3 cm 67,0 cm 65,0 cm
S 104 cm 51,6 cm 72,0cm 68,0 cm
JERSEYS

ADULT ENTRY LEVEL PANTS PANTS
SIZE A H SIZE A H
USA/EU Circonferenza vita Cavallo Lunghezza USA/EU Circonferenza vita Cavallo Lunghezza

Waist circumference Inseam Length Waist circumference Inseam Length
26/44 79cm 70cm 96 cm 26/44 80 cm 71cm 93cm
28/46 82cm T71cm 98cm 28/46 84 cm 72cm 95cm
30/48 85cm 72cm 100 cm 30/48 89cm 73cm 97 cm
32/50 88 cm 73 cm 101cm 32/50 94 cm 75cm 100 cm
34/52 91cm 74 cm 102 cm 34/52 97 cm 77cm 103 cm
36/54 94 cm 75cm 104 cm 36/54 100 cm 79cm 106 cm
38/56 97 cm 76 cm 106 cm 38/56 103 cm 80 cm 108 cm
40/58 100 cm 77cm 108 cm 40/58 110 cm 81cm 110 cm
SIZE A H
Circonferenza vita Cavallo Lunghezza
Waist circumference Inseam Length
26 (24/26) 68 cm 54 cm 80 cm
30 (28/30) 73cm 57 cm 80 cm
34 (32/34) 77cm 62cm 84 cm
38 (36/39) 80 cm 63cm 86 cm
40 (40/42) 84 cm 65 cm 90cm
Size Charts

CATALOGUE 2021

ADULT GLOVES

XXS XS S M L XL SIZE NUMBER Circonfﬂeﬁz’a\lnEngEsmz pollice CircotheAre':lz?rrgalnr:(s:e':zeaiZIIice
Hand circumference without thumb | Hand circumference without thumb
A 52/53cm | 53/54cm | 55/56¢cm | 57/58cm | 59/60cm | 61/62cm ‘ S 8 18-19,5 7-76
M 9 19-21,56 74-85
L 10 21-23 83-9
XL 1 22,5-24 88-9
XXL 12 23-255 9-10
S M L
A 49/50cm | 51/52cm | 63/54cm
SIZE YEAR
S 5/6
M 7/8
L 9/10
HELMETS GLOVES
ADULT BOOTS
European 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 a7 48 49 50
us 3 4 4.5 55 6.5 7 8 8.5 9.5 10 " 12 12.5 13.5 14 15
UK 2 3 35 4.5 55 6 7 75 8.5 9 10 1 1.5 12.5 13 14
Japanese 22 23 235 24 25 255 26 27 275 28 29 295 30 31 315 32

KID BOOTS

European 33 34 35 36 37 38
us 15 25 3 4 45 55
UK 0.5 15 2 3 35 4.5

Japanese 21 215 22 23 235 24

2021 CATALOGUE

Size Charts










